
К 
 
оларчева задужбина настала је вољом Илије Милосављевића 

Коларца, који је својим тестаментом из 1877. године оставио све што 
је имао своме народу на ширење науке и културе. Он је наложио да 
се кроз његов Књижевни фонд помаже српска књижевност и да се део 
средстава употреби за изградњу зграде универзитета, у којој ће учени 
људи преносити и ширити знања народу. Тако је 1932. године, када је 
зграда изграђена, у њој отпочео рад Коларчев народни универзитет.

Деловање Задужбине Илије М. Коларца, односно Коларчевог народног 
универзитета, траје већ скоро 144 године. Данас Коларчева задужбина 
своју делатност развија кроз центре за предавања, наставу страних је-
зика, музику, издавачку делатност и књижару, као и кроз рад Ликовне 
галерије, Музичке галеријe, Библиотеке, Дигиталне галерије и Арт 
биоскопа. Делујући тако, Коларчева задужбина испуњава обавезу према 
великом добротвору српског  народа – Илији М. Коларцу.
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ГОДИШЊИ СКУП ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА

Годишњи скуп Коларчеве задужбине одржан је 21. новембра, поводом 
обележавања Светог архангела Михаила – крсне славе Илије Мило-
сављевића Коларца. Овим скупом Коларчева задужбина обележила је 
144-годишњицу постојања. Према устаљеној пракси, Годишњи скуп је 
припремио Одбор са Управом Задужбине.

Поздравном речи Александра Пековића, управника Коларчеве задуж-
бине, отворен је Годишњи скуп. Он је потом прочитао Одлуку Одбора 
Задужбине, у складу са којом су уручене плакете сарадницима Колар-
чеве задужбине за њихове изванредне заслуге у програмској делатности, 
као и Годишња награда Галерије Коларчевог народног универзитета за 
најбољу изложбу у сезони 2021/2022. године. После чина уручивања 
плакета и Годишње награде Галерије, присутнима се обратио патријарх 
Српске православне цркве Порфирије, а у име награђених захвалио се 
професор др Оливер Томић, историчар уметности, асистент и професор 
на Одељењу за историју уметности Филозофског факултета Универзи-
тета у Београду.

Присутна публика, привржена свеукупној патриотској и просветно обра-
зовној мисији Коларчеве задужбине, многобројни научни и стручни са-
радници, непосредни учесници у реализацији програма, као и запослени 
у Задужбини, исказали су овом свечаношћу оданост и поштовање Илији 
Милосављевићу Коларцу, оснивачу Задужбине и великом добротвору.
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ПОЗДРАВНА РЕЧ АЛЕКСАНДРА ПЕКОВИЋА, 
УПРАВНИКА И ГЛАВНОГ И ОДГОВОРНОГ 
УРЕДНИКА СВИХ ПРОГРАМА ЗАДУЖБИНЕ 
НА СКУПУ ОДРЖАНОМ 21. НОВЕМБРА 
2022. ГОДИНЕ ПОВОДОМ 144 ГОДИНА ЗАДУЖБИНЕ

Поштовање драге колеге, драги пријатељи, фамилијо.

Мени је велика част што, ево данас, практично непуна четири месеца 
након што сам постављен и предложен од стране моје драге колегинице 
Јасне Димитријевић, претходне управнице Коларчеве задужбине, на 
ово место, можемо да објавимо неке лепе ствари. Крсна слава Светог 
архангела Михаила, крсна слава нашег задужбинара и оснивача Илије 
Милосављевића а уједно и слава Задужбине, је свакако најсвечанији 
дан за нас. Ми смо пре неколико дана отпочели обнову, уређење наше 
Задужбине. Већ колико сутра, после овог свечаног дана, ми настављамо 
радове. Радови ће трајати, добро је да су почели. 

Са друге стране, ово је један емотивни тренутак који може да се осети 
у холу. Захваљујући нашим пријатељима и партнерима МК Групи први 
Коларчев клавир је после 33 година одсуства стигао својој кући. Без 
помоћи и доброчинства МК Групе ми данас не бисмо имали прилику да 
покажемо тај инструмент који има историјску и симболичку вредност 
за ову кућу јер је то, пре свега, клавир који је стар исто онолико колико 
и зграда, то је клавир на коме су свирали Сергеј Прокофјев, Артур Ру-
бинштајн, а потом и једна плејада светских великана. После репарације, 
на том клавиру ће се поново, редовно свирати. 

То су неке ствари које сам хтео да кажем. Долазе људи, долазе нови 
партнери, нови донатори, нови спонзори који схватају и имају свест о 
општем добру. Овој кући не треба помоћ, овој кући треба пажња. Сви 
смо ту, сви моји сарадници бавиће се тиме. Свима желим пуно среће и 
успеха, а пре свега здравља. 

Ваша Светости, хвала Вам најлепше за оно што сте учинили за нас. Ви сте 
дугогодишњи, велики пријатељ Коларчеве задужбине, редовно долазите 
на наше програме културе, уметности и образовања, редовно говорите 
на нашим трибинама и надам се да ћемо наставити тако и убудуће. 
Хвала вам свима, Коларац је отворен за све! Добро дошли у Коларац!
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ОБРАЋАЊЕ ПАТРИЈАРХА

У име Оца и Сина и Светога Духа, Амин!

Уважени господине Пековићу, управниче Коларчеве задужбине, сви 
запослени у Задужбини, даме и господо, браћо и сестре, нека је срећан 
и благословен данашњи празник и срећна слава Коларчевој задужбини. 
За нас је велика радост да смо преузели колач и да смо обележили славу 
Коларчеве задужбине. На тај начин смо исказали част и поштовање 
према оснивачима ове Задужбине јер данашња слава и празник јесу 
празник задужбинара. Задужбина је засигурно израз љубави према Богу 
али и израз бриге о свом народу. Овај дом је подигнут да буде стециште, 
саборно место свих људи који се брину о ономе што је највредније у 
једном народу, а то је његова душа која се оплођава видљиво, опипљиво 
у различитим делима, производима који сви заједно чине културу. Ми 
добро знамо да култура није тек нешто је плод некаквих биохемијских 
процеса у човековој глави него да има нераскидиву органску везу са 
душом и у том смислу култура је увек нераскидиво повезана са духов-
ношћу, као што уосталом то овде сигурно сви знамо, али, подсетићу и 
сама реч култура је повезана са својим кореном који јесте култ. Дакле, 
начин погледа на живот, начин погледа на творевину и на све што је 
у њој, на људски род и на самога себе јесте увек нешто што припада 
ономе што, условно речено, називамо религијом, то јест боље рећи 
оно што припада духовном простору човековог постојања. А тај поглед 
на све ово што сам поменуо реализује се у опипљивим, видљивим 
производима, то јест у споменицима културе, од звука до слике, кроз 
реч која се опет може на различите начине презентовати, било да је 
писана било да је реч декламована било да је преточена у неки драм-
ски контекст. У сваком случају, култура је продукт култа, који пре тога 
живимо а онда и стварамо у зависности од тога какав је наш поглед на 
свет, то јест у зависности од тога каква је наша вера. Ми знамо каква 
је вера нашег народа кроз векове. Знамо, наравно, да са том вером смо 
живели испреплетани, не само у додиру, него истински испреплетани 
и са људима који су другачије веровали, али, било како било, онда смо 
били стамени, аутентично стајали на својим позицијама. Увек је оно 
што је наша вера било креативно, било да је у додиру са другим и дру-
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гачијим било да је самостално. Та вера кроз векове, и као самостална 
и као она која сарађује са другима оставила је иза себе многа дела која 
су заправо под овим кровом пронашла најтоплији простор, најтоплији 
и најадекватније место да буду изложена и пред око и пред душу свих 
оних који су и ствараоци али и оних који се хране културом. Нека Бог 
дâ да ова обновљена слава у част задужбинара, пре свега, Господ њима 
дарује царство небеско. Сигуран сам да се и они радују што смо данас 
пререзали колач и они нису правили границу између видљивог и не-
видљивог, било да је то невидљиво унутра у нама или негде изван нас. 
Али, и онда када је изван нас прелама се и добија своју форму и свој 
облик, артикулише се заправо у дубинама нашег бића, у нашем срцу 
и у нашој души. 

Управниче, још једанпут, срећна слава, Вама, свим Вашим сарадницима! 
Срећан празник свима нама, да Бог да довољство светих архангела, да 
имамо оно за шта су они одређени у творевини божјој, а то је љубав. 
Анђели – арханђели живе по строгом поретку. У искуству и вери наше 
цркве има девет, како кажемо, чинова, али оно што је најважнија одлика 
анђела и арханђела то је да из љубави према Богу служе. Зато и кажемо 
да свако има свог анђела чувара и колико год да је неко лутао, увек је 
неком невидљивом нити везан за сигурну котву, котву љубави божје. 
Анђели, дакле, јесу бића љубави и бића служења. Управо оно што јесте 
и ова Задужбина, простор љубави али и простор који служи нашем 
народу. Нека је срећна слава, живели!
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РЕЧ ЗАХВАЛНОСТИ  
ПРОФ. ДР ОЛИВЕРА ТОМИЋА

Желео бих да се у лично име и у име свих оних који су добили Колар-
чеву плакету захвалим целој Задужбини и Управи и том жирију који је 
одлучивао ко ће бити награђен. 

Мени је ово изузетно драго јер је најважнија ствар у животу питање 
идентитета. Ви не можете деловати ако не знате ко сте. А да ли можемо 
рећи ко смо – тешко. То је само Господ могао да каже да је онај који 
јесте. Сви ми по нечему јесмо, егзистирамо. По чему то? Србима је ту 
лако. Мислим, тешко је бити Србин. Неки отпадну јер не могу то да из-
држе. С друге стране је лако јер, где год да се окренеш, имаш упориште 
за идентитет: у историји, култури, уметности, науци, у спорту. Дакле, 
лако је то. Наравно, то може да буде извор подела, на оне које су волели 
Црног Ђорђа и на оне које су волели Милоша и онда то тако иде кроз 
историју. Али, слатке су то муке. За један идентитет, дакле да се буде 
Србин, имамо ужасно важну ствар, а то су институције. Као што су то 
догађаји, као што су то велики људи, тако су то и институције. Једна 
једина остаће сигурно, то је Српска православна црква. Њу чува прво 
Бог, а све ове друге морамо да чувамо прво ми, па ће нам Бог помоћи 
у томе. Коларчева задужбина је једна од тих институција. Ја сам растао 
уз њу. Она је била ту за мене, као да постоји хиљаду година. Тако је и за 
наредне генерације и што више генерација пролази то ће више бити ис-
тина да је тако уколико је сачувамо Сачуваћемо је уколико допринесемо 
свако на свој начин, својим даровима и уколико чувамо те институције 
које су као нека врста упоришта на којима почива идентитет српског 
народа, а самим тим сваког од нас. 

Ја јесам као мали долазио овде да слушам своју тетку Оливеру Ђурђевић 
и бројне друге уметнике. Међутим, нисам могао да видим овакве ства-
ри, да се у једној институцији сече колач, не дај Боже, тада се радило 
за Божић. Хвала Богу дошло је друго време и ја се због тога осећам 
потпуно испуњеним и на неки начин немам шта више да додам сем да, 
уколико буде расположења и потребе, наставим да доприносим оним 
што ја знам, као што је свако од ових добрих људи и институција учинио 
у своје име. Хвала вам много на пажњи. Захваљујем се посебно Његовој 
Светости на светом чину који се овде догодио.
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ДОБИТНИЦИ ПЛАКЕТЕ КОЛАРЧЕВЕ ЗАДУЖБИНЕ*

– Његова Светост Архиепископ пећки, Митрополит београдско-кар-
ловачки и Патријарх српски ГОСПОДИН ПОРФИРИЈЕ

– Министарка културе МАЈА ГОЈКОВИЋ 
– АЛЕКСАНДАР МАЏАР
– ДР ОЛИВЕР ТОМИЋ

ДОБИТНИК ГОДИШЊЕ НАГРАДЕ ГАЛЕРИЈЕ 
КОЛАРЧЕВЕ ЗАДУЖБИНЕ ЗА НАЈБОЉУ ИЗЛОЖБУ 

У ЛИКОВНОЈ СЕЗОНИ 2021/2022.

– ВЛАДИМИР МИЛАНОВИЋ, академски сликар

* На следећим страницама дата су образложења за додељивање плакета и Годишње 
награде Галерије Коларчеве задужбине.
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МАЈА ГОЈКОВИЋ

Министарство културе на челу са министарком Мајом Гојковић је у 
посебно тешким временима када је рад Задужбине Илије М. Коларца 
услед пандемије корона вирусом био доведен у питање, помогло Ко-
ларчевој задужбини са 30 милиона динара помоћи. У време док је била 
председница Народне скупштине Републике Србије, Маја Гојковић је 
заслужна за измену Закона о култури којим је Коларчева задужбина 
постала субјект у култури који ужива посебну бригу. Подршка Мини-
старства културе на челу са Мајом Гојковић значи сигурност да ни у 
ситуацијама као што је била пендемија корона вирусом, Коларчева 
задужбина неће остати сама, већ је део система, културне политике 
која уважава све посебности, специфичности и значај Коларца у ширем 
културном и образовном простору
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АЛЕКСАНДАР МАЏАР

Александар Маџар рођен је у Београду 1968. године. Почео је да учи 
клавир код Гордане Малиновић, а студирао је у класама Арба Валдме, 
Елисо Вирсаладзе и Данијела Блументала у Новом Саду, Београду, Мо-
скви и Бриселу. Добитник је награда на великим међународним такми-
чењима у Женеви, Лидсу, Болцану (Феручо Бузони) и Милану (Умберто 
Микели). Дебитовао је са Берлинском филхармонијом под управом 
маестра Ивана Фишера, 1990. године. Редовно наступа широм Европе, 
посвећујући подједнаку пажњу реситaлима, наступима са оркестрима 
и камерном музицирању. Такође, наступaо је на турнејама по Северној 
и Јужној Америци, Јужној Африци и на Далеком Истоку. Александар 
Маџар је професор на Краљевском фламанском конзерваторијуму у 
Бриселу и на Високој школи за музику и позориште у Хамбургу.
Александар Маџар наступио је први пут у Коларчевој задужбини са 
десет година. Од тада до данас свирао је у Великој дворани Коларца 83 
пута као солиста, затим са симфонијским оркестрима, камерним ансам-
блима. У години Лудвига ван Бетовена Центар за музику је организовао 
концерте Александра Маџара на којима је, са великим успехом, извео 
све Бетовенове сонате за шест месеци. Он је први и једини пијаниста 
који је извео 32 Бетовенове сонате на овим просторима.
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ДР ОЛИВЕР ТОМИЋ

Проф. др Оливер Томић рођен је 1963. у Београду. Дипломирао, ма-
гистрирао и докторирао је на Одељењу за историју уметности Фило-
зофског факултета у Београду са темом зидног сликарства XIII века у 
Сопоћанима. Радио је као секретар Хиландарског одбора САНУ, кустос 
Народног музеја у Београду и асистент и професор на Одељењу за 
историју уметности Филозофског факултета Универзитета у Београду. 
Тренутно предаје на Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу. 

Врсни познавалац средњовековне уметности, написао је велики број 
монографија и научних чланака: Хиландарски скит Свете Тројице на 
Спасовој Води, Београдски митрополит Симеон и његова хиландарска 
задужбина, Манастир Добрун, Српска уметност средњег века, Лоза 
Јесејева у манастиру Морача, Ликови краља Драгутина у српском 
средњовековном сликарству, Портретне вредности представа римских 
царева у доба Константина, Нова истраживања Ресаве, Ресава деспота 
Стефана, да поменемо само део, док га шира јавност свакако памти – не 
само по главним улогама које је остварио као дете глумац у популарним 
серијама из златног доба РТС-а – већ пре свега и по бројним наступима 
у научно-популарним емисијама, а нарочито по учешћу у капиталној 
серији Телевизије Београд 313. – Хиљаду седам стотина година слобод-
ног хришћанства која прати догађаје који претходе Миланском едикту 
до 9. века, када новонастањена словенска племена почињу да прихватају 
хришћанство из Рима и Константинопоља.

Сарадња професора Томића и Коларчеве задужбине траје у контину-
итету од 2005. године, када је одржао свој први циклус предавања ВИ-
ЗАНТИЈСКА УМЕТНОСТ (Настанак хришћанске уметности, Уметност 
у доба Јустинијана, Иконоборство и уметност македонске династије, 
Уметност Палеолога). Следе циклуси НАЈВЕЋИ СЛИКАРИ ПОЗНОГ 
СРЕДЊЕГ ВЕКА (Рим – Сопоћани, Михаило Астрапа – Ђото, Мастор 
Теодорик – Теофан Грк, Андреј Рубљов – Јан ван Ајк) затим БЕСТИЈА-
РИЈУМ – ЖИВОТИЊЕ И ЊИХОВА СИМБОЛИКА У СРЕДЊЕМ ВЕКУ 
(Митска бића антике у средњем веку, Симболика животиња у средњем 
веку, Чудовишта – фантазија или стварност), потом СВЕТИТЕЉИ НА 
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СРПСКИМ ФРЕСКАМА (Светитељи Немањиног доба; Свети апостоли, 
ратници и врачи; Арханђели, преподобни испосници и свете жене; Свети 
Срби на фрескама и иконама).

Своја широка стручна и истраживачка интересовања везана за уметност 
средњег века презентује публици Коларчеве задужбине у циклусу о 
уметности Ирана (од Ахеменида до исламског Ирана), а потом следе и 
предавања из опште историје уметности – од праисторије до уметности 
новог века, и савременог визуелног израза, о улози уметности и поло-
жају уметника у епохама, од „божанског“ до уклетог – УМЕТНОСТ И 
СЛОБОДА, СУДБИНА УМЕТНИКА, ТВОРЦИ УМЕТНИЧКИХ ЦЕЛИНА 
(Лојд Рајт, Дибифе, Хундертвасер, Гигер) и ЧЕТИРИ УМЕТНИЧКА 
ТЕМПЕРАМЕНТА (М. Каравађо, К. Д. Фридрих, М. Ротко, Ив Клајн). 
Његова пасија за откривањем нових простора уметничке праксе и 
тумачењем симболичког дошла је посебно до изражаја током Првог 
бијенала фантастике у Србији, одржаном прошле године у Београду, 
Новом Саду и Ваљеву.

Излагања проф. Оливера Томића одликују изузетно познавање симболи-
ке и теорије, не само у области историје уметности већ хуманистичких 
и друштвених наука уопште. Његове анализе конкретног друштвеног и 
историјског контекста предметног периода, уметника и њиховог ства-
ралаштва, широка синтеза и компарација епоха, изузетна визуелна пре-
зентација садржаја, уз специфичан приповедачки дар и истраживачку 
страст, Коларчева публика препознаје и увек радо ишчекује јединствене 
теме његових предавања, попут наредног циклуса ПИСЦИ СЛИКАРИ (В. 
Блејк, Ђ. Јакшић, В. Иго, А. Стриндберг), који планирамо да одржимо 
у јануару 2023. године.

Осим стручних квалитета, ерудиције и посвећености популаризацији 
знања и културног наслеђа, проф. Томић један је од великих и искрених 
поштовалаца Коларчеве задужбине као институције Београда и Србије, 
који се увек радо одазива нашим позивима и активно предлаже нове 
садржаје, о чему говори преко петнаест година наше успешне међусобне 
сарадње. Стога га са особитим задовољством предлажемо за добитника 
плакете Задужбине у 2022. години, за посебан допринос програмској 
делатности.
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ПРЕДЛОГ ЗА НАГРАДУ ГАЛЕРИЈЕ КОЛАРЧЕВЕ 
ЗАДУЖБИНЕ ЗА НАЈБОЉУ ИЗЛОЖБУ 
У ИЗЛАГАЧКОЈ СЕЗОНИ 2021/2022

Награда Галерије Коларчеве задужбине за 2022. годину по одлуци 
Савета Галерије додељује се уметнику Владимиру Милановићу за из-
ложбу „Carbon Copy”, која је одржана од 31. 5. до 18. 6. 2022. године. 
Милановић своју уметничку праксу реализије кроз медиј графике, али 
интенција његовог истраживања полази од јасног критичког става према 
стварности, друштвеним околностима, сагледавања начина и нивоа 
визуелне писмености данас која се специфично обликује одликама 
унутар перцепције данашње дигиталне културе. Уметник је кроз дату 
изложбу наставио своје истраживање у домену метода и значења савре-
мене графике и врло студиозно, од радова до поставке као опросторене 
идеје посматрачу приближио аспекте, разлике али комбинације између 
мануелног и дигиталног. Милановић нам је показао на који начин све 
графика може да се третира извлачећи је из просте дефиниције на ни-
воу само једне од могућих ликовних медија и улазећи у широко поље 
анализе опажања, перцепције, мануфактурног па и мултимедијалног. 
Иако је графика у централном пољу његове праксе и промишљања, он 
истраживање о њој спроводи и кроз друге медије те посматрача посредно 
уводи и у едукацију о широком појму уметности до изложбених пракси 
данас. Када говоримо о графици говоримо и о цртежу, слици, ручном 
изразу али оно што нам уметник указује јесте да графички исказ може 
једнако да нам се предочи и преко објекта, фотографије, инсталације, у 
овом случају, лајт боксова. Комбинација мануелног и дигиталног твори 
мултимедијално те Милановићево истраживање иде у комплексном 
смеру, обухвата пост – аналогно искуство, однос према прошлом уну-
тар интеракције друштва са дигиталним светом. Одлука да се награда 
додели Владимиру Милановићу заснована је на темељној, медијски 
сложеној репрезентацији идеје у изложбеном формату која је умет-
нички заокружена и јасно артикулисана кроз формално-естетску тако 
и концептуалну категорију. Овим се изложба „Carbon Copy” издвојила 
у годишњем репертоару Галерије Коларчеве задужбине.

Уна Поповић, историчарка уметности
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ВЛАДИМИР МИЛАНОВИЋ

Рођен је 1979. године у Београду, дипломирао је (2003), магистрирао 
(2008) и докторирао (2014) на Графичком одсеку Факултета ликовних 
уметности у Београду. На Интердисциплинарним магистарским сту-
дијама Универзитета уметности у Београду стекао је звање магистра 
уметности у области дигиталне уметности (2009). Изабран је 2011. за 
асистента, а 2014. за доцента на Графичком одсеку Факултета ликов-
них уметности у Београду. Излагао је на седамнаест самосталних и на 
преко стотину колективних изложби у земљи и иностранству. Добитник 
је награде Велики печат Галерије графички колектив за 2014, награде 
Златна игла Удружења ликовних уметника Србије за 2021, као и више 
награда на међународним изложбама савремене графичке уметности.
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ГОДИШЊИЦА И СЕЋАЊЕ НА ЛИК 
ИЛИЈЕ МИЛОСАВЉЕВИЋА КОЛАРЦА

Са дужним поштовањем колектив Коларчеве задужбине и ове године, 
19. октобра, на прикладан начин обележио је 144. годишњицу од смрти 
Илије Милосављевића Коларца – њеног оснивача. 

Тога дана представници Задужбине су, у знак дубоке захвалности према 
великом српском добротвору, посетили његову вечну кућу на Новом 
гробљу у Београду, где му почива и супруга Синђелија, и присуствовали 
су помену који се сваке године даје у духу тестамента и вере великог 
задужбинара. 

После тога је, истога дана, у Саборној цркви Свети aрхангел Михаило 
у Београду, одржан парастос. Више свештеника тога храма служили су 
парастос, у присуству запослених у Коларчевој задужбини, као и других 
поштовалаца лика и дела Илије Милосављевића Коларца.

Свечани скуп запослених  Задужбине одржан је истог дана у Mалој сали. 

Том приликом је одато и заслужено признање запосленима за њихов 
вишегодишњи прегалачки рад и прочитана Одлука на основу које су 
стекли услове за доделу јубиларних награда.

За 35 година За 30 година 

1. КСЕНИЈА БИЛИЋ 1. ОЛГА КОСТИЋ ЈАНКОВИЋ
2. СВЕТЛАНА КАПЕТАНОВ 
 
За 20 година
1. НЕВЕНКА НЕШКОВИЋ
2. ЗОРИЦА СЕКУЛИЋ
3. СЛАВИЦА МАРТИНОВИЋ
4. ДРАГАНА ПЕТРАШИНОВИЋ
5. РАХЕЛА ЂОРЂЕВИЋ





РЕАЛИЗОВАНИ ПРОГРАМИ 
КОЛАРЧЕВЕ ЗАДУЖБИНЕ 

 
у 2022. години 

 
 

Главни и одговорни уредник програма 
 

ЈАСНА ДИМИТИРИЈЕВИЋ (до 31. 7. 2022) 
АЛЕКСАНДАР ПЕКОВИЋ (од 1. 8. 2022)
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ЦЕНТАР ЗА ПРЕДАВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ 
СА ГАЛЕРИЈОМ И БИБЛИОТЕКОМ

Одговорни уредник НЕНАД БОСИЋ

У периоду од 11. јануара до 31. децембра 2022. године у Центру за 
предавачку делатност реализовано је 124 предавања које je пратило 
9.870 посетилаца. Захваљујући поправљању епидемиолошке ситуације 
почели смо поново да организујемо предавања са публиком у сали, 
најпре у смањеном, а касније и у пуном капацитету. Као и претходних 
сезона традиционално je доминирала форма циклуса предавања, око 
70% предавања су била у оквиру различитих циклуса. У сарадњи са 
Институтом за биолошка истраживања „Синиша Станковић” реали-
зован је циклус предавања ИМУНСКИ СИСТЕМ ЦРЕВА У ЗДРАВЉУ 
И БОЛЕСТИ, а у сарадњи са Институтом за новију историју Србије 
циклус ДРУГА СТРАНА РАТА У ОКУПИРАНОЈ СРБИЈИ 1941–1945: 
ПРЕСТУПНИЦИ, ПРОСТИТУТКЕ И ПОЛИЦАЈЦИ. У оквиру Катедре за 
историју уметности проф. др Оливер Томић одржао je циклус ЧЕТИРИ 
УМЕТНИЧКА ТЕМПЕРАМЕНТА, а у оквиру Катедре за језик и говор 
са два предавања обележили смо МАРТ, МЕСЕЦ СРПСКОГ ЈЕЗИКА. 
Стогодишњицу првог објављивања Уликса Џемса Џојса обележили смо 
циклусом СТО ГОДИНА УЛИКСА, а 60 година од објављивања прве 
књиге Данила Киша – ауторским циклусом проф. др Александра Јер-
кова ПОГЛЕД СА КИШОВЕ МАНСАРДЕ: 60 ГОДИНА ОД ПРВЕ КЊИГЕ 
ДАНИЛА КИША. У сарадњи са Радио Београдом 2 настављен је циклус 
поетских вечери ПОЕЗИЈА УЖИВО, у овом периоду 6 песника је уживо 
говорило своју поезију у нашој Малој сали уз истовремени пренос на 
таласима Радио Београда 2. У сарадњи са Српским лекарским друштвом 
поводом 4. фебруара – Светског дана борбе против рака, органи-
зовали смо циклус предавања ПРЕВЕНЦИЈА И РАНО ОТКРИВАЊЕ 
МАЛИГНИХ БОЛЕСТИ. Са нашим дугогодишњим сарадницима проф. 
др Томиславом Седмаком и проф. др Бранком Ћорићем, у сарадњи са 
Удружењем „Човек и психа – Man and Psyche”, одржан је циклус 
СМУТНА ВРЕМЕНА – О САДАШЊЕМ ТРЕНУТКУ. У сарадњи са На-
учним друштвом Србије одржана су два циклуса Инаугурационих 
предавања чланова НДС у којима су чланови одељења природно-ма-
тематичких, техничких и медицинско-биолошких наука представили 
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своја приступна предавања. Архитекта Драган Антонијевић одржао је 
занимљив циклус О СИМБОЛИМА У ЛИКОВНИМ УМЕТНОСТИМА, 
АРХИТЕКТУРИ И СИМБОЛИМА УОПШТЕ. Настојећи да нашим по-
сетиоцима приближимо културу и науку суседних земаља, у сарадњи 
са Катедром за румунски језик Филолошког факултета у Београду, 
поводом почасног гостовања Румуније на Међународном београдском 
сајму књига, организовали смо краткак циклус РУМУНСКА КУЛТУРА И 
САВРЕМЕНА РУМУНСКА КЊИЖЕВНОСТ. Одржан је и циклус АВАН-
ГАРДА 1922 – У РАСТКОВОМ КРУГУ. Поводом стогодишњице рођења 
архитеката Богдана Богдановића и Алексеја Бркића, као и 150 година 
од рођења Јоже Плечника уприличили смо циклус ВЕЛИКАНИ АРХИ-
ТЕКТУРЕ. У оквиру отвореног циклуса НАШИ НАУЧНИЦИ У СВЕТУ 
представљена је књига професора славистике и примењене лингвистике 
на Државном универзитету Аризоне Данка Шипке Словенски језици – 
генеологија и идеологија. Представљени су преко 30 књига и зборника, а 
протојереј-ставрофор др Милош Весин је пред пуном Великом двораном 
одржао два предавања, Зашто за своје промашаје кривимо друге? и 
Како упознати себе? Век од рођења чувеног француског писца и реди-
теља Ален Роб Гријеа обележили смо предавањем професорке Јелене 
Новаковић Ален Роб Грије и француски нови роман.

У сарадњи са Београдским афористичарским кругом и ове године 
су одржане традиционалне манифестације Међународни фестивал 
хумора и сатире и Новогодишњи сатирикон.

Настављена је добра пракса да се сва предавања снимају и поставаљају 
на наш Јутјуб канал Слушате Коларац. Центар за предавачку делатност 
настоји да оствари сарадњу са најзначајнијим научним институцијама 
у земљи – формално или неформално, будући да су сарадници Центра 
професори, доценти или сарадници у настави на различитим факултети-
ма, као и саветници и сарадници научних института. Програме центра за 
предавачку делатност пратила је стручна и шира јавност. Подаци о про-
грамима и сарадницима архивирани су у дигиталној бази. Активности у 
Центру објављиване су на сајту Задужбине и на друштвеним мрежама, 
а о њима су извештавали дигитални, електронски и штампани медији. 

Као и претходних година настојали смо да остваримо додатне приходе 
изнајмљивањем расположивог простора у времену када се у њему нису 
одржавали наши редовни програми. Изнајмљивани су Музички атеље, 
Библиотека, учионице, Музичка галерија, Сала „Јосиф Панчић”, Мала 
сала, Велика дворана као и холови Коларца.
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ПРЕГЛЕД ОДРЖАНИХ ПРОГРАМА  
ЈАНУАР – ДЕЦЕМБАР 2022. ГОДИНЕ

КАТЕДРА ЗА АРХИТЕКТУРУ

Стручни савет:
1. Арх. БОЈАН КОВАЧЕВИЋ, председник 
2. Арх. НАЂА КУРТОВИЋ ФОЛИЋ
3. Арх. БРАНКО РЕЏИЋ

Уредник: КСЕНИЈА ШПАДИЈЕР ТУФЕГЏИЋ

Циклус ВЕЛИКАНИ АРХИТЕКТУРЕ – поводом стогодишњице 
рођења (Мала сала)

1. БОГДАН БОГДАНОВИЋ (1922–2010) (6. децембар)
 Дејан Влашкалић ......................................................................... 40
2. АЛЕКСЕЈ БРКИЋ (1922–1999) (13. децембар)
 Тања Дамљановић Конли (Conley) ............................................. 35
3. ЈОСИП ЈОЖЕ ПЛЕЧНИК 
 Поводом 150 година од рођења Јоже Плечника 
 Учествовали: др Александра Стаменковић, фра Илија Аланџак 

и Блаж Першин
 (14. децембар) .............................................................................. 75
Укупно 150 посетилица или 50 просечно

Свечане академије (Мала сала)
1.  СВЕЧАНА ДОДЕЛА НАГРАДЕ „РАНКО РАДОВИЋ” 
 – За критичко-теоријске текстове о архитектури
 – За мултимедијалне презентације
 – За реализовано архитектонско дело
 Организатори: УЛУПУДС, Архитектонски факултет Универзитета 

у Београду, Факултет техничких наука Универзитета у Новом 
Саду – Департман за архитектуру, ИАУС, Урбанистички завод 
Београда, WIENERBERGER Кањижа, Инжењерска комора Србије 
и Задужбина Илије М. Коларца (21. децембар) ........................ 75



 Истим поводом у Музичкој галерији била је отворена изложба 
радова који су учествовали на конкурсу за доделу Награде „Ранко 
Радовић”.

 Изложба је била отворена од 21. до 28. децембра.

КАТЕДРА ЗА АСТРОНОМИЈУ

Стручни савет:
1. Др МИЛАН ЋИРКОВИЋ, председник 
2. Др ОЛГА АТАНАЦКОВИЋ
3. Др АНЂЕЛКА КОВАЧЕВИЋ
4. Др ТИЈАНА ПРОДАНОВИЋ

Уредници: КСЕНИЈА ШПАДИЈЕР ТУФЕГЏИЋ и НЕНАД БОСИЋ

Разговори и дискусије (Мала сала)
1. О КЊИЗИ МИЛАНА М. ЋИРКОВИЋА
 ВЕЛИКА ТИШИНА – НАУКА И ФИЛОЗОФИЈА ФЕРМИЈЕВОГ 

ПАРАДОКСА
 Учествовали: аутор, Срђа Јанковић и Бојан Стојановић (26. де-

цембар) ......................................................................................... 75

КАТЕДРА ЗА БИОЛОГИЈУ

Стручни савет:
1. Др НАДЕЖДА НЕДЕЉКОВИЋ, председник 
2. Др МАРКО САБОВЉЕВИЋ 

Уредници: КСЕНИЈА ШПАДИЈЕР ТУФЕГЏИЋ и НЕНАД БОСИЋ

Циклус ИМУНСКИ СИСТЕМ ЦРЕВА У ЗДРАВЉУ И БОЛЕСТИ (Мала 
сала)

1. ИМУНСКИ СИСТЕМ ЦРЕВА (11. март)
 Др Сања Деспотовић .................................................................... 65
2. ИМУНСКИ СИСТЕМ ЦРЕВА И МУЛТИПЛА СКЛЕРОЗА (18. март)
 Др Ђорђе Миљковић .................................................................... 75
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3. ИМУНСКИ СИСТЕМ ЦРЕВА И ДИЈАБЕТЕС ТИПА 1 (25. март)
 Др Ивана Стојановић ................................................................... 75
4. ИМУНСКИ СИСТЕМ ЦРЕВА И МЕТАБОЛИЧКИ 

ПОРЕМЕЋАЈИ ПОВЕЗАНИ СА ГОЈАЗНОШЋУ (1. април)
 Др Тамара Саксида ...................................................................... 70
Укупно 285 посетилица или 71 просечно
У сарадњи са ИБИСС

КАТЕДРА ЗА ИСТОРИЈУ И АРХЕОЛОГИЈУ

Стручни савет:
1. Др ЉУБОДРАГ ДИМИЋ, председник
2. Др РАДИВОЈ РАДИЋ 
3. Др МИЛОШ КОВИЋ
4. Др МИОМИР КОРАЋ

Уредници: КСЕНИЈА ШПАДИЈЕР ТУФЕГЏИЋ и НЕНАД БОСИЋ 

Циклус ДРУГА СТРАНА РАТА У ОКУПИРАНОЈ СРБИЈИ 1941–1944: 
ПРЕСТУПНИЦИ, ПРОСТИТУКЕ И ПОЛИЦАЈЦИ (Мала сала)

1. КРИМИНАЛ У ОКУПИРАНОЈ СРБИЈИ 1941. (27. мај)
 Др Милош Тимотијевић .............................................................. 35
2. ПРОСТИТУЦИЈА У ОКУПИРАНОЈ СРБИЈИ 1941–1944. (3. јун)
 Др Љубинка Шкодрић ................................................................. 35
3. „ЦРНА БЕРЗА” У ОКУПИРАНОЈ СРБИЈИ 1941–1945. (10. јун)
 Др Наташа Милићевић ............................................................... 30
4. ИЗМЕЂУ ИДЕАЛА И СТВАРНОСТИ: СРПСКА ДРЖАВНА 

СТРАЖА У ОКУПИРАНОЈ СРБИЈИ 1941–1944. (17. јун)
 Др Небојша Стамболија .............................................................. 40
Укупно 140 посетилица или 35 просечно

Разговори и дискусије (Мала сала)
1. О КЊИЗИ НЕМАЊЕ ДЕВИЋА
 ЗА ПАРТИЈУ И ТИТА, ПАРТИЗАНСКИ ПОКРЕТ У СРБИЈИ 1941–1944.
 Учествовали: аутор, Слободан Гавриловић, Петар Арбутина, 

др Владимир Димитријевић, др Милош Тимотијевић и аутор 
(23. март) .................................................................................... 250

2. О КЊИЗИ АЛЕКСАНДРА ЖИВОТИЋА 
 МОСКОВСКИ ГАМБИТ: Југославија, СССР и продор Трећег рајха 

на Балкан 1938–1941.
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 Учествовали: аутор, академик Љубодраг Димић (прочитано је 
његово излагање) дописни члан САНУ Мира Радојевић, др Смиља 
Марјановић Душанић и проф. др Бранко Ракић 

 Модератор Тамара Стојановић (6. април) ................................. 80
 У сарадњи са ИК CLIO
3. О ЗБОРНИКУ ЕРМИЛ И СТРАТОНИК
 Свети ранохришћански мученици београдски
 Учествовали: проф. др Драган Војводић, др Даница Поповић 

и Дубравка Прерадовић, уредница издања и један од аутора 
Зборника (25. мај) ........................................................................ 80

 У сарадњи са Балканолошким институтом САНУ
4. LA FRANCE ET LA SERBIE: LES DÉFIS DE L'AMITIÉ ÉTERNELLE:
 HOMMAGE AU 180 е ANNIVERSAIRE DES RELATIONS 

DIPLOMATIQUES FRANCO-SERBES
 (ФРАНЦУСКА И СРБИЈА: ИЗАЗОВИ ВЕЧИТОГ ПРИЈАТЕЉСТВА, У 

ЧАСТ 180. ГОДИШЊИЦЕ ФРАНЦУСКО-СРПСКИХ ДИПЛОМАТ-
СКИХ ОДНОСА)

 Уводно обраћање: Њ. Е. Пјер Кошар, амбасадор Републике Фран-
цуске у Србији

 Учествовали: проф. др Саша Марковић, проф. др Душко Ло-
пандић, МА Младен Лишанин, др Јелена Тодоровић Лазић и др 
Александра Колаковић (14. октобар) ........................................ 55

У сарадњи са Институтом за политичке студије
Укупно 465 посетилаца или 116 просечно

КАТЕДРА ЗА ИСТОРИЈУ УМЕТНОСТИ

Стручни савет:
1. ЉУБИЦА МИЉКОВИЋ, председник
2. Др МИЛЕТА ПРОДАНОВИЋ
3. ДИМИТРИЈЕ ТАДИЋ

Уредник: КСЕНИЈА ШПАДИЈЕР ТУФЕГЏИЋ

Циклус ЧЕТИРИ УМЕТНИЧКА ТЕМПЕРАМЕНТА (Мала сала)
Предавач др Оливер Томић

1. КОЛЕРИК: МИКЕЛАНЂЕЛО КАРАВАЂО (17. јануар) ............. 65
2. МЕЛАНХОЛИК: КАСПАР ДАВИД ФРИДРИХ (24. јануар) ...... 45
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3. ФЛЕГМАТИК: МАРК РОТКО (31. јануар). ................................ 35
4. САНГВИНИК: ИВ КЛАЈН (7. фебруар) ..................................... 55
Укупно 200 посетилаца или 50 просечно

Циклус ШТА КУСТОСИРАЊЕ МОЖЕ/ТРЕБА ДА БУДЕ (WCSCD) за 
2022. годину 
WHAT COULD/SHOULD CURATING DO (Мала сала)

1. Каталин Секељ (Székely), Мађарска (9. новембар) .................. 15
2. Аслихан Демирташ (Aslıhan Demirtaş), Турска 

(30. новембар) .............................................................................. 25
3.  Масимилијано Молона (Massimiliano Mollona), Италија 

(5. децембар) ................................................................................ 40
4.  Aмели Анаргурен (Amelie Anarguren), Шпанија 

(13. децембар) .............................................................................. 35
Укупно 115 посетилица или 29 просечно

КАТЕДРА ЗА ЈЕЗИК И ГОВОР

Стручни савет: 
1. Др ВЕЉКО БРБОРИЋ, председник
2. Др СТАНА РИСТИЋ
3. Др АЛЕКСАНДАР МИЛАНОВИЋ

Уредник: ЈАСМИНА ЦРНОМАРКОВИЋ

Циклус МАРТ, МЕСЕЦ СРПСКОГ ЈЕЗИКА (Мала сала)
1. ЗАШТО НАМ ЈЕ ПОТРЕБАН, КОМЕ ЈЕ НАМЕЊЕН И ШТА ЗНАЧИ 

МАРТ, МЕСЕЦ СРПСКОГ ЈЕЗИКА? (7. април)
 Проф. др Весна Ломпар .............................................................. 45
2. „ПРАСКОЗОРЈЕ” И ДРУГЕ НАЈЛЕПШЕ РЕЧИ СРПСКОГ ЈЕЗИКА 

(14. април)
 Проф. др Рајна Драгићевић и Катарина Зарић......................... 50
Укупно 95 посетилаца или 48 просечно

Циклус ПОРТРЕТИ ИЗ ИСТОРИЈЕ СРПСКЕ ФИЛОЛОГИЈЕ (Мала сала)
1. БОГДАН ТЕРЗИЋ (8. новембар)
 Проф. др Вучина Раичевић ........................................................ 15
2.  АЛЕКСАНДАР МЛАДЕНОВИЋ (15. новембар)
 Академик Слободан Реметић ..................................................... 35
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3. ЖИВОЈИН СТАНОЈЧИЋ (22. новембар)
 Проф. др Весна Ломпар .............................................................. 30
Укупно 80 посетилаца или 27 просечно

Разговори и дискусије (Мала сала)
1. О ЗБОРНИКУ КАНОН СРПСКЕ КЊИЖЕВНОСТИ (2022)
 Зборник радова са Друге интеркатедарске србистичке конферен-

ције, одржане у НОКЦ „Вук Караџић” у Тршићу 18–20. јуна 2021.
 Учествовали: проф. др Милош Ковачевић, проф. др Александар 

Јерков, проф. др Бошко Сувајџић, проф. др Зорана Опачић и др 
Данка Лајић Михајловић (27. децембар)................................... 80

КАТЕДРА ЗА КЊИЖЕВНОСТ

Стручни савет:
1. Др ЈЕЛЕНА НОВАКОВИЋ, председник
2. Др БОЈАНА СТОЈАНОВИЋ ПАНТОВИЋ
3. Др ЗОРИЦА БЕЧАНОВИЋ НИКОЛИЋ
4. Др МАРКО НЕДИЋ
5. Др МИЛО ЛОМПАР

Уредник: ЈАСМИНА ЦРНОМАРКОВИЋ

Циклус СТО ГОДИНА УЛИКСА (Мала сала)
1. СТО УЛИКСА И НОЋ ВИШЕ (1. фебруар)
 Др Новица Милић ........................................................................ 45
2. ЗАШТО ЈЕ ЏОЈС ВАЖАН ЗА СРПСКУ КЊИЖЕВНОСТ? 

(8. фебруар)
 Доц. др Мина Ђурић .................................................................... 55
3. ТРАГОМ УЛИКСА: ОДЈЕЦИ ЏОЈСОВОГ СТВАРАЛАШТВА 

У СРПСКОЈ КЊИЖЕВНОСТИ (22. фебруар)
 Проф. др Зоран Пауновић ........................................................ 125
4. МЕТАФОРИКА ВОДЕ У ЏОЈСОВОМ УЛИКСУ (1. март)
 Др Даница Игрутиновић ............................................................. 25
Укупно 250 посетилица или 63 просечно
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Циклус ПОГЛЕД СА КИШОВЕ МАНСАРДЕ: 60 ГОДИНА ОД ПРВЕ 
КЊИГЕ ДАНИЛА КИША (Мала сала)
Др Александар Јерков

1. ПОЕТИКА „МАНСАРДЕ”: ДУША МЛАДОГ ПИСЦА (10. мај) ... 70
2. ПУКОТИНЕ „ПЕШЧАНИКА”: СВЕТ НЕМА ДУШУ (17. мај) ... 80
3. ГРОБНИЦА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОВЕСТИ: ДУША ПРИЧЕ 

(24. мај) ........................................................................................ 60
4. САХРАНА КОЈА ЈОШ УВЕК ТРАЈЕ: ДУША КЊИЖЕВНЕ 

ИСТОРИЈЕ (31. мај) .................................................................... 60
Укупно 270 посетилица или 68 просечно

Циклус ДАНИ МАТИЦЕ СРПСКЕ (Мала сала)
1.  СРПСКА ЕНЦИКЛОПЕДИЈА (пројекат и издања)

Учествовали: академик Василије Крестић, академик Владан 
Ђорђевић, проф. др Милован Митровић 
и проф. др Драган Станић (3. октобар) ............ 40

2.  ЛЕКСИКОН ПИСАЦА СРПСКЕ КЊИЖЕВНОСТИ А-Б (први том)
Учествовали: проф. др Драган Станић, проф. др Љиљана 

Пешикан Љуштановић, проф. др Никола 
Грдинић и проф. др Јован Делић (4. октобар). 20

3. СРПСКИ БИОГРАФСКИ РЕЧНИК (пројекат и издања)
Учествовали: проф. др Бранко Бешлин, др Александра 

Новаков, проф. др Предраг Марковић и 
др Радмила Радић (5. октобар) .......................... 30

4.  НОРМАТИВНА ГРАМАТИКА СРПСКОГА ЈЕЗИКА
 (П. Пипер, И. Клајн, Р. Драгићевић, Нови Сад, Матица српска, 

2022)
Учествовали: академик Јасмина Грковић Мејџор, проф. др 

Весна Ломпар и проф. др Рајна Драгићевић 
(6. октобар) .......................................................... 60

5. РЈЕЧНИК СРПСКОГА НАРОДА (ијекавско издање)
Учествовали: проф. др Драган Станић, проф. др Јелица 

Стојановић, проф. др Милош Ковачевић и 
проф. др Мирослав Николић (7. октобар) ....... 30

6. ПОЛОЖАЈ СРПСКОГА ЈЕЗИКА У САВРЕМЕНОМ ДРУШТВУ: ИЗА- 
ЗОВИ, ПРОБЛЕМИ, РЕШЕЊА 

 (Нови Сад – Београд. Матица српска, Одбор за стандардизацију 
српскога језика, 2022
Учествовали: проф. др Срето Танасић, проф. др Слободан 

Антонић, проф. др Виктор Савић, проф. др 
Јелена Редли и проф. др Исидора Бјелаковић 
(10. октобар) ........................................................ 70
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7. НОВИ ПРИЛОЗИ СРПСКОМ ПРАВОПИСУ 2
 (Нови Сад – Београд. Матица српска, Одбор за стандардизацију 

српскога језика, 2022)
Учествовали:  проф. др Мато Пижурица, проф. др Вељко Брборић 

и проф. др Милош Ковачевић (11. октобар) .... 50
8. РЕЧНИК СРПСКИХ ГОВОРА ВОЈВОДИНЕ
 (С. Вареника, Д. Милорадов, К. Сунајко, И. Ћелић, Д. Петровић, 

Матица српска, Нови Сад)
Учествовали: проф. др Мато Пижурица, мр Дејан Милорадов и 

мр Ивана Ћелић (12. октобар) ........................... 55
9. ТЕРМИНОЛОШКИ РЕЧНИЦИ: ЗООЛОШКЕ НАУЧНЕ ДИСЦИ-

ПЛИНЕ
Учествовали: проф. др Рајна Драгићевић, мр Дејан Милорадов, 

др Слободан Пузовић и проф. др Имре Кризманић 
(13. октобар) ........................................................ 35

10. ИСТОРИЈА СРПСКОГ ЈЕЗИКА: ПРОЈЕКТИ И ИЗДАЊА
Учествовали: академик Јасмина Грковић Мејџор, проф. др 

Исидора Бјелаковић и проф. др Александар 
Милановић (14. октобар) .............................. 155

У сарадњи са Матицом српском из Новог Сада
Укупно 545 посетилаца или 55 просечно

Циклус САВРЕМЕНА РУМУНСКА КЊИЖЕВНОСТ (Мала сала)
1. РУМУНСКА КЊИЖЕВНОСТ У ВОЈВОДИНИ (18. октобар)
 Доц. др Мирјана Ћорковић ......................................................... 35
2. РУМУНСКА КУЛТУРА: МИТ, СТВАРНОСТ И СЕКУЛАРИЗАЦИЈА 

(20. октобар)
 Проф. др Маријана Дан .............................................................. 45
 Укупно 80 посетилаца или 40 просечно

Циклус АВАНГАРДА 1922 – У РАСТКОВОМ КРУГУ (Мала сала)
1. СТАНИСЛАВ КРАКОВ (28. новембар)
 Проф. др Зорана Опачић ............................................................ 15
2. СВЕТЛОСТ УТУЉЕНИХ КАНДИЛА: ПРИЧА О ДРАГИШИ ВАСИЋУ 

И ЊЕГОВОЈ ПРОЗИ (5. децембар)
 Доц. др Кристина Стевановић .................................................... 25
3. СРПСКА АВАНГАРДА 1922. (12. децембар)
 Проф. др Гојко Тешић ................................................................. 30
Укупно 70 посетилаца или 23 просечно
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Разговори и дискусије (Мала сала)
1. О КЊИЗИ ВЛАДАНА БАЈЧЕТЕ
 БОРИСЛАВ МИХАЈЛОВИЋ МИХИЗ – КРИТИЧАР И ПИСАЦ

Учествовали: аутор, др Игор Перишић и др Милица Мустур 
(27. јануар) .......................................................... 45

2. О КЊИЗИ АЛЕКСАНДРЕ ЖЕЖЕЉ КОЦИЋ: ВАЉАРЕВИЋ У ДИЈА-
ЛОГУ
Учествовали: ауторка, др Владан Бајчета и др Игор Перишић 

(3. март) ............................................................... 35
3. О КЊИЗИ СОЊЕ МИЛОВАНОВИЋ
 ТЕКСТЕМЕ КАО СТИЛСКЕ ДОМИНАНТЕ У ПЕСНИШТВУ НОВИЦЕ 

ТАДИЋА
Учествовали: ауторка, др Милош Ковачевић, др Радивоје Микић 

и др Драган Бошковић (24. март) ...................... 30
4. О КЊИГАМА ЈОВАНА ПОПОВА
 ПОЈМОВИ, ПЕРИОДИ, ПОЛЕМИКЕ и МЕТАКРИТИЧКИ (П)ОГЛЕДИ

Учествовали: аутор, др Бојан Јовић, мр Јован Пејчић и 
проф. др Ненад Николић (31. март) ................. 20

5. O КЊИЗИ ВЕСНЕ КАПОР НЕБО, ТАКО ДУБОКО
Учествовали: ауторка, Радивоје Микић, Милица Кецојевић, 

Никола Маринковић и Љиљана Благојевић 
(7. април) ........................................................... 200

6. О КЊИЗИ АЛЕКСАНДРА ПЕТРОВА
 ЕРОТИКА И КЊИЖЕВНОСТ (СРПСКА И СВЕТСКА): КРАЈ XIX И 

ПОЧЕТАК XXI ВЕКА
Учествовали:  проф. др Драгана Вукићевић, проф. др Јелена 

Панић Мараш и проф. др Јован Делић 
(26. мај) ............................................................... 30

7. О КЊИГАМА ПЕТРА ПЕЦЕ ПОПОВИЋА
 ПРОЛЕЋА У ТОПЧИДЕРУ, ТРАГОВИ У БЕСКРАЈУ и ЧУВАР БУВЉЕ 

ПИЈАЦЕ
Учествовали: аутор, Михајло Пантић и Сања Домазет; музички 

програм: Дејан Цукић, Љубиша Јовановић и Јелена 
Михаиловић (Јела Чело) (7. јун) ..................... 250

8. О КЊИЗИ МИЛОВАНА ЂИЛАСА
 РАСПАД И РАТ – Дневник 1989–1995.

Учествовали: Алекса Ђилас, Матија Бећковић, Вељко Станић и 
Манојло Мањо Вукотић (14. јун)..................... 205
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9.  ЖАНЕТА ЂУКИЋ ПЕРИШИЋ: НЕБО НАД БЕОГРАДОМ – Андрић 
и престоница
Учествовали: ауторка, проф. др Михајло Пантић, Петар Пеца Поповић 

и Манојло Мањо Вукотић (12. септембар) ................190
 Програм реализован у сарадњи са Издавачком кућом „Vukotić 

media”
10. Трибина поводом СТОГОДИШЊИЦЕ Т. С. ЕЛИОТОВЕ ПУСТЕ 

ЗЕМЉЕ и новог превода Леона Којена
Учествовали: проф. др Леон Којен, проф. др Весна Елез, 

др Марко Аврамовић, проф. др Дуња Душанић 
и Нева Саравија (16. септембар) .................. 105

 Програм реализован у сарадњи са Издавачком кућом „Чигоја 
штампа”

11. ГОРАНА РАИЧЕВИЋ: АГОН И МЕЛАНХОЛИЈА – живот и дело 
Милоша Црњанског

 Књига је добитник Награде „Никола Милошевић” Радио Бе-
ограда 2, за најбољу књигу у области теорије књижевности и 
уметности, естетике и филозофије у 2021. години.
Учествовали: ауторка, проф. др Зоран Пауновић, проф. др 

Зоран Димић, Бора Бабић и Радоман Кањевац 
(27. новембар) .................................................. 55

 У сарадњи са Радио Београд 2
12. МИЛУТИН МИЋОВИЋ: ЛУЧЕ У ТАМИ ЦРНЕ ГОРЕ 

Учествовали: аутор, академик Миро Вуксановић, проф. др 
Часлав Копривица, др Немања Девић и Драган 
Лакићевић (28. септембар). .......................... 150

13. ПРЕДСТАВЉАЊЕ XIII КОЛА ЕДИЦИЈЕ ДЕСЕТ ВЕКОВА СРПСКЕ 
КЊИЖЕВНОСТИ
Учествовали: академик Миро Вуксановић, проф. емеритус Славко 

Гордић и др Марко Недић (9. новембар) ............ 25
 У сарадњи са Матицом српском из Новог Сада
14. О КЊИЗИ НЕДЕЉКЕ НЕДЕ БЈЕЛАНОВИЋ
 НАРАТИВНИ СЕНТИМЕНТИ: ПОЈМОВНО ОДИЈЕВАЊЕ ПРОЗНЕ 

ЕМОТИВНОСТИ
Учествовали: ауторка, др Игор Перишић, др Милица Мустур 

и др Јана Алексић (8. децембар) .................... 70
15. О КЊИЗИ ПЕТРА ПИЈАНОВИЋА
 СРПСКА КУЛТУРА У XVIII И XIX ВЕКУ

Учествовали: др Марко Недић, др Слободан Антонић, 
др Зорана Опачић, Владан Вукосављевић и аутор 
(15. децембар) ................................................ 120
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16. О КЊИЗИ ЈЕЛЕНЕ НОВАКОВИЋ
 ОД БУРЛЕСКНОГ РЕАЛИЗМА ДО ПОСТМОДЕРНИЗМА

Учествовали: др Бојан Јовић, др Љубодраг Ристић, мср Нађа 
Ђурић и ауторка (20. децембар) ..................... 20

 Укупно 1410 посетилаца или 101 просечно

Књижевне вечери и академије (Мала сала)
1. СЕЋАЊЕ НА АЛЕКСАНДРА ПЕТРОВА (1938–2021)

Учествовали: проф. др Корнелија Ичин, проф. др Душан Иванић, 
др Светлана Шеатовић, др Драгана Ратковић и 
проф. др Предраг Петровић (11. јануар) .......... 45

2. ЛАУРА БАРНА: СВЕ МОЈЕ СЕСТРЕ
Учествовали: ауторка, Тамара Крстић, Александар Јерков и 

Зоран Богнар (24. фебруар) ............................. 105
3. ДАНИЦА И ДАНИЦА ЗА МЛАДЕ ВУКОВЕ ЗАДУЖБИНЕ ЗА 2022.

Учествовали: Бошко Сувајџић, Гордана Мaлетић, Зона Мркаљ, 
Валентина Питулић, Ратко Поповић, Иван Лаловић, 
Константин Ађанин, Бранко Златковић, Иван 
Златковић, Божидар Пешев и Душица Матицки 
(4. мај). ....................................................................30

4. НИНА САВЧИЋ: У ЛАНЦИМА
Учествовали: ауторка, Марија Ненезић, Гојко Божовић и 

Александар Прњат (12. мај) .................................30
5. БОЈАНА СТОЈАНОВИЋ ПАНТОВИЋ: ПОВРЕДА БЕЛИНЕ

Учествовали: ауторка, Соња Миловановић и Милица Ћуковић 
(15. септембар) ................................................... 25

6. XX МЕЂУНАРОДНИ ФЕСТИВАЛ ХУМОРА И САТИРЕ „САТИРА 
ФЕСТ 2022”

 Фестивал је посвећен стогодишњици рођења Душана Радовића 
Учествовали: Бранко Вуковић, Бојан Рајевић, Дејан Тофчевић 

(Црна Гора) Далиборка Шишмановић Кепчија 
(Швајцарска), Милан Пантић, Момир Васић, 
Јово Николић (Босна и Херцеговина), Ленче 
Стоименова, Миле Ђорђијоски (Македонија), Бојан 
Љубеновић, Нинус Несторовић, Горан Иванковић, 
Ивана Срећковић, Јован Зафировић, Љиљана 
Крстић, Марина Раичевић, Милко Стојковић, 
Мирослав Средановић, Нада Караџић, Нешко 
М. Илић, Петар Јовановић, Радован Ристовић, 
Саша Милетић, Слађан Мартиновић Буковски, 
Слободан Симић, Драгутин Минић Карло, Лела 
Милосављевић, Жељко Желе Јовановић, Митар 
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Ђерић Лаки, Саво Мартиновић, Братислав 
Костадинов, Раде Ђерговић

Уводна реч о Душану Радовићу: Витомир Теофиловић
Водитељ програма Миодраг Стошић (20. октобар) .................... 195
У сарадњи са Београдским афористичарским кругом
7. XLII НОВОГОДИШЊИ САТИРИКОН

Учествовали: Станислав Томић, Јово Николић (БиХ), Љупка 
Цветанова, Димитар И. Вилазорски (Северна 
Македонија), Слободан Симић, Александар 
Чотрић, Бојан Љубеновић, Саво Мартиновић, 
Витомир Теофиловић, Мирослав Средановић, 
Митар Ђерић Лаки, Драгутин Минић Карло, Раде 
Ђерговић, Ђорђе Оташевић, Горан Радосављевић, 
Веселин Мишнић Лари, Нинус Несторовић, Горан 
Иванковић, Лела Милосављевић, Симонида 
Бањеглав, Братислав Костадинов, Милко Стојковић, 
Јован Зафировић, Ненад Максимовић, Слађан 
Мартиновић Буковски, Марија Ранђеловић, Јелена 
Стефановић, Добривоје Антонић, Нешко Илић и 
Жељко Желе Јовановић (Србија) 

Селектор: Нада Караџић
Модератор: Миодраг Стошић (26. децембар)
У сарадњи са Београдским афористичарским кругом
Укупно 430 посетилица или 72 просечно

Циклус ПОЕЗИЈА УЖИВО! (Мала сала)
Директни преноси поетских вечери на Радио Београду 2 

1. АНА РИСТОВИЋ (22. јануар) ..................................................... 35
2. СЕЛИМИР РАДУЛОВИЋ (26. фебруар) ..................................... 45
3. ТОМИСЛАВ МАРИНКОВИЋ (26. март) .................................... 45
4. ВЛАДИМИР КОПИЦЛ (16. април) ............................................. 50
5. ВОЈИСЛАВ КАРАНОВИЋ (28. мај) ............................................ 35
6. ПЕТАР МАТОВИЋ (18. јун)......................................................... 35
7. КОФИ АЊИДОХУ (15. октобар) ................................................. 65
8. ЂОРЂЕ МАТИЋ (10. децембар) ................................................ 110
Укупно 420 посетилаца или 53 просечно
У сарадњи са Радио Београдом 2 
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Циклус ПОЕЗИЈА УЖИВО! (Велика дворана)
Директни преноси поетских вечери на Радио Београду 2 

1. МАТИЈА БЕЋКОВИЋ (19. новембар) ....................................... 850
У сарадњи са Радио Београдом 2 

Појединачна предавања (Мала сала)
1. АЛЕН РОБ ГРИЈЕ И ФРАНЦУСКИ НОВИ РОМАН
 Поводом 100 година од рођења Ален Роб Гријеа (24. март)
 Др Јелена Новаковић................................................................... 20

КАТЕДРА ЗА МЕДИЦИНУ

Стручни савет: 
1. Др СЛОБОДАН АПОСТОЛСКИ, председник
2. Др СРЂАН МИЛОВАНОВИЋ
3. Др ДЕЈАН ДРАГИЧЕВИЋ
4. Др МИЛИКА АШАНИН
5. Др ОБРАД ЗЕЛИЋ
6. Др ПЕТАР ЂУКИЋ

Уредник: КСЕНИЈА ШПАДИЈЕР ТУФЕГЏИЋ 

Циклус ПРЕВЕНЦИЈА И РАНО ОТКРИВАЊЕ МАЛИГНИХ БОЛЕСТИ 
(Мала сала)
Поводом 4. фебруара – Светског дана борбе против рака

1. КАДА СУМЊАТИ НА РАК ПЛУЋА (4. фебруар)
 Проф. др Драгана Јовановић ...................................................... 55
2. ПРЕВЕНЦИЈА И РАНО ОТКРИВАЊЕ РАКА ГРЛИЋА МАТЕРИЦЕ 

(11. фебруар) 
 Проф. др Весна Кесић ................................................................. 45
3. КАРЦИНОМ ДОЈКЕ: ДА ЛИ И КАКО ГА МОЖЕМО ПРЕВЕНИ-

РАТИ, РАНО ОТКРИТИ И ИЗЛЕЧИТИ (18. фебруар)
 Др Ивана Божовић Спасојевић ................................................... 35
4. СКРИНИНГ КАРЦИНОМА ПРОСТАТЕ: СТРАТЕГИЈА ЗА БУДУЋ-

НОСТ (25. фебруар)
 Проф. др Драгослав Башић ........................................................ 35
Укупно 170 посетилаца или 43 просечно
У сарадњи са Српским лекарским друштвом
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Разговори и дискусије (Мала сала)
1. О КЊИЗИ ЗОРАНА РАДОВАНОВИЋА
 КОВИД 19 – ПАНДЕМИЈА ИЗМЕЂУ НАУКЕ И ПОЛИТИКЕ 

Учествовали: проф. др Драган Делић, проф. др Драгана 
Јовановић, проф. др Милош Марковић, проф. 
др Оливер Стојковић, Бојан Стојановић и аутор 
(28. децембар) ..................................................... 60

Појединачна предавања (Мала сала)
1. ШТА СЕ ДЕШАВА У ТЕЛУ, ОРГАНИМА И ТКИВУ ТОКОМ ИН-

ФЕКЦИЈЕ ВИРУСОМ SARS-COV-2 (22. март)
 Др Јован Димитријевић ............................................................... 30
 У сарадњи са Српским лекарским друштвом
2. НЕПРИЈАТНИ ЖИВОТНИ ДОГАЂАЈИ И АУТОИМУНСКЕ БОЛЕ-

СТИ (13. мај)
 Др Слободан Апостолски ............................................................ 50
Укупно 80 посетилаца или 40 просечно

КАТЕДРА ЗА ПСИХОЛОГИЈУ

Стручни савет:
1. Др АЛЕКСАНДАР ДИМИТРИЈЕВИЋ, председник
2. Др ДРАГАН ПОПАДИЋ 
3. Др ПЕТАР ЈЕВРЕМОВИЋ 

Уредник: КСЕНИЈА ШПАДИЈЕР ТУФЕГЏИЋ

Циклус СМУТНА ВРЕМЕНА – о садашњем тренутку (Мала сала)
Предавачи: проф. др Томислав Седмак и проф. др Бранко Ћорић

1. СТРАХ ОД ЖИВОТА – СТРАХ ОД СМРТИ (28. март) .............. 70
2. БИТИ САМ – БИТИ СА ДРУГИМ (4. април) ............................. 70
3. ВОЉЕЊЕ СЕБЕ И СТВАРАЊЕ СЕБЕ – ОДГОВОРНОСТ ПРЕМА 

СЕБИ И ДРУГИМА (11. април) ................................................. 100
4. УЛОГЕ, МОДЕЛИ И АУТЕНТИЧНОСТ (18. април) .................. 75
Укупно 315 посетилаца или 79 просечно
У сарадњи са Удружењем „Човек и психа – Man and Psyche”
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Разговори и дискусије (Мала сала)
1. Међународна научна конференција 
 ПСИХОЛОГИЈА И МУЗИКА – ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНА СУ-

СРЕТАЊА
 EMBODIED MUSICAL SYNERGIES. ACTION AND INTERACTION 

IN THE MUSICAL MOMENT
 Andrea Schiavio, School of Arts and Creative Technologies, 

University of York, UK, President of the European Society for the 
Cognitive Sciences of Music (ESCOM)

 Музичка галерија
 Концерт поводом отварања међународне научне конференције
 ПСИХОЛОГИЈА И МУЗИКА – ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНА СУ-

СРЕТАЊА
 Ансамбл за другу нову музику: Драгољуб Илић Илке, Бранка 

Парлић, Лидија Станковић, Оливера Радмановић, Андреј Негић, 
Милена Петровић, Мирослав Миша Савић (27. октобар)

РЕЛИГИЈА

Појединачна предавања (Велика дворана)
1. ЗАШТО ЗА СВОЈЕ ПРОМАШАЈЕ КРИВИМО ДРУГЕ? (11. мај)
 Протојереј-ставрофор др Милош Весин, Либертивил (САД) .... 750
2. КАКО УПОЗНАТИ СЕБЕ? (3. новембар)
 Протојереј-ставрофор др Милош Весин, Либертивил (САД) .... 850
Укупно 1600 посетилаца или 800 просечно

КАТЕДРА ЗА ФИЛОЗОФИЈУ

Стручни савет:
1. Др ЗДРАВКО КУЧИНАР, председник
2. Др МЛАДЕН КОЗОМАРА
3. Др ЖИВАН ЛАЗОВИЋ
4. Мр ИВАН МИЛЕНКОВИЋ

Уредник: КСЕНИЈА ШПАДИЈЕР ТУФЕГЏИЋ

Разговори и дискусије (Мала сала)
1. О КЊИЗИ САНДРЕ ШЋЕПАНОВИЋ 
 ЕМПЕДОКЛЕ – О УСТРОЈСТВУ СВЕТА И ЉУДСКОЈ СУДБИНИ 

Учествовали: ауторка, др Милош Арсенијевић, др Марјана 
Пакиж и др Милош Вулетић (31. октобар)....... 70
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2. О ЕДИЦИЈИ ИЗ ЗАОСТАВШТИНЕ СЛОБОДАНА ЖУЊИЋА
Учествовали: проф. др Здравко Кучинар, мр Ђорђе Малавразић 

и др Илија Марић (18. новембар) ..................... 70 
Укупно 140 посетилаца или 70 просечно

ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНИ И ПОСЕБНИ ПРОГРАМИ

Циклус ИНАУГУРАЦИОНА ПРЕДАВАЊА ЧЛАНОВА НАУЧНОГ 
ДРУШТВА СРБИЈЕ (Мала сала)

1. МЕТАХЕУРИСТИЧКИ ПРИСТУП ОПТИМИЗАЦИОНИМ 
ПРОБЛЕМИМА (22. март)

 Др Татјана Давидовић ................................................................. 25
2. СОЛАРНЕ И МАГНЕТСКЕ БУРЕ-ДИНАМИКА РАЗМЕНЕ 

МАТЕРИЈЕ И ЕНЕРГИЈЕ (29. март)
 Др Споменко Ј. Михајловић ....................................................... 20
3. „GREEN MEETS GREEN”: ЗНАЧАЈ ТЕРМОДИНАМИЧКИХ 

ИСТРАЖИВАЊА ЗЕЛЕНИХ РАСТВАРАЧА И БИОГОРИВА ЗА 
ИНДУСТРИЈСКУ ПРИМЕНУ (5. април)

 Проф. др Мирјана Кијевчанин ................................................... 35
4. ЗАШТИТНЕ ПРЕВЛАКЕ СА ЕФЕКТОМ САМОЗАЛЕЧЕЊА СУП-

СТРАТ – ФЕНОМЕНИ НА ЛОКАЛНОМ НИВОУ (12. април)
 Проф. др Јелена Бајат ................................................................. 70
Укупно 150 посетилаца или 38 просечно

Циклус ИНАУГУРАЦИОНА ПРЕДАВАЊА ЧЛАНОВА НАУЧНОГ 
ДРУШТВА СРБИЈЕ (Мала сала)

1. АНИМАЛНИ МОДЕЛИ У ТРАНСЛАЦИОНОЈ МЕДИЦИНИ: 
ПОГЛЕД У БУДУЋНОСТ (9. мај)

 Проф. др Оливера Станојловић .................................................. 50
2. АРТЕРИЈСКА ХИПЕРТЕНЗИЈА – БОЛЕСТ САВРЕМЕНОГ ДОБА 

(16. мај)
 Проф. др Весна Стојанов ............................................................ 40
3. КЛИНИЧКА ИСТРАЖИВАЊА У ЕНДОКРИНОЈ ХИРУРГИЈИ У 

XXI ВЕКУ (23. мај)
 Проф. др Владан Живаљевић ................................................... 170
4. ЕКСТРЕМНА ХИРУРГИЈА ПАНКРЕАСА СА РЕСЕКЦИЈОМ 

ВАСКУЛАРНИХ СТРУКТУРА У ЛЕЧЕЊУ УЗНАПРЕДОВАЛОГ 
КАРЦИНОМА ПАНКРЕАСА (30. мај)

 Проф. др Александар Карамарковић ........................................ 80
Укупно 340 посетилаца или 85 просечно
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Циклус СИМБОЛИ У ЛИКОВНИМ УМЕТНОСТИМА И АРХИТЕКТУРИ 
– ЗНАЧЕЊА, ТУМАЧЕЊА, СИМБОЛИКА (Мала сала)
Aрх. Драган Антонијевић

1. ОПШТЕ О СИМБОЛИМА (12. април) ........................................ 35
2. СИМБОЛИ У ЛИКОВНИМ УМЕТНОСТИМА (19. април) ........ 45
3. СИМБОЛИ У АРХИТЕКТУРИ (26. април) ................................. 50
Укупно 130 посетилаца или 43 просечно

Циклус РУМУНСКА КУЛТУРА (Мала сала)
1. КОНСТАНТИН БРАНКУШ И МИРЧА ЕЛИЈАДЕ (12. мај)
 Проф. др Мариана Дан и мср Марина Колесар ........................ 25
2. МИРЧА ЕЛИЈАДЕ – ОБРАСЦИ МИТА И СТВАРНОСТИ ДАНАС 
 Поводом књиге Мариане Дан ЕЛИЈАДЕ – ОБРАСЦИ МИТА И 

СТВАРНОСТИ ДАНАС
Учествовали: др Мариана Дан, др Милан Вукомановић и 

др Александар Бошковић (17. мај) ................... 20
Укупно 45 посетилаца или 23 просечно

Циклус НАШИ НАУЧНИЦИ У СВЕТУ (Мала сала)
1. О КЊИЗИ ДАНКА ШИПКЕ
 СЛОВЕНСКИ ЈЕЗИЦИ – ГЕНЕАЛОГИЈА И ИДЕОЛОГИЈА

Учествовали:  аутор, др Ђорђе Оташевић, мр Павле Ћосић и проф. 
др Рајна Драгићевић (9. јун) .............................. 35

Академије (Мала сала)
1. ВЕЧЕ СЕЋАЊА НА ПРОФЕСОРА АЛЕКСАНДРА ЈОВАНОВИЋА

Учествовали: проф. др Зорана Опачић, проф. др Светлана 
Шеатовић, проф. др Радивоје Микић, проф. др 
Петар Пијановић и проф. др Александар Милановић 
(7. новембар) ...........................................................120

Разговори и дискусије (Мала сала)
1. О КЊИЗИ ТОМИСЛАВА СЕДМАКА
 ПУПОЉАК – трактат о сазревању и успеху

Учествовали: аутор, др Бранко Ћорић и др Станко Црнобрња 
(15. март) ............................................................. 65

 У сарадњи са Удружењем „Човек и психа – Man and Psyche”
2. О КЊИЗИ БОЈАНА ЈОВАНОВИЋА НОВО ВАРВАРСТВО

Учествовали: аутор, др Часлав Копривица, др Зорица Кубурић, 
др Слободан Кањевац и др Виктор Радун Теон 
(1. јун) .................................................................. 45
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3. О КЊИЗИ АДАМА ХИГИНБОТАМА ПОНОЋ У ЧЕРНОБИЉУ
Учествовали: др Срђа Јанковић и Бојан Стојановић (25. 

новембар) ............................................................ 30
4. НИКОЛА ТЕСЛА: ПУТ МИРА – Мала књига о Тесли

Учествовали: Александар Протић, Зорица Циврић Флорес и 
Срђан Павловић (16. децембар) ........................ 80

5. О КЊИЗИ ВЕСНЕ ЂУКИЋ ПАМЋЕЊЕ КАО ОТПОР ЗАБОРАВУ
 Кратка студија очувања српског културног идентитета

Учествовали: проф. др Дарко Танасковић, проф. др Владимир 
Цветковић, проф. др Дивна Вуксановић, проф. др 
Срђан Шљукић, проф. др Љиљана Рогач Мијатовић 
и ауторка (23. децембар).................................. 120

Појединачна предавања (Мала сала)
1. РАЗМИШЉАЊЕ ЈЕДНОГ СУДСКОМЕДИЦИНСКОГ ВЕШТАКА 
 Др Милош Јовановић (9. март) .................................................. 35

ПРОГРАМИ ДРУГИХ ОРГАНИЗАТОРА 2022.

Програми у Великој дворани
1. Cotrugli Bussiness School из Београда, одржавање церемоније 

доделе диплома полазницима (12. март)
2. Представљање књиге Владике Григорија „Небеска дворишта – 

живе слике” (24. јун)
 У организацији Издавачке куће „Лагуна”
3. Међународна студентска недеља у Београду (25. јул)
 У организацији Удружења грађана „Светски омладински талас”

Програми у Малој сали
1. Рачунарски факултет – настава (5, 10, 12. и 31. јануар, 28. фе-

бруар, 2, 7, 9, 14, 21, 23, 28. и 30. март, 4, 6, 18, 20. и 27. април, 
4, 9, 11, 16, 18, 23, 25. и 30. мај, 1, 6. и 8. јун, 3, 5, 10, 12, 17, 19, 
24, 26. и 31. октобар, 2, 7, 9, 14, 16, 28. и 30. новембар, 5, 7, 12, 
14, 19, 21, 26. и 28. децембар)

2. Биолошки факултет – састанак наставно-научног већа (14. јун, 
2. септембар)

3. ФИТКО Д.О.О. – семинар „Инфо вече CaliVite” (19. јануар, 9. 
фебруар, 16. март, 20. април, 11. мај, 16. јун, 20. јул, 17. август, 
14. септембар, 14. октобар, 16. новембар, 22. децембар)
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4. Представљање књиге Вање Кошутић „Буди бољи, воли”
 (28. фебруар)
5. Представљање књиге Љубице Кубуре „Београдски акварел”

Учествoвали: Петар Пеца Поповић, новинар, публициста и рок 
критичар, Александра Михајловић, књижевница, 
Милан Трпковић, директор Кључ издаваштва, 
Наталија Рајковић Nataleé и ауторка (2. март) 

6. Савет Европе – конференција „Observatory on History Teaching 
in Europe” (10. и 11. март)

7. Представљање књиге Горана Ђорђевића и Исака Давидова
 „Споразум из Вашингтона и правни поредак” (17. март)

Учествовали: аутори, Марко Фуртула, проф. др Дејан Миро и 
проф. др Зоран Чворовић

8.  ПИРСОН – семинар (2. април)
9. Предавање „Породично-правна заштита – предразводна, разводна 

и постразводна проблематика” (Марија Сара Јовановић и Наташа 
Ђорђевић) (13. април) 

 У организацији Агенције за саветодавно-едукативне услуге 
„LISAN Counseling”

10. Представљање књиге Твртка Готовине „Будимир Лончар: од 
Пријека до врха свијета” (28. април)
Учествовали: аутор, Будимир Лончар, Латинка Перовић, Огњен 

Прибићевић и Петар Жарковић
 Програм у организацији Издавачког предузећа „Службени 

гласник”
11. Редовна скупштина СОКОЈ-а (29. мај)
12. Представљање књиге Александра Ђуричића „Капорова школица” 

(14. јун)
Учествовали: аутор, Љиљана Капор, Боро Драшковић, Душка 

Јованић и Мањо Вукотић 
 Програм у организацији Издавачке куће „Vukotić media”
13. Предавање „Разводна и постразводна проблематика”
 (Марија Сара Јовановић и Наташа Ђорђевић) (13. јун) 
 У организацији Агенције за саветодавно-едукативне услуге 

„LISAN Counseling”
14. Представљање књиге Милице Новковић „Изворна школа” 

(23. јун)
Учествовали: Драган Новковић, Иван Јушковић – Храст, Ивица 

Кузмановић, Сандра Рељић, Александра Франко 
и Татјана Бабић 

 Програм у организацији Фондације „Милица Новковић – Из-
ворно васпитање”
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15. Светски дан Микробиома (27. јун) 
 У организацији Института за молекуларну генетику и гене-

тичко инжењерство
16. Семинар Светски дан сепсе (13. септембар)
 У организацији We do event solutions doo
17. „Будућност је стигла, јесмо ли спреммни?”
 Конференција и смотра ученичких истраживачких радова 

(15, 16. и 17. септембар)
 У организацији Покрета за савремену предузимљиву едука-

цију младих Капетан Миша Анастасијевић (СПРЕММА) 
18. Представљње књиге Мајкл Благоје Раденковић: 
 Документа – оригинална документа америчке обавештајне 

службе 
Учествовали: Драган Крсмановић, Никола Живковић и Весна 

Пешић 
 Програм у организацији аутора (23. септембар)
18. Представљање књиге Вука Драшковића „Ожиљци живота”

Учествовали: аутор, Светислав Басара, Гојко Тешић, Зоран 
Пановић и Милан Цаци Михаиловић (29. сеп- 
тембар)

 У организацији Издавачке куће „Лагуна”
19. АКАДЕМИЈА ЈОВАН Р. ДЕРЕТИЋ, историчар књижевности 

Учествовали:  Жарко Ратковић, проф. др Мило Ломпар, проф. 
др Зорица Несторовић, проф. др Ненад Николић, 
проф. др Ирина Деретић, Небојша Кундачина и 
проф. др Милован Пецељ 

 У организацији Удружења Требињаца „Јован Дучић” из Бео-
града (26. октобар) 

19. Конференција Удружења e-RAZVOJ (28. октобар)
20. Разговор о књигама ДЕЈАНА РИСТИЋА 
 МИТОВИ СРПСКЕ ИСТОРИЈЕ, ЗАБЛУДЕ СРПСКЕ ИСТОРИЈЕ, 

ЛЕГЕНДЕ СВЕТСКЕ ИСТОРИЈЕ И НЕСТВАРНИ – МИТСКЕ ЛИЧ-
НОСТИ СРПСКЕ ИСТОРИЈЕ

 Учествовали: проф. др Влада Станковић, Мањо Вукотић, Тихо-
мир Станић, Смиљана Попов и аутор (10. новембар)

 У организацији Издавачке куће „Vukotić media”
21. Представљање зборника СТАРЕ И НОВЕ НЕЈЕДНАКОСТИ У 

ЗДРАВЉУ ТОКОМ КОВИД-19 ПАНДЕМИЈЕ
 Програм у организацији Института за социјалну медицину 

Медицинског факултета Универзитета у Београду
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22. Разговор о књигама Горана Петровића „Иконостас” и „Папир” 
(23. новембар)

 У организацији Издавачке куће „Лагуна”
23. Семинар Завода за биоциде и медицинску екологију (26. новем-

бар)
 У организацији Завода за биоциде и медицинску екологију 

из Београда
24. Разговор о књизи Срђана Ристића
 „Југославија – утопија или инспирација?”

Учествовали: др Срђа Јанковић, Мадам Пиано, Милица Ленаси, 
Љуба Јакић, Олга Белосавић Милановић и аутор 
(1. децембар)

Програм у организацији аутора
24. Разговор о књигама ДРАГОЉУБА ЈОВАНОВИЋА 
 „Размишљања о моралу” (три тома)

Учествовали:  проф. др Дарко Надић, др Момчило Исић, 
Слободан Гавриловић и Срђан Јовановић, 
приређивач (2. децембар)

 Програм у организацији „Службеног гласника”
25. Годишња скупштина „Задужбине Андрејевић” (24. децембар)
26. Разговор о књизи Александра Марића „Божји гнев”

Учествовали: аутор, Јања Тодоровић и Душан Тодоровић (24. де- 
цембар)

Програм у организацији аутора
27. Факултет за медије и комуникације – настава (11, 14, 18, 20, 21. 

и 25. октобар, 1, 3, 4, 8, 10, 15, 17, 22, 24. и 25. новембар, 1, 2, 
6, 8, 9, 13, 15, 16, 17, 20, 22, 23, 27, 29. и 30. децембар)

Сала „Јосиф Панчић”
1. Рачунарски факултет – настава (13. јануар, 3, 10, 17, 24. и 31. 

март, 7, 21. и 28. април, 5, 12. и 26. мај, 2. и 9. јун, 6, 13, 20. и 27. 
октобар, 3, 10. и 17. новембар, 1, 8, 15, 22. и 29. децембар)

2. Факултет за физичку хемију – настава (4, 5, 11, 12, 18, 19, 25. и 
26. октобар, 1, 2, 8, 9, 15, 16, 22, 23, 29. и 30. новембар, 6, 7, 13, 
14, 20. и 21. децембар)

3. Семинар Каливита (26. новембар) 
 У организацији Ирене Радојевић
4. Биолошки факултет – састанак наставно-научног већа (16. де-

цембар)
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Програм у сали Коларац 3 (бивше учионице 12 и 13)
1. Рачунарски факултет – настава током целе 2022. године.

Учионице
Школа математике 2+2 (током целе године)
У организацији Академије 5+

Библиотека
1. Семинар „Брзо и ефикасно читање”, Бобан Стојанов (26. и 27. 

фебруар, 3. и 4. септембар)
2.  Састанак „Друштва групних аналитичара” (25. фебруар)

Музички атеље
1. Радионице Научно-образовног центра за децу и младе (5. март, 

20. мај)

Музичка галерија
1. Конференција „Повезивање ка већој видљивости организација 

цивилног друштва” (30. мај)
 У организацији Фондације „Ана и Владе Дивац”
2. Хуманитарно књижевно вече „Покушај да ходаш у мојим ципе-

лама” (2. новембар)
 У организацији Удружења жртава насиља ХАЈР

Ликовна галерија
1. „ДЕВЕТ ПАВИЉОНА”, изложба радова студената завршне године 

Архитектонског факултета (16. и 17. јул)
 Уорганизацији Информатике
2. Изложба филигранског заната и одрживог накита
 Презентација: Телкари и уметност из Мидјата, пример за уметност 

са географском ознаком порекла, Радионица: Технике израде 
традиционалног телкâри заната (21. новембар)

 У сарадњи са Институтом Јунус Емре Београд

Сви простори (Велика дворана, Мала сала, Сала „Јосиф Панчић”, 
Музичка галерија и холови)

1. Конгрес херпетолога СЕХ (5. до 9. септембра)
 У организацији IBISS 
2. Конгрес EUROBEE 9 (19. до 22. септембра)
 У организацији Биолошког факултета
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ГАЛЕРИЈА

У оквиру продукције Ликовнe галеријe Коларчеве задужбине у периоду 
од јануара до децембра 2022. одржане су 14 изложби: завршена је Ново-
годишња изложба отворена 15. 12. 2021. и одржане су 10 самосталних 
и 4 групне изложбе, укључујући и Годишњу изложбу.

У оквиру жирираног програма (Конкурс Галерије за 2022. годину) у из-
бору Савета галерије у периоду од јануара до децембра 2022. одржано је 
десет изложби: Миљан Стевановић „Простори привида”, Марија Чолић 
„Кипука”, Предараг Ђукић – туш на папиру, Марија Ђукић „Стомак”, 
Теодора Војиновић и Марко Јозовић „Рефлексије”, Хана Рајковић, 
цртежи, Владимир Милановић „Carbon copy”, Константин Пателис 
Милићевић „Иди, играј се”, Предраг Ђорђевић „Прича о усамљености”, 
Предраг Терзић „Разлога немам ал' опет сам спреман”.

И у овој години наставили смо са праксом да се у излагачки програм 
Галерије, ван жирираног програма по конкурсу, уврсте две изложбе 
по избору Савета галерије. То су биле изложбе награђених студената 
Факултета ликовних уметности Лоре Абци, Ање Петровић и Алексан-
дре Ковачевић „Учитавање” и изложба Жолта Ковача „Још повратка 
глупих слика.”

Годишња изложба (20. 7 – 26. 8. 2022) обухватила је одабране радове 
уметника који су, по избору Савета галерије, у протеклој излагачкој 
сезони имали своје самосталне изложбе у Галерији Задужбине Илије 
М. Коларца. Изложба је представљала сажет преглед једногодишње 
изложбене продукције Галерије и публици је представила различите 
ауторске поетике у ликовном изразу.

Важан сегмент пројекта је и његова промоција. За сваку изложбу штам-
пани су каталози и натписи са именом излагача и називом изложбе 
који се лепи у излогу Галерије. Изложбе су се најављивале на недељним 
и месечним плакатима Центра за предавачку делатност Коларчеве 
задужбине, такође су се оглашавале на друштвеним мрежама које су 
усмеравале заинтересоване на сајт Коларчеве задужбине, на ком су 
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били постављани текстови о аутору изложбе, изложбеној концепцији 
са целокупним визуелним материјалом изложбе. Изложбе су пратиле 
и ПР активности: информације су се слале на преко 100 адреса ме-
дијских кућа (телевизије, радио станице, новине, интернет портали и 
др.), организована су гостовања аутора на телевизији и радију а такође 
и вођења кроз поједине изложбе.

Током 2022, изложбе у Галерији Коларчеве задужбине видело је укупно 
13.321 посетилаца, или њих 952 просечно по изложби. 

Савет галерије Задужбине Илије М. Коларца и ове године је одлучивао 
о добитнику Годишње награде Галерије, установљене 1977. године, за 
најбољу самосталну изложбу одржану током једногодишње излагачке 
сезоне. Савет у саставу: Оливера Парлић, председник, Аница Вучетић, 
Уна Поповић, Симонида Рајчевић и Ана Богдановић одлучио је већином 
од три према два да Награду за сезону 2021/2022. додели Владимиру 
Милановићу за изложбу „Carbon Copy” која је одржана од 31. 5. до 18. 
6. 2022. године. 

На конкурсу за добијање излагачких термина у 2023. години, одржаном 
од 23. до 28. маја 2022, приспело је 107 пријава за изложбе – поједи-
начне и колективне. 

Одлуком Савета Галерије (Оливера Парлић, председница Савета, Си-
монида Рајчевић, Никола Шуица, Мишела Блануша и Милош Томић) 
додељени су термини за 10 изложби, које ће бити реализоване у Галерији 
Коларчеве задужбине током 2023. године. Одабрано је и двоје уметника 
којима ће термин бити додељен уколико неко од десеторо прворанги-
раних не буде био у могућности да реализује своју изложбу. Састанку 
су присуствовали и Ненад Босић, одговорни уредник у Центру за пре-
давачку делатност КЗ, Снежана Песи и Невенка Нешковић, референти 
Галерије. Уметници који су добили излагачке термине за 2023. годину су: 
Александар Јевтић, цртеж/комбинована тех, Бојана Бојчић, уље, пастел 
на платну, Никола Милекић, уље на платну, Марија Ћалић, фотографије, 
Ђурђа Сивачки, уље и оловка на платну, Ана Радуловић, уље и акрил на 
бамбусовом папиру, Оливера Савић Поповић, дигитална фотографија, 
Богдан Ђукановић, комбинована техника, Лука Трипковић, комби-
нована техника и Милица Ракочевић, скулптуре. Мариела Цветић је 
добила термин по позиву Савета галерије за изложбу колажа. У оквиру 
програма за 2023. планиране су и изложба награђених студената за 
2022. годину Факултета ликовних уметности. Предвиђен је и термин за 
одржавање Годишње (летње) изложбе на којој се представљају уметници 
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који су своје самосталне изложбе имали у протеклој излагачкој сезони, 
као и за одржавање традиционалне Новогодишње изложбе. Савет је од 
пријављених кандидата изабрао два уметника као замене, у случају да 
неко од изабраних кандидата буде спречен да реализује своју изложбу: 
Софија Војиновић, цртеж и Теодора Ракиџић, уље и песак на платну.

У простору Ликовне галерије током године обављани су радови и поправ-
ке и наменски су вршене набавке потрошног материјала ради уређења 
и опремања простора и несметаног обављања свих продукцијских и 
постпродукцијских активности.

Од фебруара 2022. године, нови чланови Савета галерије уместо Уне 
Поповић, Ане Богдановић и Анице Вучетић постали су Мишела Блану-
ша, Никола Шуица и Милош Томић.
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ГАЛЕРИЈА ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА

1. НОВОГОДИШЊА ПРОДАЈНА ИЗЛОЖБА,
 од 15. 12. 2021. до 14. 01. 2022.  ............................................ .1365
2. МИЉАН СТЕВАНОВИЋ „ПРОСТОРИ ПРИВИДА”,
 од 18. 01. до 5. 02. 2022.  ........................................................... 487
3. МАРИЈА ЧОЛИЋ „KĪPUKA”, од 8. 02. до 26. 02. 2022. .............936
4. ПРЕДРАГ ЂУКИЋ – ТУШ НА ПАПИРУ, од 1. до 19. 3. 2022.  ... 931
5. МАРИЈА ЂУКИЋ „СТОМАК – Преображење/Трансфигурација”,  

од 22. 3 – 9. 4. 2022.  ................................................................ 1115 
6. ТЕОДОРА ВОЈИНОВИЋ И МАРКО ЈОЗОВИЋ „РЕФЛЕКСИЈЕ”
 од 12. 4. до 7. 5. 2022.  ............................................................... 802
7.  ХАНА РАЈКОВИЋ, цртежи, од 10. до 28. 5. 2022.  ................ 1130
8. ВЛАДИМИР МИЛАНОВИЋ „CARBON COPY”
 од 31. 5. до 18. 6. 2022.  ........................................................... 1053 
9. КОНСТАНТИНОС ПАТЕЛИС МИЛИЋЕВИЋ „ИДИ, ИГРАЈ СЕ”
 од 21. 6. до 12. 7. 2022.  ............................................................. 981
10. ГОДИШЊА ИЗЛОЖБА ГАЛЕРИЈЕ од 20. 7. до 26. 8. 2022.  .... .691
11. ПРЕДРАГ ЂОРЂЕВИЋ „ПРИЧА О УСАМЉЕНОСТИ”
 од 30. 8. до 17. 9. 2022.  ........................................................... 954
12. ПРЕДРАГ ТЕРЗИЋ „РАЗЛОГА НЕМАМ, АЛ’  ОПЕТ САМ
 СПРЕМАН” од 20. 9. до 8. 10. 2022.  .................................... 1384
13. ЛОРА АБЦИ, АЊА ПЕТРОВИЋ И АЛЕКСАНДРА
 КОВАЧЕВИЋ „УЧИТАВАЊЕ” од 11. до 29. 10. 2022.  .......... 738
14. ЖОЛТ КОВАЧ „ЈОШ ПОВРАТКА ГЛУПИХ СЛИКА”
 од 2. до 18. 11. 2022.  ............................................................... 754 
Укупно 13.321 посетилаца или 952 просечно.
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ЦЕНТАР ЗА МУЗИКУ 
Руководилац: МИЛОШ ТАДИЋ

Програми Центра за музику одвијали су се током 2022. године у окви-
ру 8 циклуса. Публици су се представили солисти, хорови, камерни 
оркестри...

Одржано је 70 концерaта веома квалитетног и разноврсног програма.

Сви концерти, у организацији Центра за музику били су посвећени 90 
годишњици Велике дворане Коларчеве задужбине. 

У циклусу КОЛАРАЦ ТВОЈ СВЕТ МУЗИКЕ одржано је 12 концерата.

За дан Велике дворане одржан је концерт Симфонијског оркестра РТС-а 
са пијанистом Кемалом Гекићем и диригентом Бојаном Суђићем.

Пијаниста Александар Маџар завршио је изузетан музички подухват – 
циклус концерата Бетовенове сонате од чега су два изведена у сарадњи 
са БЕМУС-ом, а два у нашој продукцији у 2021. години. Остала четири 
концерта одржана су у 2022. години. Ове године организован је и Но-
вогодишњи матине са хором The Queen’s six, клавирским дуом Васил 
Хаџиманов и Матија Дедић и специјалном гошћом Бисером Велетанлић 
којој је додељена награда за трајни допринос музичком животу Београда. 
Преглед свих концерата налази се у Извештају о одржаном програму.

У оквиру циклуса БЕОГРАДСКЕ ПРОМЕНАДЕ одржано је 29 концерата. 
Сви концерти су снимљени, а неки се могу преслушати на Јутјубу каналу 
Слушате Коларац. Селектори овог програма су истакнути музичари 
др Срђан Тепарић, Јелена Минић и Драгослав Братић, чланови Савета 
Центра за музику. Јавни конкурс за овај циклус концерата објављен је 
у септембру 2021. године.

У циклусу КАКО СЕ СЛУША КОНЦЕРТ одржано је 10 концерата. Ин-
тересовање за овај циклус је изузетно велико. Концерт The Bestbeat, 
Музички атеље Пепељуга, Ансамбл Ренесанс и Немања Николић квартет 
са музиком из Дизнијевих филмова су били распродати.
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Концерти у Музичкој галерији су одржавани у циклусима: ПРОМО-
ЦИЈА КЊИГА И ЦЕДЕОВА, У САРАДЊИ СА УМЕТНИКОМ, МУЗИЧКА 
РАДИОНИЦА.

Проф. Јокут Михаиловић је у оквиру свог Студија клавира, одржала 
мајсторски курс.
Поред концерата у сопственој продукцији Центар за музику је реа-
лизовао концерте других организатора: Београдске филхармоније, 
Симфонијског оркестра РТС-а, Биг бенда РТС-а, концерте у циклусу 
Стенвеј концертне сезоне, концерте Уметничког ансамбла МО Станислав 
Бинички, Гитар арт фестивала, Шопен феста, Међународног фестивала 
харфе, БЕМУС-а, БУНТ-а, Међународне трибина композитора, концерте 
Музичких школа... 

Велика дворана и Музичка галерији коришћене су за аудио и видео 
снимања. И ове године Велика дворана је коришћена за свакодневне 
пробе Симфонијског оркестра Радио телевизије Србије.

Коларчева задужбина је са Википедијом односно Удружењем Викиме-
дија Србије потписала Меморандум о сарадњи уз подршку Министар-
ства културе и информисања Републике Србије у циљу дигитализације 
и представљања културно-историјског наслеђа на интернету као и 
повећање видљивости институција културе и њихових колекција на 
Википедији. Дигитализовани су концертни програми, изложбени ката-
лози и плакати мањег формата од почетка рада Коларчевог народног 
универзитета до 1972. године и они су сада доступни на Викимедији.
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ИЗВЕШТАЈ О ОДРЖАНОМ ПРОГРАМУ  
У ЦЕНТРУ ЗА МУЗИКУ У ПЕРИОДУ  

ОД 1. ЈАНУАРА ДО 31. ДЕЦЕМБРА 2022.

 

Циклус КОЛАРАЦ ТВОЈ СВЕТ МУЗИКЕ
1. КЕМАЛ ГЕКИЋ И СИМФОНИЈСКИ ОРКЕСТАР И ХОР РТС-а
 Диригент Бојан Суђић
 Програм: Рахмањинов, Скрјабин
 (9. фебруар) Велика дворана

2. КОНЦЕРТ ПОВОДОМ 90 ГОДИНА ВЕЛИКЕ ДВОРАНЕ
 КЕТРИН ВАЈТ, сопран, ЂОРЂЕ НЕШИЋ, клавир
 Гост концерта ИВАН ПЛАЗАЧИЋ, баритон
 Програм: Григ, Моцарт, Гуно, Флојд, Деспић, Дири, Чајковски, 

Арлен, Керн, Вајл, Боком
 (12. март) Велика дворана

3. БЕТОВЕНОВЕ СОНАТЕ – АЛЕКСАНДАР МАЏАР, клавир
 (23. март) Велика дворана

4. БЕТОВЕНОВЕ СОНАТЕ – АЛЕКСАНДАР МАЏАР, клавир 
 (28. април) Велика дворана

5. ВЛАДИМИР МИЛОШЕВИЋ, клавир
 Програм: Чајковски-Плетњов, Стравински-Агости, Равел
 (7. мај) Велика дворана

6. БЕТОВЕНОВЕ СОНАТЕ – АЛЕКСАНДАР МАЏАР, клавир 
 (30. мај) Велика дворана

7. ГУДАЧИ СВЕТОГ ЂОРЂА, ЏЕК ЛИБЕК, виолина – Велика Британија
 Програм: Менделсон, Вилијамс, Чајковски
 (4. јун) Велика дворана

8. БЕТОВЕНОВЕ СОНАТЕ – АЛЕКСАНДАР МАЏАР, клавир 
 (30. јун) Велика дворана
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9. BASSIONA AMOROSA 
 Солисти: Андреј Шенкович (Белорусија), Шимон Марчињак 

(Пољска/Немачка), 
 Онур Оскаја (Турска), Љубинко Лазић (Србија)
 Програм: Бах, Пилингер, Шефер, Таривердијев, Рабат, Бркљачић, 

Махошвили, Озборн, Ботесини
 (27. октобар) Велика дворана

10. НЕМАЊА РАДУЛОВИЋ – DOUBLE SENS
 Учествовали: Тијана Милошевић, Александар Седлар, Ксенија 

Милошевић, Кристина Атанасова Радуловић, Милош Михајловић
 Програм: Карињан, Жанхао, Ганг, Кабеза, Гардел, Седој, Дога, 

Стојаковић, Седлар, Де Фаља, Христовски
 (30. октобар) Велика дворана

11. НАТАША ВЕЉКОВИЋ, клавир, МИЛИЦА ЗУЛУС, виолина
 Програм: Бах, Франк, Лист
 (31. октобар) Велика дворана

12. НОВОГОДИШЊИ МАТИНЕ THE QUEEN’S SIX , ВАСИЛ ХАЏИ-
МАНОВ, клавир, МАТИЈА ДЕДИЋ, клавир, гост програма Бисера 
Велетанлић

 (31. децембар) Велика дворана

Циклус БЕОГРАДСКЕ ПРОМЕНАДЕ 
1. ОПЕРСКИ АНСАМБЛ ОСИЈЕК ХРВАТСКА – ОПЕРА ПАНОНИКА
 Солисти: Берислав Јерковић, Ива Херман, Љубомир Поповић, 

Манос Кристофакакис, Драган Поповић, Маријо Крнић, Ања 
Папа, Сенка Недељковић, Душан Дакић, Јуре Смајић, Ловро 
Корошец, Анте Блажевић, клавир

 Берислав Јермовић, уметнички равнатељ ансамбла
 Програм: Пучини
 (16. јануар) Велика дворана

2. Камерна музика ЉУБИЦЕ МАРИЋ
 Учествовали: Ана Цветковић Стојнић, сопран, Јасмина Раковић, 

клавир, Јелена Шаренац Шпановић, флаута, Милан Обрадовић, 
баритон, Мина Глигорић, сопран, Мартина Кољеншић, мецосо-
пран, Ружица Гојковић, клавир, Мила Смиљковић, виолина, Ђорђе 
Милошевић, виолончело

 (30. јануар) Велика дворана
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3. Scarlatti to Scarlatti – ЂУЛИО БИДАУ, клавир – Италија
 (6. фебруар) Велика дворана

4. АНСАМБЛ РЕНЕСАНС – CARMINA BURANA
 Чланови ансамбла Ренесанс – Катарина Божић, сопран, Предраг 

Ђоковић, контратенор, Жорж Грујић, блок флаута, шалмај, ра-
ушфајфе, гемсхорн, Тара Костадиновић, виела, Срђан Станић, 
фидел, Александар Јован Крстић, блок флаута, раушфајфе, Тина 
Младеновић, харфа, Маја Младеновић, харфа, Петар Ћирић, ла-
ута, Андрија Сагић, наратор, удараљке, Љубомир Димитријевић, 
блок флаута, гајде

 (20. фебруар) Велика дворана

5. ИСАК ХАРАЧИЋ, виолончело, СОЊА МАРКОВИЋ, клавир
 Програм: Милојевић, Мартину, Буланже, Сен Санс
 (27. фебруар) Велика дворана

6. ГУДАЧКИ КВАРТЕТ МЕРАКИ – Виолета Ћирић, виолина, Нада 
Шарковић, виолина, Ена Ваганек, виола, Магдалена Матић, ви-
олончело

 Програм: Бетовен, Деспић, Дворжак
 (6. март) Велика дворана

7. НЕМАЊА ЕГЕРИЋ, клавир
 Програм: Шуман, Барток, Феделе
 (20. март) Велика дворана

8. БАРОКНЕ СОНАТЕ ЗА ВИОЛИНУ И КЛАВИР – БОЈАНА ЂОЛО-
ВИЋ, виолина, МИЛИЦА ПРЕДОЛАЦ, клавир

 Програм: Хендл, Бах, Корели
 (27. март) Велика дворана

9. ВИОЛЕТА ПАНЧЕТОВИЋ РАДАКОВИЋ, сопран, НЕМАЊА 
МАРЈАНОВИЋ, виола, ЈЕЛЕНА ЂАЈИЋ, клавир

 Програм: Деспић, Божић
 (3. април) Велика дворана

10. УРОШ АДАМОВИЋ, виолина, УКИ ОВАСКАИНЕН, клавир, 
ДУША ЈОВАНОВИЋ, виолончело, НАТАЛИЈА МЛАДЕНОВИЋ, 
клавир

 Програм: Жебељан, Ненадић, Вијењавски, Брамс
 (10. април) Велика дворана
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11. НЕКИ НОВИ ТАНГО – LIBERCUATRO
 КСЕНИЈА РИСТИЋ, клавир, МАРТИНА ДИМИЋ РАДОВАНО-

ВИЋ, виолина, НАТАША РАДОВАНОВИЋ, сопран, БРАНКО 
ЏИНОВИЋ, бандонеон, БОБАН СТОШИЋ, контрабас

 Програм: Лара, Стампони, Морес, Алмаран, Гомез, Рамос, 
Скарпино, Калдарела, Пјацола, Пералта, Ломбардо, Олала

 (17. април) Велика дворана

12. ВЕСНА МИТАР, флаута, АМАЛИА МИЛЕР, гитара
 Програм: Волфсон, Либерман, Бровер, Богдановић
 (14. мај) Велика дворана

13. ЂОРЂЕ МИЛОШЕВИЋ, виолончело, БОЈАНА ДИМКОВИЋ, 
клавир

 Програм: Маре, Бетовен, Шуман, Милојевић, Милић, Лобос
 (22. мај) Велика дворана

14. КАМЕРНИ ОРКЕСТАР CONCERTANTE ФАКУЛТЕТА УМЕТНО-
СТИ УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

 Диригент др Милена Ињац
 Солисти: Анђела Станковић, клавир, Милош Аџић, клавир,
 Јован Богосављевић, виолина, Марија Рајковић, виолина
 Програм: Бах, Сен Санс, Богосављевић
 (29. мај) Велика дворана

15. МИНА МЕНДЕЛСОН, виолина, МАРИЈА ЂУКИЋ, клавир
 Програм: Л. В. Бетовен, Е. Блох, С. Франк
 (5. јун) Велика дворана

16. ТРИО LACRIMOSA – ЈЕЛЕНА ШАРЕНАЦ, флаута, ЛАДИСЛАВ 
МЕЗЕИ, виолончело, ДРАГАНА ТЕПАРИЋ, клавир

 Програм: Дебиси, Вебер, Мартини
 (12. јун) Велика дворана

17. ШУМАЊСКИ/ДИМКОВИЋ ДУО – КРИШТОФ ШУМАЊСКИ, 
баритон, БОЈАНА ДИМКОВИЋ, клавир

 Програм: Берд, Килар, Штраус
 (19. јун) Велика дворана

18. МИЛИЦА ЈЕЛАЧА ЈОВАНОВИЋ, клавир
 Програм: Р. Шуман, Ф. М. Хенсел, К. В. Шуман, Прокофјев, 

Лист, Прајс
 (26. јун) Велика дворана 
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19. ПЕТ ГОДИНА ЈЕ ПРОШЛО – КЛАВИРСКА МУЗИКА АЛЕКСАН-
ДРА С. ВУЈИЋА

 МАРИЈА ТИМОТИЈЕВИЋ
 (4. септембар) Велика дворана

20. КЛАВИРСКИ ДУО КОРОЧКИН – ШЕНХАГЕ
 ТАМАРА КОРОЧКИН, АНДРЕАС ШЕНХАГЕ
 Програм: Моцарт, Божић, Фурст, Босе, Богојевић
 (11. септембар) Велика дворана 

21. ТРИО DISOLVENZA
 ЈЕЛЕНА ДИМИТРИЈЕВИЋ, виолина, ИГОР ЛАЗИЋ, хорна, 

МАРКО БОГДАНОВИЋ, клавир
 Милош Миловановић, Шетња кроз Коларац
 Програм: Брух, Шостакович
 (2. октобар) Велика дворана

22. АНГЕЛИНА НИКОЛИЋ, флаута, НЕМАЊА ЕГЕРИЋ, клавир
 Јана Рокић, Шетња кроз Коларац
 Програм: Бах, Дебиси, Прокофјев
 (9. октобар) Велика дворана

23. ВИДА ВУЈИЋ, виолончело, ЈАСНА ТУЦОВИЋ, клавир
 Јана Рокић, Шетња кроз Коларац
 Програм: Дебиси, Форе, Пуланк, Шопен
 (16. октобар) Велика дворана

24. АНА ЦВЕТКОВИОЋ, сопран, МАРКО БОГДАНОВИЋ, клавир, 
МИЛОШ ДРАГИЋ, кларинет, ВЛАДИМИР СТОЈНИЋ, клавир

 Програм: Шуберт, Вилијамс, Бергамо, Штраус
 (23. октобар) Велика дворана

25. НОВИ ВОКАЛНИ ЗВУК АНСАМБЛ АЛМАЗ
 Љубица Дамчевић, сопран и виолина, Кристина Ашковић, со-

пран, Јована Николић, клавир, Петар Марковић, клавир
 Гости концерта: Жељко Ивовић, виолончело, Милош Микетић, 

флаута
 Програм: Стефановић, Деспић, Жебељан, Расински, Ђурђевић, 

Палумбо
 (30. октобар) Велика дворана 
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26. КОНЦЕРТ GRACIAS ASTOR – TANGUANGO квинтет
 ЈЕЛЕНА АДАМОВИЋ, виолина, ЉУБИЦА ДАМЧЕВИЋ, виолина, 

вокал, СОЊА ЛУКИЋ, клавир, АНА МИЛОЈКОВИЋ, контрабас, 
ДУШИЦА ЛУКОВИЋ, хармоника

 Гости: Плесни пар Школе Tango Natural – Алекса Ефремовски 
и Анђела Ристић

 Програм: Пјацола, Петровић, Дамчевић, Пуљезе, Францини
 (6. новембар) Велика дворана

27. КЛАВИРСКИ ДУО МАРИЈА БАЈАЛИЦА и МАРИЈА ЂУКИЋ
 Програм: Вајн, Барбер
 (13. новембар) Велика дворана

28. НЕМАЊА ЕГЕРИЋ, клавир, ИВАН БАШИЋ, клавир
 Најуспешнији млади уметници у 2021. години по избору Удру-

жења музичких уметника Србије
 Програм: Месијан, Бетовен
 (20. новембар) Велика дворана

29. КАМЕРНА МУЗИКА ВЛАДИМИРА ТОШИЋА
 Солисти: Клавирски дуо Љиљана Вукеља и Владимир Цвијић, 

Стана Крстајић, флаута, Гордана Матијевић Недељковић, ви-
олина, Владимир Глигорић, клавир, Никола Зарингер, клавир, 
Душан Панајотовић, виолина

 (11. децембар) Велика дворана

Циклус КАКО СЕ СЛУША КОНЦЕРТ
1. МАЛА ШКОЛА БОНТОНА – Како се слуша концерт
 Водитељ програма Милош Миловановић 
 Учествовали: The Bestbeat – Владимир Бановчанин, гитара, вокал, 

Дамјан Дашић, бас гитара, вокал, Марко Ћалић, гитара, вокал, 
Душан Живановић, бубњеви 

 (28. јануар) Велика дворана

2. МАЛА ШКОЛА БОНТОНА – Како се слуша концерт
 Водитељ програма Милош Миловановић 
 Учествовали: Ученици МШ Бинички – Никола Радуловић, удараљ-

ке, Милош Дашић, хармоника, Алекса Турањин, клавир, Андреј 
Ковачевић, кларинет, Илина Дугалић, виолина, Александар Бу-
гариновић, гитара, Теа Марковић, клавир, Јанко Милосављевић, 
хармоника, Милица Томић, клавир, Искра Стојановић, флаута, 
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Калин Дугалић, клавир, Теодора Ћурчић, виолина, Теодора Јер-
ковић, клавир, Ема Новаковић, соло певање, Петар Симоновић, 
клавир, Доротеја Којић, виолончело, Андрија Чикић, клавир, 
Марија Витази и Теодора Ракановић, флаута, Вук Војин Вујновић, 
удараљке, Димитрије Перић, удараљке

 Програм: Палиев, Цветковић, Палмер, Фајлон, Мах, Бах, Лихнер, 
Клипнер, Хендл, Веџвуд, Черни, Крајслер, Шаминад, Строци, 
Мартину, Галтерман, Шопен, Синисало

 (26. фебруар) Велика дворана

3. МАЛА ШКОЛА БОНТОНА – Како се слуша концерт
 Водитељ програма Милош Миловановић 
 Учествовали: Црквено-дечји хор и оркестар Орлић, Батајница
 Диригент Милица Павловић
 Директор хора Јелена Павловић
 Програм: Галахов, Рахмањинов, Постернак, Еленинскаја, Дењисо-

ва, Болдишева, Лонгвинов, Тешић, Субота, Велимировић, Ерцег, 
Рајковић, Фотије, Грбић

 (26. март) Велика дворана

4. МАЛА ШКОЛА БОНТОНА – Како се слуша концерт
 Водитељ програма Милош Миловановић 
 Учествовали: Ана Марија Даниловић, труба, Давуд Сурдановић, 

труба, Миља Виденовић, клавир 
 Програм: Визути, Брант, Јевтић, Боца, Енеско
 (7. мај) Велика дворана

5. МАЛА ШКОЛА БОНТОНА – Како се слуша концерт
 Водитељ програма Милош Миловановић
 Учествовали: Музички атеље Пепељуга
 Солисти: Даница Челик, Даниел Антиколи, Алексеј Живковић, 

Ленка Боришев, Софија Трнинић, Лара Коџо, Михаило Марја-
новић, Ксенија Оташевић, Дуња Станојевић, Вјера Гутић, Лазар 
Пресет, Сергеј Скелеџија, оркестар Пиколо

 Класа проф. Надежде Дамњановић 
 (28. мај) Велика дворана

6. МАЛА ШКОЛА БОНТОНА – Како се слуша концерт
 Водитељ програма Милош Миловановић 
 Учествовали: Ирина Пејоска, харфа, Бојана Загорац клавир
 Програм: Форе, М. Раичковић, Ренје, Глијер 
 (25. јун) Велика дворана
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7. МАЛА ШКОЛА БОНТОНА – Како се слуша концерт
 Водитељ програма Милош Миловановић
 MINI SAXperience 2022
 Солисти: Страхиња Загорац, Демиан Делић, Ђорђе Блаћанин, 

Кристиан Делић, Уки Оваскаинен, клавирска сарадња
 Програм: Петренко, Демерсман, Мијо, Молинели
 (24. септембар) Велика дворана

8. МАЛА ШКОЛА БОНТОНА – Како се слуша концерт
 Водитељ програма Милош Миловановић
 Бојана Несторовић, директор Уметничког образовања Чаробна 

фрула
 Солисти: Ленка Ракочевић, клавир, Катарина Арсенијевић, кла-

вир, Лена Петровић, флаута, Димитра Михајловић, клавир, Елена 
Лазић, клавир, Теодора Кожељ, клавир, Немања Симоновић, 
флаута, Емилија Мрђеновачки, клавир, Теодора Уводић, флаута, 
Клара Теофиловић, флаута, Нора Гојковић, клавир, Катарина 
Драгутиновић, гитара, Трио Фиори – Андреа Николић, флаута, 
Јана Јанићијевић, флаута, Нина Петровић, клавир

 Програм: Чајковски, Кабалевски, Доринг, Марсден, Гилок, Сабо, 
Дебиси, Кларке, Циарди 

 (29. октобар) Велика дворана

9. МАЛА ШКОЛА БОНТОНА – Како се слуша концерт
 Водитељ програма Милош Миловановић
 Учествовали: Ансамбл Ренесанс – Николина Ковачевић, алт, 

Жорж Грујић, блок флаута, раушфајфе, дулцијан, фрула, Тара 
Костадиновић, виела, Срђан Станић, фидел, Александар Јован 
Крстић, блок флаута, раушфајфе, крумхорн, кавел, Тина Младе-
новић, харфа, Андрија Сигић, удараљке, Љубомир Димитријевић, 
блок флаута, крумхорн, фрула, двојнице, гајде, Миле Сигић, 
виолонa.

 (26. новембар) Велика дворана

Циклус ПРОМОЦИЈА КЊИГА И CD-ова 
1. РАЗГОВОР О КЊИГАМА ГОРДАНЕ КРАЈАЧИЋ
 Музичарске куће и Музички светионик
 Учествују: др Александра Паладин, музиколошкиња, Маја Чоло-

вић Васић, музиколошкиња, др Јасмина Јанковић, пијанисткиња, 
ауторка Гордана Крајачић

 (8. мај) Музичка галерија
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2. ЗОРАН МИЛЕНКОВИЋ – VERSUS музички албум
 Промотовни концерт композиција за младе виолинисте – Редак-

ција клавирске деонице
 Пијаниста Никола Лекић
 Програм: Лекић, Брдаревић, Анђелковић, Ковачевић, Н. Ракоче-

вић, А. Ковачевић, Тркуља, М. Богић, Грунчевски, Патић, В. М. 
Богић, група Versus

 (10. мај) Музичка галерија

3. КОНЦЕРТНА ПРОМОЦИЈА CD – ВЛАДИМИР ГЛИГОРИЋ, клавир
 Клавирска дела Василија Мокрањца
 (9. јун) Велика дворана

Циклус У САРАДЊИ СА… 
1. КАТАРИНА МИЛОСАВЉЕВИЋ, клавир, АНДРИЈАНА БОЖИЋ, 

клавир
 Програм: Чајковски
 (11. мај) Музичка галерија

2.  ГУДАЧКА РЕПРЕЗЕНТАЦИЈА ПОД ВОЂСТВОМ СТЕФАНА МИ-
ЛЕНКОВИЋА

 (У сарадњи са Градском концертном двораном и Културним 
центром Новог Сада)

 Учествовали: Андријана Дурмишевић, виолина, Оливера Ми-
тровић, виолина, Ката Стојановић, виолина, Софија Главичић, 
виолина, Миона Топаловић, виолина, Дуња Стојковић, виолина, 
Ања Милошевић, виола, Магдалена Матић, виолончело, Страхиња 
Митровић, контрабас

 Програм: Телеман, Чајковски, Крстајић, Шостакович, Менделсон
 (8. мај) Велика дворана

Циклус СУСРЕТ СА УМЕТНИКОМ 
1. ДУШАН МАРКОВИЋ, клавир
 Програм: Ј. С. Бах
 (2. фебруар) Музичка галерија

2. ЗОРА ВЕШКОВИЋ, клавир
 Програм: Бах, Моцарт, Шопен, Пуланк, Милутиновић
 (23. фебруар) Музичка галерија
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3. ДАВУД ВЕСНИЋ, клавир
 Програм: Бах, Скарлати, Берио, Рахмањинов
 (17. март) Музичка галерија

4. КАРТЕ ЗА ВЕНЕЦИЈУ
 ДРАГАНА ПОПОВИЋ, мецосопран, ДУШАН ТОРОМАН, клавир
 Програм: Росини, Форе, Хан
 (6. април) Музичка галерија

5. ЛАНА ЗОРЈАН, виолина, НАТАЛИЈА МЛАДЕНОВИЋ, клавир, 
Хана Семниц, виолончело

 Програм: Коцијан, Елгар, Глазунов, Сен Санс, Глијер
 (13. април) Музичка галерија

6. ГЛАСОМ КРОЗ БАРОК И САВРЕМЕНО СТВАРАЛАШТВО
 ПАМЕЛА КИШ ИГЊАТОВ, сопран
 КЛАВИРСКИ ДУО ЕЛМАЗИ – ЛЕЈЛА и АНИТА ЕЛМАЗИ
 Програм: Бах, Хендл, Скарлати, Персел, Јовановић, Војновић, 

Христић, Божић
 (20. април) Музичка галерија

7. МАРКО МИЛИСАВЉЕВИЋ, баритон, АНЂЕЛА СТАНКОВИЋ, 
клавир

 Програм: Чајковски, Рахмањинов
 (27. март) Музичка галерија

8. Дипломски концерт НАТАЛИЈА ДУКАНАЦ, клавир
 Класа проф. др ум. Драгане Игњатовић
 Програм: Бах, Бетовен, Шопен, Рахмањинов
 (4. јун) Музичка галерија

9. СТЕФАНИЈА НИКОЛИЋ, клавир
 Програм: Шопен, Равел, Моцарт, Лист
 (12. октобар) Музичка галерија

Циклус МУЗИЧКА РАДИОНИЦА
1. КОНЦЕРТ СТУДЕНАТА ФМУ КАТЕДРА ЗА КЛАВИР
 Учествовали: Андреј Цинцаревић, Ива Вуковић, Огњен Мило-

сављевић, Александар Дукић, Мина Ступар, Никола Тодоровић, 
Давуд Веснић, Анђела Динић, Анђела Јовићевић, Јован Маринко-
вић, Димитрије Николић, Сањин Јаковљевић, Мирослав Поповић
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 Програм: Григ, Рахмањинов, Шопен, В. Мокрањац, Симић, Бах, 
Франк, Лист, Скрјабин, Гершвин, Прокофјев

 (19. јануар) Музичка галерија

2. КЛАВИРСКИ ДУО МОКРАЊАЦ – ЈУЛИЈАНА ШУЛОВИЋ и
 МАРИЈА ЂОГО
 Програм: Шопен, Сај, Ђукић, Хачатуријан, Пуланк, Божић, Брамс, 

Пјацола
 (9. март) Музичка галерија

3. КЛАВИРСКИ ДУО МИЛОШ СТАНОЈЕВИЋ и ДРАГОШ
 ХОЛЦЛАЈТНЕР
 Програм: Шуберт, Менделсон, Шуман
 (28. септембар) Музичка галерија

4. СТАША ЖИКИЋ, виолина, НАТАЛИЈА МЛАДЕНОВИЋ, клавир
 Програм: Витали, Брамс, Исаји, Милштајн
 (4. децембар) Музичка галерија

5. МИЛИЦА ЗДИХАН, флаута, МАРКО БОГДАНОВИЋ, клавир 
 Програм: Бах, Тактакишвили, Сулоф, Гобер
 (21. децембар) Музичка галерија

Циклус ДОКТОРАТИ
1. КАТА СТОЈАНОВИЋ, виолина, УКИ ОВАСКАИНЕН, клавир
 Програм: Шнитке, Стравински, Прокофјев
 (23. мај) Велика дворана

КОНЦЕРТИ ДРУГИХ ОРГАНИЗАТОРА
1. КАМЕРНИ АНСАМБЛ 13 ГУДАЧА – Новогодишњи музички 

специјал
 Диригент Срђан Сретеновић
 Солиста Зоран Тодоровић, тенор, Сања Анастасија, мецосопран
 Програм: Пучини, Рамо, Дебиси
 (10. јануар) Велика дворана

2. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонијa
 Диригент Џауме Сантоња
 Солиста Андреј Коробејников
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 Програм: Рахмањинов, Шостакович, Сибелијус
 (14. јануар) Велика дворана

3. СРБСКИ ПРАВОСЛАВНИ ПОЈЦИ
 (15. јануар) Велика дворана

4. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Габријел Фелц
 Солиста Алина Вундерлин
 Програм: Шуберт, Глијер, Бетовен
 (21. јануар) Велика дворана

5. КОНЦЕРТ ГРУПЕ КАЛЕМ
 (22. јануар) Велика дворана

6. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Урош Лајовиц
 Солиста Харијет Крејх, виолончело
 Програм: Дворжак, Радић
 (28. јануар) Велика дворана

7. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Данијел Рајскин
 Солиста Немања Радуловић, виолина
 Програм: Прајс, Чајковски, Бетовен
 (4. фебруар) Велика дворана

8. ДАРКО КОЏАС, виолина, НАТАЛИЈА МЛАДЕНОВИЋ, клавир
 Програм: Тартини, Бетовен
 (5. фебруар) Велика дворана

9. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Габријел Фелц
 Програм: Вебер, Брамс
 (11. фебруар) Велика дворана



69

10. ГУСЛАРСКО ВЕЧЕ – ШКОЛА ГУСАЛА САНДИЋ
 Учествовали: Дамјан Војводић, гусле, Свевлад Симанић, гусле, 

Вук Пантовић, здравичар, Михаило Стевановић, гусле, Вукојица 
Сандић, поздравна реч, Милош Танасковић, гусле, Марија Сан-
дић, етно појац, Лазар Терзић, гуслар, Бугарин Драгић, фрула, 
Мијат Куч, гусле, Петар Манојловић, гусле, Владимир Томић, 
песник, Василије Голубовић, гусле, Мирољуб Петровић, беседа, 
Алекса Рончевић, гусле, Сестре Сандић, Никола Тошић, гусле, 
Саша Лакетић, гусле, Максим Војводић, гусле

 (12. фебруар) Велика дворана

11. КОНЦЕРТ БИГ БЕНД РТС
 Учествовали: Биг Бенд РТС
 Солисти: Лана Јањанин, вокал, Дина Рзвић, вокал
 (13. фебруар) Велика дворана

12. КОНЦЕРТ УМЕТНИЧКОГ АНСАМБЛА СТАНИСЛАВ БИНИЧКИ 
– ПОВОДОМ СРЕТЕЊА ДАНА ДРЖАВНОСТИ

 Учествовали: Симфонијски оркестар УА Станислав Бинички, 
Мешовит хор УА Станислав Бинички

 (14. фебруар) Велика дворана

13. КОНЦЕРТ РТС
 Учествовали: Симфонијски оркестар РТС
 Диригент Србољуб Динић
 Солиста Иван Башић, клавир
 Програм: Бетовен, Брамс
 (19. фебруар) Велика дворана

14. ЈУБИЛАРНИ КОНЦЕРТ – 20 ГОДИНА ЈУ-ЛИРЕ
 Учествовали: Милорад Врга, вокал, Извођачки ансамбл, Први 

дечји ансамбл, Други дечји ансамбл, припремни ансамбл, Школа 
фолклора, Ветерански ансамбл, Невена Чиплак, вокал

 (20. фебруар) Велика дворана

15. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Чешки филхармонијски хор из Брна, Београдска 

филхармонија
 Диригент Габријел Фелц
 Солисти: Акихо Цуђији, сопран, Александра Јангел, сопран, 

Бењамин Глаубиц, тенор, Лукас Зингер, бас
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 Програм: Губајдулина, Веберн, Моцарт
 (25. фебруар) Велика дворана

16. ПАСИЈА ПО МАТЕЈУ Јохана Себастијана Баха
 Учествовали: Хор Орфелин, Ансамбл New Trinity Baroque на 

историјским инструментима, Женски хор СМШ Исидор Бајић, 
Нови Сад

 Солисти: Рихард Реш, тенор (Немачка), Кристијан Хилц, ба-
ритон, Радослав Воргић Журжован, сопран, Ивана Србљан, 
мецосопран, Луиђи Кјарамонте, тенор (Италија/Швајцарска), 
Валтери Торика, бас-баритон (Финска), Александар Новаковић, 
бас, Милош Гашић, бас, Јасмина Стојковић, сопран, Радмила Вла-
детић Иванишевић, сопран, Вишња Димитријевић, алт, Никола 
Дорић, тенор, Стеван Тодоровић, баритон, Стеван Гез, бас

 Уметничко вођство ансамбла и континуо Предраг Госта 
 (САД/Велика Британија/Србија)
 Диригент Тамара Адамов Петијевић
 (3. март) Велика дворана

17. STEINWAY концертна сезона (Пианоленд)
 Солиста Валентина Лиситса
 Програм: Рахмањинов, Шопен, Чајковски
 (1. март) Велика дворана

18. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Станислав Кочановски
 Солисти: Марк Бушков, виолина
 Програм: Корнголд, Малер
 (4. март) Велика дворана

19. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Марио Венцаго
 Солисти: Симон Хефеле, труба
 Програм: Вагнер, Шуман, Јост, Хонегер, Бах
 (11. март) Велика дворана

20. СВЕЧАНИ КОНЦЕРТ ПОВОДОМ ДАНА МШ СТАНКОВИЋ
 Учествовали: Марко Крсмановић, гитара, Исидора Сина-

диновић, соло певање, Исидора Јаковљевић, харфа, Јована 
Војиновић, тромбон, Христина Станковић, соло певање, Јован 
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Николић, клавир, Михаило Миливојевић, виолина, Мешовити 
хор МШ, Сара Кржалић, сопран, Симона Виловски, удараљке, 
Вид Милошевић, удараљке, Гудачки оркестар СМШ, Јован Фи-
липовић, контрабас, Симфонијски оркестар СМШ, Станковић 
All Stars, Иван Радивојевић, труба, Аљоша Андрејевић, алт 
саксофон, Иван Нешић, тенор саксофон, Јована Грубић, гитара, 
Миња Мијушковић, клавир, Лав Возлић, бас гитара, Часлав Ше-
ховић, бубњеви, Електрични оргазам, Мешовити хор СМШ, вис 
Мали талас, Ана Лазић, клавир, Марина Ивановић, виолончело, 
Милица Трехуб, флаута, Лена Стаменковић, вокал

 Диригент Јелена Радуновић
 Програм: Тарега, Бизе, Салцедо, Паудер, Вајл, Шопен, Брамс, 

Кедров, Финкелштајн, Станковић, Аслунд, Дитерсдорф, Бах, 
Брамс, Маркез, Силвер

 (15. март) Велика дворана

21. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Хосеин Пишкар
 Солисти: Јулијан Штекел, виолончело
 Програм: Сибелијус, Блох
 (18. март) Велика дворана

22. 50. МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ МУЗИЧКЕ ОМЛАДИНЕ – 
ВИОЛОНЧЕЛО

 Учествовали: Симфонијски оркестар РТС
 Диригент Бојан Суђић
 Солисти: Вук Симон Оваскаинен (Србија/Финска), Сунгјун Парк 

(Јужна Кореја), Жоел Женије (Француска)
 Програм: Шостакович, Дворжак, Прокофјев
 (21. март) Велика дворана

23. 50. МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ МУЗИЧКЕ ОМЛАДИНЕ – 
ВИОЛОНЧЕЛО

 Учествовали: Симфонијски оркестар РТС
 Диригент Бојан Суђић
 Солисти: Ђорђе Николић, Енџу Ченг (Јужна Кореја), Франческо 

Стефанели (Италија/Сан Марино)
 Програм: Шостакович, Чајковски, Прокофјев
 (22. март) Велика дворана
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24. КОНТАКТ 2022. КОНФЕРЕНЦИЈА ЦЕБЕФ
 Солисти: Бранка Парлић, клавир, Наташа Пенезић, клавир
 Програм: Мартланд, Илке, Монк, Дукворт, Брујарс
 (24. март) Велика дворана

25. КОНЦЕРТ ПОВОДОМ ДАНА МШ МОКРАЊАЦ
 Учествовали: Женски хор СМШ, Мешовити хор СМШ, Дуња Је-

личић, соло певање, Група певача СМШ, Огњен Милић, гитара, 
Тара Лабан, виолина, Андреј Благовчанин, Ружица Милетић, 
сопран, Ема Симовић, виолина, Никола Милашиновић, клавир, 
Теодора Марић, сопран, Нина Јаковљевић, мецосопран, Симо-
нида Атанасковић, клавир, Никола Ранковић, клавир, Марија 
Груевски, виолина, Алекса Милетић, фрула, Светозар Шутић, 
фрула, Никола Ђоројевић, клавир, Јован Зец, клавир, Софија 
Свидерски, мецосопран, Дора Трифу, виолончело, Татјана Ни-
колић, виолина, Емилија Жугић, виолина, Камерни оркестар 
СМШ, Оркестар СМШ

 Диригенти: Милица Ђокић, Зорана Чукић
 Програм: Ст. Мокрањац, Франк, Ефтимиадис, Тадић, Милетић, 

Крајслер, Шепић, Сен Санс, Рахмањинов, Косорић, Росини, 
Хендл, Вивалди, Корели, Маскањи

 (28. март) Велика дворана

26. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Габријел Фелц
 Солисти: Сонок Ким, клавир
 Програм: Моцарт, Бернштајн
 (1. април) Велика дворана

27. МУЗИЧКО ПУТОВАЊЕ СА ЧАРОБНОМ ФРУЛОМ
 (5. април) Велика дворана

28. STEINWAY концертна сезона (Пианоленд)
 Солиста: Дмитриј Алексејев, клавир
 Програм: Брамс, Шуман
 (8. април) Велика дворана

29. КОНЦЕРТ РТС
 Учествовали: Симфонијски оркестар РТС
 Уметнички руководилац Сретен Крстић
 Програм: Моцарт, Малер, Менделсон
 (9. април) Велика дворана
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30. ТРАДИЦИОНАЛНИ ПРОЛЕЋНИ КОНЦЕРТ ФМУ
 Диригент Бојан Суђић
 Солиста: Александар Симчук, клавир
 Програм: Жебељан, Рахмањинов, Чајковски
 (12. април) Велика дворана

31. КОНЦЕРТ СИМФОНИЈСКОГ ОРКЕСТРА УМЕТНИЧКОГ  
АНСАМБЛА МИНИСТАРСТВА СТАНИСЛАВ БИНИЧКИ

 Диригент Раде Пејчић
 Солиста: Петар Пејчић
 Програм: Брамс, Хајдн, Кодаљ
 (14. април) Велика дворана

32. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Антонио Мендез
 Солиста: Алис Сара От, клавир
 Програм: Равел, Прокофјев
 (15. април) Велика дворана

33. КОНЦЕРТ ПОВОДОМ ДАНА МШ ДАВОРИН ЈЕНКО
 Учествовали: Јаков Греговић, труба, Хор ученика припремног 

разреда, Хор ученика ОМШ, Катарина Братић, клавир, Алиса 
Гајић, труба, Сандра Карагуновић, маримба, Лука Репановић, 
хармоника, Етно група ученика СМШ – Мила Јањић, Ивана 
Зеленбаба, Наталија Фржовић, Сара Караџић, Милица Јеремић, 
Стефан Шалеривић, Оркестар хармоника ученика ОМШ и 
СМШ, Оркестар ученика ОМШ, Оркестар и хор ученика СМШ, 
Оркестар ученика СМШ, Марко Савкови, драмски уметник, 
Милица Петровић, виолина

 Диригент: Наташа Крстић, Катарина Симоновић, Емилија Ми-
лин, Данијела Мешановић, Ненад Петковић

 Програм: Јенко, Ст. Мокрањац, Пјерне, Бара, Сежорне, Лист, 
Пјацола, Петковић, Бакалијан, Вилијамс, Брамс

 (20. април) Велика дворана

34. КОНЦЕРТ РТС
 Учествовали: Дувачи Симфонијског оркестра
 Диригент Давид Валтер
 Програм: Мусоргски, Бизе, Де Фаља
 (21. април) Велика дворана
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35. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Мажена Диакун
 Солиста: Сергеј Хачатрјан, виолина
 Програм: Дебиси, Брух, Штраус
 (29. април) Велика дворана

36. 74. ГОДИШЊИЦА ОСНИВАЊА ДРЖАВЕ ИЗРАЕЛ
 Учествовали: Нови симфонијски оркестар Макрис, диригент 

Нир Бранд – Израел. Говор: Њ. Е. амбасадор Израела у Београду 
Јахел Вилан

 (5. мај) Велика дворана

37. ГУДАЧКА РЕПРЕЗЕНТАЦИЈА ПОД ВОЂСТВОМ СТЕФАНА 
МИЛЕНКОВИЋА

 Солисти: Андријана Дурмишевић, виолина, Оливера Митровић, 
виолина, Ката Стојановић, виолина, Софија Главичић, виолина, 
Миона Топаловић, виолина, Дуња Стојковић, виолина, Ања 
Милошевић, виола, Магдалена Матић, виолончело, Страхиња 
Митровић, контрабас

 Програм: Телеман, Чајковски, Шостакович, Менделсон
 (8. мај) Велика дворана

38. 4 МАЉЧИКА – Александар Шандоров, Влада Дивљан, Сергеј 
Прокофјев, Немања Николић

 Обележавање рођендана Владе Дивљана
 Солисти: Александар Шандоров, Немања Николић
 Програм: Сергеј Прокофјев кроз музику Владе Дивљана
 (9. мај) Велика дворана

39. СИМФОНИЈСКИ ОРКЕСТАР И ХОР РТС
 Диригент Кирил Станков
 Солиста Дејан Гаврић, флаута
 Програм: Брамс, К. Ф. Е. Бах, Дворжак
 (12. мај) Велика дворана 

40. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Хауард Грифитс
 Солиста: Нарек Хакназаријан, виолончело
 Програм: Чајковски, Дворжак
 (13. мај) Велика дворана
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41. ПРЕМИЈЕРЕ – КАМЕРНИ ОРКЕСТАР МУЗИКОН
 Учествовали: VooDoo piano duo – Вук Божиловић и Душан Гро-

здановић
 Програм: Андрић, Гргин, Николов
 (14. мај) Велика дворана

42. СТЈЕПКО ГУТ И БИГ БЕНД РТС – THAD JONES MUSIC
 (16. мај) Велика дворана 

43. ГИТАР АРТ ФЕСТИВАЛ – Фадо и Фламенко концерт
 Солисти Сара Креја, Тамара Јокић & Javier Limon ансамбл
 (19. мај) Велика дворана

44. КОНЦЕРТ РТС
 Учествовали: Симфонијски концерт РТС
 Диригент: Александар Којић
 Солиста: Саша Мирковић, виола
 Програм: Мусоргски, Ишмирутов, Глазунов
 (24. мај) Велика дворана

45. ДАН ШКОЛЕ МШ ДР ВОЈИСЛАВ ВУЧКОВИЋ
 Учествовали: Хор СМШ, хор и оркестар ОМШ, Јована Жиравац, 

Мила Јовановић, Вељко Стијачић, Зоран Анић, гитара, Стефан 
Ћирић, клавир, Миладин Стојковић, контрабас, хор ОМШ, Ви-
томир Јовановић, Тара Лазић, Мина Петковић, Оливера Огње-
новић, Лука Милосављевић, Ема Дехељан, Софија Михаиловић, 
Ана Бабић, Бојана Суђић, Душа Јовановић, Алекса Антић, Реља 
Митровић, Марко Радивојшић, Милош Живојиновић, Филип 
Самарџић, Милан Ћуповић, Катја Полић, Ања Оваскаинен, 
Николија Јовичић, Милица Милашиновић, Лука Баштанин, 
Милан Ћуповић, Ђурђица Ивановић, Ања Рађеновић, Наталија 
Дуканац, Јана Јовановић, Симфонијски оркестар РТС

 Програм: Бетовен, Албрехт, Хокинс, Бернштајн, Рахмањинов, 
Перголези, Дебиси, Тадић, Бононћини, Пјацола, Аброј, Шопен, 
Чајковски, Дуранте, Попер, Којанов, Леоне, Вагнер, Лист, Борне, 
Рахмањинов, Касадо, Вијењавски, Роланд, Хендл, Вивалди, Григ

 (25. мај) Велика дворана 

46. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Габријел Фелц
 Солиста: Питер Мур, тромбон
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 Програм: Доув, Рахмањинов
 (27. мај) Велика дворана

47. КУД МЛАДОСТ – АВАЛА 
 (28. мај) Велика дворана

48. КАМЕРНИ АНСАМБЛ 13 ГУДАЧА
 Диригент Срђан Сретеновић
 Солиста Душан Панајотовић, виолина
 Програм: Шнитке, Јевтић, Шостакович
 (29. мај) Велика дворана

49. СХИ-АРХИМАНДРИТ СЕРАФИМ БИТ-ХАРИБИ
 Уз пратњу хора манастира 13 Асирских Отаца, Грузија
 Учествовали: Дечја омладинска Црквено певачка дружина 

Бранко (Ниш), Црквено певачка дружина Бранко (Ниш)
 Диригенти: Сара Цинцаревић и Јована Микић
 Солисти: Теодора Вешковац, сопран, Маријана Радосављевић, 

сопран, Хаџи Јаков Милутиновић, тенор, Хаџи Андреј Цинца-
ревић, баритон

 Програм: Милутиновић, Кастаљски, Ст. Мокрањац, Чајковски, 
Кедров, Бинички, Псалми

 (31. мај) Велика дворана

50. ЏЕЗ КОНЦЕРТ
 Учествовали: Биг Бенд РТС
 Солиста Клаус Рајбле, клавир
 (1. јун) Велика дворана

51. КОНЦЕРТ РТС
 Учествовали: Симфонијски оркестар РТС
 Диригент Оливера Секулић Барац
 Победници конкурса МП РТС за композиторе
 (2. јун) Велика дворана

52. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија, Академски хор 

Collegium Musicum
 Диригент Кевин Грифитс
 Солиста: Дејан Лазић, клавир
 Програм: Дилијус, Бритн, Холст
 (3. јун) Велика дворана
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53. КОНЦЕРТ МШ ЈОСИФ МАРИНКОВИЋ – 75 година
 Учествовали: Тадија Петровић, гитара, Бојан Шепецан, тамбура, 

Никола Шумаруна, тамбура, Матеја Јашовић, труба, Милица 
Лазић, хорна, Данијел Еминовић, клавир, Александар Пејовић, 
хармоника, Маша Новаковић, клавир, Алекса Аћимовић, вио-
лина, Софија Миленковић, флаута, Марко Сретеновић, флаута, 
Душан Радоичић, виолина, Јована Лађевић, кларинет, Илија 
Станић, тромбон, Лука Калезић, труба, Петар Поповић, труба, 
Петар Марковић, труба, Репрезентативни оркестар Гарде, хор 
и оркестар МШ Јосиф Маринковић

 Диригент: Александар Ђуров, Иван Марковић
 Програм: Тедеско, Мађадо, Давидовић, Циганков, Барат, 

Батиста, Лист, Семјонов, Шуман, Берио, Чајковски, Муке, 
Вилијамс, Корсаков, Андерсон, Пјацола, Џенкинс, Баронијан, 
Матвиенко

 (5. јун) Велика дворана

54. ДАРИ У ЧАСТ
 Учествовали: Академски хор Обилић АКУД Бранко Крсмановић, 

ансамбл Метаморфосис
 Диригент: Ана Ћосовић, Саша Мирковић, уметнички руководи-

лац
 Солисти: Биљана Јовановић, сопран, Мартина Кољеншић, 

мецосопран, Марко Живковић, тенор, Милан Обрадовић, бас
 Програм: Моцарт, Реквијем
 (6. јун) Велика дворана

55. МШ КОСТА МАНОЈЛОВИЋ
 Учествовали: Немања Будић, клавир, Нина Ракочевић, виолина, 

Ива Вујанић, флаута, Константин Ђоковић, клавир, Гудачки 
квартет Камео, Наташа Ковачевић, виолина, Стрибор Живано-
вић Видић, виола, Олга Павловић, виолончело, Лазар Јончић, 
хармоника, Јана Стојаковић, флаута, Искра Миленковић, кла-
вир, Нина Перишић, соло певање, Александар Тепеш, клавир, 
Матеја Ђуковић, кларинет, Лука Симовић, хармоника, Марија 
Дојковић, клавир, Матија Михајловић, хорна, Теодора Пејић, 
соло певање, Дамјан Војводић, труба, Андреј Ђорђевић, клавир, 
Ања Толимир, соло певање, Марко Стевић, клавир, Анђела Јо-
сифоски, виола, Вук Вукајловић, гитара, Сергеј Чавић, клавир, 
Гудачки оркестар СМШ, Мар Елена Митровић Кампос, Квартет 
Нова визија, Лазар Симовић, Маја Блануша, Димитрије Петро-
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вић, ансамбл Флаутисимо, оркестар хармоника СМШ Коста 
Манојловић, Мешовити хор СМШ

 Диригент: Небојша Цвијановић, Блаженка Биочић
 Програм: Беркович, Де Фаља, Алабијев, Чајковски, Мича, Семјо-

нов, Бацини, Бах, Бабић, Пјерне, Херис, Нагајев, Менделсон, 
Пучини, Персл, Рахмањинов, Ардити, Шуман, Тедеско, Шопен, 
Сарасате, Масне, Барток, Брамс, Бизе, Шифрин

 (7. јун) Велика дворана

56. ОПЕРА ЗАУВЕК
 Учествовали: Уметнички ансамбл Министарства одбране Ста-

нислав Бинички
 Диригент: Марко Боеми
 Солисти: Дарио де Виетри, тенор, Марија Јелић
 Програм: Верди
 (8. јун) Велика дворана

57. КОНЦЕРТНА ПРОМОЦИЈА CD-а 
 Солиста ВЛАДИМИР ГЛИГОРИЋ, клавир
 Програм: Славински, Мокрањац, Шопен, Скрјабин
 (9. јун) Велика дворана 

58. ЦИКЛУС КОНЦЕРАТА МАЛИ МУЗИЧАР / МУЗИЧКА РАДИО-
НИЦА ЧАРОБНА ФРУЛА

 Песме Драгана Лаковића 
 Водитељ: Милош Миловановић
 (10. јун) Велика дворана

59. КОНЦЕРТ РТС
 Учествовали: Симфонијски оркестар РТС
 Диригент Томислав Фачини
 Солисти: Вишња Радосав, алт, Љубомир Милановић, баритон, 

Золтан Борбељ, оргуље
 Програм: Перт, Дирифле
 (11. јун) Велика дворана

60. ЦИКЛУС КОНЦЕРАТА МАЛИ МУЗИЧАР / УМЕТНИЧКО ОБ-
РАЗОВАЊЕ ЧАРОБНА ФРУЛА

 Водитељ: Милош Миловановић
 Учествовали: Софија Петровић, Милена Гујон, Наташа Кова-

чевић, Иво Стаматов, Кристина Пантић, Максим Марковић, 
Софија Миладиновић, Аника Пантовић, Михаела Стојановић, 
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Александар Синђелић, Меланија Карић, Јаков Павић, Теодора 
Живановић, Клара Теофиловић, Мила Јеноваи, Искра Олћан, 
Теодора Кожељ, Катарина Арсеновић, Ленка Ракочевић, Давид 
Хамовић, Мила Јаковљевић, Олга Ерна Чадеж, Димитра Ми-
хајловић, Андреј Петковић, Лена Петровић, Анђела Петковић, 
Јасна Виторовић, Коста Алексић, Маша Ћирић, Ђурђа Тасић, 
Ленка Белецки

 (13. јун) Велика дворана

61. ЦИКЛУС КОНЦЕРАТА МАЛИ МУЗИЧАР / УМЕТНИЧКО ОБ-
РАЗОВАЊЕ ЧАРОБНА ФРУЛА

 Водитељ: Милош Миловановић
 Учествовали: Иља Левушкин, Лола Миљановић, Илија Нико-

лић, Софија Ковачевић, Наталија Миленковић, Марија Симић, 
Јован Павловић, Круна Магдаленић, Стефанија Карић, Андреј 
Стаматов, Вук Димитријевић, Емилија Ненадовић, Индиа 
Кемера, Валентина Манојловић, Јакша Магдаленић, Флорина 
Темелковски, Вук Каплановић, Ења Јанковић, Леона Алексић, 
Петра Павловић, Тара Штрбац, Петар Рајковић, Штрбац, Ана 
Марјановић, Милица Симоновић, Катарина Драгутиновић, Нора 
Гојковић, Теодора Синђелић, Владимир Грубин, Сара Томић, 
Емил Грба, Лана Штрбац, Нађа Веслиновић, Клара Бауман, Ања 
Рогановић

 (13. јун) Велика дворана

62. ЦИКЛУС КОНЦЕРАТА МАЛИ МУЗИЧАР / УМЕТНИЧКО ОБ-
РАЗОВАЊЕ ЧАРОБНА ФРУЛА

 Песме Драгана Лаковића 
 Водитељ: Милош Миловановић
 (14. јун) Велика дворана

63. ГИТАР АРТ ФЕСТИВАЛ – ШКОЛА БЕОБАЛЕТА – ГАЛА БА-
ЛЕТСКИ КОНЦЕРТ 20 МИНИЈАТУРА / ЧАЈКОВСКИ – Крцко 
Орашчић

 (16. јун) Велика дворана

64. ЦИКЛУС КОНЦЕРАТА МАЛИ МУЗИЧАР / УМЕТНИЧКО ОБ-
РАЗОВАЊЕ ЧАРОБНА ФРУЛА

 Песме Драгана Лаковића 
 Водитељ: Милош Миловановић
 (18. јун) Велика дворана
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65. ЦИКЛУС КОНЦЕРАТА МАЛИ МУЗИЧАР / УМЕТНИЧКО ОБ-
РАЗОВАЊЕ ЧАРОБНА ФРУЛА

 Песме за децу Вере Миланковић
 Водитељ: Милош Миловановић
 (20. јун) Велика дворана

66. КОНЦЕРТ РТС
 Учествовали: Симфонијски оркестар РТС, ЛП дуо Соња Лончар 

и Андрија Павловић
 Диригент: Бојан Суђић
 Програм: Дебиси, Најман, Равел
 (21. јун) Велика дворана

67. СИМФОНИЈСКИ ОРКЕСТАР ВИТОРИО КАЛАМАНИ
 Диригент Пасквале Корадо, солиста Андреа Монарда, гитара
 Програм: Росини, Родриго, Бетовен
 (22. јун) Велика дворана

68. СИМФОНИЈСКИ ОРКЕСТАР ВИТОРИО КАЛАМАНИ
 Диригент Пасквале Корадо, солиста Андреа Монарда, гитара
 Програм: Росини, Родриго, Бетовен
 (23. јун) Велика дворана

69. ВИДОВДАНСКА РУКОВЕТ – ПОВОДОМ ОСНИВАЊА ФОНДА-
ЦИЈЕ МЕРИМЕ ЊЕГОМИР

 Водитељ програма Никола Рацков, клавир
 Учествовали: Јадранка Јовановић, Оливер Њего, Светлана Цеца 

Бојковић, драмска уметница, Снежана Берић – Екстра Нена, 
Народни оркестар РТС под руководством Владе Пановића

 (25. јун) Велика дворана

70. СВЕЧАНИ ВИДОВДАНСКИ КОНЦЕРТ
 Водитељка програма Ана Читлучанин
 Учествовали: Хор Симонида, Српско пјевачко друштво Светосав-

ник, Етно група Горица, Музички састав Метох, Етно певачки 
и извођачки ансамбл КУД Корени, етно певачица Неда Столић, 
народни гуслар Марко Шћепановић

 (28. јун) Велика дворана

71. КОНЦЕРТ ЦЕБЕФ
 Солисти: Максим Венгеров, виолина и Симон Трпчевски, клавир
 Програм: Моцарт, Прокофјев, Франк, Равел
 (29. јун) Велика дворана
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72. КОНЦЕРТ РТС
 Солисти: Марта Аргерич, Марија Јелић
 Учествовали: Симфонијски оркестар РТС
 Диригент Луис Горелик
 Програм: Малер, Равел
 (9. јул) Велика дворана

73. КОНЦЕРТ РТС
 Учествовали: Симфонијски оркестар РТС
 Диригент Бојан Суђић
 Програм: Малер
 (14. септембар) Велика дворана

74. ТИЈАНА БОГИЋЕВИЋ, вокал – солистички концерт (ЦЕБЕФ)
 Гост концерта: Алекса Јелић
 (16. септембар) Велика дворана

75. СРПСКО ПРИВРЕДНО ДРУШТВО ФОНДАЦИЈА ПРИВРЕДНИК 
– 125 ГОДИНА СВЕЧАНА АКАДЕМИЈА – КРОЗ ТРИ ВЕКА

 Учествовали: Поздравна реч управитељ проф. др. Јова Радић, 
председник Фондације Привредник, Његова Светост Патријарх 
српски господин Порфирије, Вокални ансамбл Ноктурно, 
Српски камерни оркестар

 Диригент Ђорђе Павловић
 Водитељи програма Ивана Миленковић и Александар Гајшек
 Програм: Кедров, Божић, Шурев
 (22. септембар) Велика дворана

76. ФЕСТИВАЛ ХОРОВА (СингингДунум)
 Учествовали: Orpheus хор – Румунија, Мешовити хор културног 

центра Пожаревац, Samp хор – Португалија, Одјек камерни хор 
– Србија, Трисон мешовити хор – Румунија

 Диригент: Булига Лоредана, Љиљана Ракић Бошковић, Каролина 
Ван Халдерен,

 Илија Рајковић, Марцика Лупа, Стефан Лупу
 Програм: Теодореску, Думитреску, Шаиман, Шуплевски, Рајко-

вић, Де Сауса Сантос, Чаилеј, Лопес Граца, Нирестеану, Неогу, 
Данга Јарда, Влаицулеску

 (24. септембар) Велика дворана
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77. ВЛАТКО СТЕФАНОВСКИ И НАЦИОНАЛНИ ФОЛКЛОРНИ 
АНСАМБЛ ТАНЕЦ Северна Македонија

 (25. септембар) Велика дворана

78. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Пол Данијел
 Солиста Жоан Енрик Љуна, кларинет
 Програм: Седлар, Жебељан, Чајковски
 (30. септембар) Велика дворана

79.  КОНЦЕРТ РТС
 Учествовали: Симфонијски оркестар РТС
 Диригент Диан Чобанов
 Програм: Шчедрин, Шнитке
 (1. октобар) Велика дворана

80. NÉORÉALITÉ светска премијера Стив Баракат, клавир – Канада
 (2. октобар)

81. 54. БЕМУС – Конференција за штампу
 (4. октобар) Велика дворана

82. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Габријел Фелц
 Солиста Ненад Јанковић, фагот
 Програм: Вебер, Шуберт
 (7. октобар) Велика дворана

83. ШКОЛА ГУСАЛА САНДИЋ
 Учествовали: Василије Голубовић, појац, Свевлад Симанић, Ми-

лован Гвозденовић, фрула, Бранко Андријашевић, Александар 
Тошић, песник, Михаило Стевановић, Александар Таушанин, 
Марија Сандић, Петар Манојловић, породица Спремо, Славко 
Јекнић, Марија Сандић, етно појац, Саша Лакетић, Миленко По-
повић, Драгић Бугарин, Милош Танасковић, Максим Војводић 

 (8. октобар) Велика дворана

84. 11. БЕОГРАДСКИ ШОПЕН ФЕСТ
 Солисти: Шарл Ришар Амлан, клавир
 (10. октобар) Велика дворана
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85. BLACK PAGE ORCHESTRA
 Солисти: Елена Габријели, флаута, Јукико Крен, кларинет, 

саксофон, Самуел Торо Перез, електрична гитара, Алфредо 
Овалес, клавир, клавијатуре, Игро Грос, перкусије, Рафал Залех, 
виолина, виола, Лео Морело, виолончело, 

 Мафијас Кранебитер, електроника
 Програм: Боснић, Кранебитер, Торвунд, Реси, Гњатовић, 

Ивичевић
 (11. октобар) Велика дворана

86. КОНЦЕРТ РТС
 Учествовали: Симфонијски оркестар РТС
 Диригент Срба Динић
 Солисти: Роман Симовић, виолина
 Програм: Барбер, Римски-Корсаков
 (13. октобар) Велика дворана

87. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Филхармонија Републике Северне Македоније
 Диригент Габријел Бебешелеа
 Солиста Дино Имери, клавир
 Програм: Петровски, Чајковски
 (14. октобар) Велика дворана

88. 11. БЕОГРАДСКИ ШОПЕН ФЕСТ – Свечано затварање
 Солисти: Небојша Максимовић, Милан Миладиновић, Михајло 

Зурковић
 (15. октобар) Велика дворана

89. ЦРВЕНА ВИОЛИНА
 Солисти: Елизабет Питкерн, виолина – САД, Марко Ступаревић, 

клавир, Кејла Херман, виолончело
 Програм: Хајдн, Елгар, Шуман, Бич, Гершвин
 (18. октобар) Велика дворана

90. XXI МЕЂУНАРОДНИ ФЕСТИВАЛ ХАРФЕ – Свечано отварање
 Солисти: Клаудија Лућија Ламана (Италија), Филип Томић, 

виолончело, Ленка Петровић, харфа
 Програм: Бах, Лопез, Сати, Бритн, Форе, Бетовен, Хубер, Лист, 

Де Фаља, Фон Вебер
 (19. октобар) Велика дворана
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91. КОНЦЕРТ ЦЕБЕФ 
 Солиста: Данил Трифонов, клавир
 Програм: Чајковски, Шуман, Моцарт
 (21. октобар) Велика дворана

92. КОНЦЕРТ AISA & FRIENDS
 Учествовали: Yejune Young (Северна Кореја), Anju Nogiwa (Ја-

пан), Zosia Dzimitrowicz (Велика Британија), Kenichiro Kojima 
(Јапан), Екатарина Бонјушкина (Русија), Aisa Ijiri & Maiko Mori, 
(Јапан), LP Duo

 Програм: Лист, Шопен, Менделсон, Скрјабин, Спенсвик, Лутос-
лавски, Мори

 (24. октобар) Велика дворана

93. КУД КОПАОНИК ЛЕПОСАВИЋ / ПОВРАТАК ИСХОДИШТУ – 
110 ГОДИНА ОД ОСЛОБОЂЕЊА СТАРЕ СРБИЈЕ

 Учествовали: Милена Парлић, водитељ, Вук Ивановић, гусле, 
КУД Копаоник Лепосавић

 (26. октобар) Велика дворана

94. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармоније
 Диригент Габријел Фелц
 Солиста Тијана Милошевић, виолина 
 Програм: Такемицу, Седлар, Дебиси
 (28. октобар) Велика дворана

95. ФУЗИЈА
 Учествовали: Камерни оркестар 13 Гудача, камерни оркестар 

Profundis
 Диригент: Срђан Сретеновић, Ђурица Дашић
 Солисти: Уки Оваскаинен, клавир, Ирина Мурезану, виолина 

(Румунија)
 Програм: Бритн, Јевтић, Вивалди, Пјацола, Енеску
 (29. октобар) Велика дворана 

96. 54. БЕОГРАДСКЕ МУЗИЧКЕ СВЕЧАНОСТИ – Свечано отварање
 Учествовали: Фестивалски оркестар Виртуози
 Диригент Бојан Суђић
 Солиста: Брин Терфел, бас-баритон, Софија Петровић, сопран
 Програм: Вагнер, Бетовен, Боито, Верди, Бок, Гершвин, Вебер, 

Лав, Шонберг
 (1. новембар) Велика дворана
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97. 54. БЕОГРАДСКЕ МУЗИЧКЕ СВЕЧАНОСТИ
 Учествовали: Румунски национални камерни хор Мадригал – 

Марин Константин
 Диригент Ана Унгуреану
 Програм: Ди Ласо, Видман, Боне, Ландини, Де Пре, Донати, Де 

Верт, Дел Енсина, Мињоне, Морли, Вилкис, Хаслер, Јеило, Зане-
ти, Перт, Константинеску, Нистед, Мишкинс, Орбан, Пашкану, 
Тауту, Стојановић

 (2. новембар) Велика дворана

98. 54. БЕОГРАДСКЕ МУЗИЧКЕ СВЕЧАНОСТИ
 Учествовали: Симфонијски оркестар РТС
 Диригент Мануел Лопез Гомез
 Солиста Бомсори Ким, виолина
 Програм: Чајковски, Брух, Дворжак
 (5. новембар) Велика дворана

99. 54. БЕОГРАДСКЕ МУЗИЧКЕ СВЕЧАНОСТИ
 Солиста Иво Погорелић, клавир
 Програм: Шопен
 (7. новембар) Велика дворана

100. 54. БЕОГРАДСКЕ МУЗИЧКЕ СВЕЧАНОСТИ
 Учествовали: Војвођански симфонијски оркестар
 Диригент Александар Марковић
 Солисти: Мајда Хунделинг, сопран, Софија Цингула, мецосо-

пран, Јан Вацик, тенор
 Програм: Штраус, Скрјабин
 (12. новембар) Велика дворана

101. 54. БЕОГРАДСКЕ МУЗИЧКЕ СВЕЧАНОСТИ
 Учествовали: Фестивалски оркестар Виртуози
 Диригент: Бојан Суђић
 Солиста Мартин Гарсија Гарсија, клавир
 Програм: Бетовен, Шопен, Чајковски
 (15. новембар) Велика дворана

102. КОНЦЕРТ (Установа културе Гварнериус)
 Солиста Јури Ревич, виолина
 Учествовали: Наталија Младеновић, клавир, Виктор Илић, 

гитара
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 Програм: Де Фаља, Сен Санс, Паганини, Сарасате, Вилијамс, 
Фролов, Ревич, Кочански

 (16. новембар) Велика дворана

103. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармоније
 Диригент Александар Седлар
 Програм: Холивудска филмска музика
 (18. новембар) Велика дворана

104. WANNABE DIGITAL AWARDS 2022 – ДОДЕЛА НАГРАДА (у 
14 категорија)

 (23. новембар) Велика дворана

105. ДИВНА И МЕЛОДИ – ПЕСМА ХЕРУВИМА / 30 година умет-
ничког стварања

 Солиста Дивна Љубојевић
 Учествовали: Мушки ансамбл Свети Јефрем – Будимпешта
 (24. новембар) Велика дворана

106. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Данијел Рајскин
 Солиста Андреј Гугин, клавир
 Програм: Турина, Де Фаља, Дебиси, Равел
 (25. новембар) Велика дворана

107. КОНЦЕРТ ГУДАЧА СВЕТОГ ЂОРЂА / 30 година
 Диригент Срба Динић
 Солисти: Драган Ђорђевић, виолончело, Наташа Јовић Тривић, 

мецосопран
 Програм: Шостакович, Шуман, Бркљачић, Барток
 (28. новембар) Велика дворана

108. ВОЈВОЂАНСКИ СИМФОНИЈСКИ ОРКЕСТАР
 Диригент Леополд Хагер (Аустрија)
 Солиста: Шломо Минц, виолина (Израел)
 Програм: Дворжак, Брамс
 (29. новембар) Велика дворана
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109. МЕРИ ГОСПЕЛ ХОР
 (30. новембар) Велика дворана

110. КОНЦЕРТ
 Солиста Никола Пековић, хармоника
 Учествовали: Градски камерни оркестар Шлезингер
 Диригент Србољуб Динић
 Специјални гост Слободан Герић, контрабас
 Програм: Милошевић, Поповић, Радисављевић, Пјацола
 (2. децембар) Велика дворана

111. ЈУБИЛАРНИ КОНЦЕРТ РАСЛА ДУЊА И ЈАБУКА – ВОКАЛНА 
РАДИОНИЦА БИСТРИК БИЉЕ КРСТИЋ

 (3. децембар) Велика дворана

112. КОНЦЕРТ ОРКЕСТРА ШКОЛЕ ЗА МУЗИЧКЕ ТАЛЕНТЕ ИЗ 
ЋУПРИЈЕ

 Солиста Колин Инфант, сопран
 Програм: Болоњ, Ле Ру Обрадовић, Чајковски, Гуно, Мендел-

сон, Барток
 (3. децембар) Велика дворана 

113. ДАН ШКОЛЕ МШ КОСТА МАНОЈЛОВИЋ
 Учествовали: Нина Ракочевић, виолина, Ирена Панић, флаута, 

Искра Миленковић, клавир, Јелисавета Николић, виола, Ленка 
Пршић, саксофон, Александар Тепеш, клавир, Катарина Ђо-
кић, виолина, Наталија Дорић, соло певање, Нина Перишић, 
соло певање, Саша Опсеница, клавир, Гудачки квартет Камео 
– Наташа Ковачевић, Нина Ракочевић, Стрибор Живановић, 
Олга Павловић, Матеја Ћуковић, кларинет, Марија Дојковић, 
клавир, Александар Тепеш, клавир, Лазар Јончић, хармоника, 
Дуо Камера, Марко Стевић, клавир, Никол Ван Дален, сопран 
саксофон, Виктор Ван Дален, алт саксофон, Ленка Пршић, 
тенор саксофон, Василије Глушица, баритон саксофон, Ор-
кестар хармоника Костаман, Оркестар средње школе, Хор 
средње школе

 Диригент: Блаженка Биочић, Небојша Цвијановић
 Програм: Крајслер, Доплер, Рахмањинов, Брамс, Бертело, 

Сметана, Блох, Меноти, Чајковски, Шопен, Хајдн, Боца, Сај, 
Маконен, Деспић, Гаврилин, Валоне, Бородин, Мејер, Пахмутов

 (4. децембар) Велика дворана
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114. МИЛОШ МИХАИЛОВИЋ, клавир
 Програм: Шопен, Мусоргски
 (5. децембар) Велика дворана

115. КОНЦЕРТ РТС
 Учествовали: Хор и Симфонијски оркестар РТС
 Диригент: Србољуб Динић
 Програм: Шостакович
 (8. децембар) Велика дворана

116. КОНЦЕРТ БФ
 Учествовали: Београдска филхармонија
 Диригент Урош Лајовиц
 Солиста Арабела Штајнбахер
 Програм: Прокофјев, Менделсон, Вајл
 (9. децембар) Велика дворана

117. КОНЦЕРТ КАМЕРНЕ МУЗИКЕ – ПОРОДИЦЕ УДЕ
 Учествовали: Сања Божена Уде Митровић, виолончело
 Михаел Уде, клавир, Катарина Уде, виолина, Габријел Уде, 

виола
 Програм: Малер, Дворжак, Бетовен
 (10. децембар) Велика дворана

118. КОНЦЕРТ МУЗИЧКЕ РАДИОНИЦЕ ЧАРОБНА ФРУЛА
 (13. децембар) Велика дворана

119. КОНЦЕРТ ФМУ
 КАРМИНА БУРАНА – Карл Орф
 Диригент Биљана Радовановић
 Учествовали: Хор и Симфонијски оркестар ФМУ, Хор Бранко 

Крсмановић, Хор Collegium musicum
 Солисти: Весна Ђуковић, сопран, Стеван Каранац, тенор, Васа 

Стајић, баритон 
 (14. децембар) Велика дворана

120. СВЕЧАНО ОТВАРАЊЕ БУНТ-а
 Солисти: Wanzhe Zhang, сопран (Кина), Дејан Синадиновић, 

клавир
 Програм: Т. Хуанг, Маишуо Луо, Шуман
 (15. децембар) Велика дворана
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121. КОНЦЕРТ БФ
 Диригент Габријел Фелц
 Програм: Шуман, Брукнер
 (16. децембар) Велика дворана

122. НЕДА НИКОЛИЋ, фрула, НЕМАЊА НИКОЛИЋ, клавир, 
АЛЕКСАНДАР ПЕТРОВИЋ, контрабас

 (17. децембар) Велика дворана

123. КОНЦЕРТ МУЗИЧКЕ РАДИОНИЦЕ ЧАРОБНА ФРУЛА
 (18. децембар) Велика дворана

124. КОНЦЕРТ РТС
 Учествовали: Симфонијски оркестар РТС
 Диригент: Бојан Суђић
 Солисти: Маја Богдановић, виолончоло, Данијел Роланд, виолина
 Програм: Сен Санс, Франк
 (21. децембар) Велика дворана

125. КОНЦЕРТ
 Учествовали: Гудачи Светог Ђорђа
 Солиста Јован Колунџија
 (22. децембар) Велика дворана 

126. КОНЦЕРТ БФ
 (23. децембар) Велика дворана

127. КОНЦЕРТ МШ ЛИСИНСКИ
 (24. децембар) Велика дворана

128. КОНЦЕРТ БУНТ-а -МЛАДЕ ЗВЕЗДЕ
 Солисти: Анђела Јосифоски, виола, Катарина Хаџи Антић 

Татић, клавир
 Програм: Глинка, Хиндемит, Шуман, Брамс
 (25. децембар) Велика дворана

129. КОНЦЕРТ БУНТ-а – МЛАДЕ ЗВЕЗДЕ
 Солисти: Вук Оваскаинен, Уки Оваскаинен, клавир
 Програм: Бетовен, Прокофјев, Чајковски
 Солисти: Јулиа Хартиг – Холандија/Србија, Наталија Младе-

новић, клавир
 (26. децембар) Велика дворана
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130. НОВОГОДИШЊА ЧАРОЛИЈА
 Учествовали: Симфонијски оркестар и хор
 Солисти: Татјана Рађеновић, сопран Никола Мијајловић, труба 
 Диригент Предраг Госта
 (27. децембар) Велика дворана

131. КОНЦЕРТ РТС
 Учествовали: Хор и Биг Бенд РТС
 (28. децембар) Велика дворана

132. КОНЦЕРТ БФ
 (29. децембар) Велика дворана

133. КОНЦЕРТ БФ
 (30. децембар) Велика дворана

134. НОВОГОДИШЊА МАЛА ШКОЛА БОНТОНА – КАКО СЕ 
СЛУША КОНЦЕРТ

 Водитељ: Милош Миловановић
 Програм: Музика из Дизнијевих филмова
 Учествовали: Немања Николић Kвартет

135. НОВОГОДИШЊИ МАТИНЕ НА КОЛАРЦУ
 Учествовали: THE QUEEN'S SIX
 Солисти: Васил Хаџиманов и Матија Дедић
 (31. децембар) Велика дворана

136. НОВОГОДИШЊИ КОНЦЕРТ – ОТМЕНО

ОСТАЛИ ПРОГРАМИ – ВЕЛИКА ДВОРАНА
1. 29. EAS Conference MUSIC & MEANING
 (18 – 21. мај) 
2. ТАКМИЧЕЊЕ ЛАЗАР ЈОВАНОВИЋ – 19. МЕЂУНАРОДНО ТАК-

МИЧЕЊЕ СОЛО ПЕВАЧА
 (12. јун)
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ОСТАЛИ ПРОГРАМИ – МУЗИЧКА ГАЛЕРИЈА
1. ЗАВРШНИ КОНЦЕРТ СТУДИЈА КЛАВИРА ПРОФ. ЈОКУТ 

МИХАИЛОВИЋ
 Солисти: Анђела Савић, Димитрије Радоњић, Нађа Алексић, 

Исидора Гроздановић, Софија Дарди, Наталија Дражовић, Софија 
Милановић, Петар Тошков, Василије Пуцар

 Програм: Бах, Беркович, Рахмањинов, Бетовен, Лист, Шопен
 (23. јануар)

2. ДОДЕЛА НАГРАДА – 50. МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ 
МУЗИЧКЕ ОМЛАДИНЕ – ВИОЛОНЧЕЛО

 Прва награда је равноправно додељена Вуку Симону Оваскаинену 
и Жоелу Женијеу

 Друга награда није додељена.
 Трећа награда је додељена Франческу Стефанелију.
 Награда Коларчеве задужбине најбољем финалисти по оцени 

публике додељена је Вуку Симону Оваскаинену.
 Специјална награда СОРТС и Музичке продукције РТС је додељена 

Вуку Симону Оваскаинену.
 (24. март) 

3. ТАКМИЧЕЊЕ МИНИ ПАГАНИНИ 2022. – Музички атеље Пепељуга
 (3–4. април)

4. МУЗИКОЛОШКО ДРУШТВО СРБИЈЕ
 Свечаност поводом уручења Годишње награде „Стана Ђу-

рић-Клајн” за изузетан допринос музикологији
 Учествују: мр Ана Котевска, председница Музиколошког друштва, 

др Мелита Милина, председник Комисије, др Миленa Медић, 
Анета Илић, сопран, Бојан Булатовић, контратенор, Срђан Ста-
нић, гамба, Дарко Карајић, лаута

 Програм: Монтеверди
 (4. мај) 

5. ДАН ШКОЛЕ МШ СЛАВЕНСКИ – КОНЦЕРТ УЧЕНИКА КЛАВИР-
СКОГ ОДСЕКА

 Солисти: Софија Виловски, Катарина Томић, Хелена Вучичевић, 
Леонтина Николић, Игор Главашић, Марија Пајић, Маша Богиће-
вић, Петра Грујичић, Емилија Златковић

 Програм: Бах, Бетовен, Шопен, Скрјабин, Рахмањинов
 (12. мај) 
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6. ART DELL EST – МУЗИЧКО ПОЕТСКО ВЕЧЕ проф. др Бошко 
Миловановић, доц. др Петар Илић

 Гости концерта: Ксенија Пурић, виолина, Лука Сретеновић, виола
 (14. мај) 

7. МУЗИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ МШ КАМЕРТОН
 (15. мај)

8. 29. EAS Conference MUSIC & MEANING
 (18–21. мај) 

9. ТАКМИЧЕЊЕ ЛАЗАР ЈОВАНОВИЋ – 19. МЕЂУНАРОДНО ТАК-
МИЧЕЊЕ СОЛО ПЕВАЧА

 (9–12. јун)

10. Дарија Милетић, вокал
 (16. јун)

11. КОНЦЕРТ ВОКАЛНЕ МУЗИКЕ – ОД МОНТЕВЕРДИЈА ДО 
ВЕРДИЈА

 Сара Вујошевић, сопран, Дмитриј Гриних, баритон, Амир Џа-
ковић, клавир

 Програм: Монтеверди, Моцарт, Бизе, Пучини, Варламов, Мони-
уско, Готовац, Коњовић, Даргомушки, Крстић, Штраус, Верди

 (15. јул)

12. РАКУГО И МУЗИКА – Промоција Едо културе поводом 140 
година пријатељства Србије и Јапана

 Учествовали: Сањутеи Ракумаро, Ракуго мајстор, Такако Хиа-
раока, сопран, Јошико Кадота, клавир

 (23. септембар)

13. 23. БИТЕФ ПОЛИФОНИЈА
 Електроакустични трио Колектива Студио 6 – ГЕНИЈЕ ТРЕНУТКА
 Интерактивно предавање, отворена радионица и колаборативни 

концерт
 Солисти: Ричард Барет, електроника, Милана Зарић, харфа, 

електроника, Марина Џукљев, клавир
 (29. септембар) 
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14. 11. БЕОГРАДСКИ ШОПЕН ФЕСТ – ПОДИЈУМ МЛАДИХ ТАЛЕ-
НАТА

 Солисти: Ан Ванг, Сара Јовић, Константин Косановић
 (14. октобар) 

15. Концерт у оквиру Интердисциплинарних сусрета Психологија 
и музика

 Солисти: Драгољуб Илић Илке, Бранка Парлић, Лидија Стан-
ковић, Оливера Радмановић, Андреј Негић, Милена Петровић, 
Мирослав Миша Савић

 Програм: Негић, Илке, Савић, Олдфилд
 (27. октобар) 

16. Сташа Митровић Грујић, харфа, Марија Зороја, харфа
 Програм: Крофт, Росети, Дебиси, Фауре, Ивановић, Лист, Сметана
 (12. новембар) 

17. Ђорђе Миловановић, виола, Соња Бобрек Савић, клавир
 Програм: Стравински, Мусоргски, Глинка, Прокофјев, Рахмањинов
 (16. новембар) 

ОСТАЛИ ПРОГРАМИ – ПРОСТОР КОЛАРЦА
1. 29. EAS Conference MUSIC & MEANING
 (18–21. мај) Сала „Јосиф Панчић”, Мала сала, Музички атеље, 

Дигитална галерија и сала „Милан Грол”, Библиотека.

2. НАЦИОНАЛНИ ДАН ДАВАЊА – СРПСКИ ФИЛАНТРОПСКИ 
ФОРУМ

 (9. октобар) Хол Коларца
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АРТ БИОСКОП КОЛАРАЦ

У 2022. години на програмима у Арт биоскопу присуствовало је 6.312 
посетилаца. Реализовано је 914 пројекција у оквиру којих је приказано 
преко 350 различитих филмских наслова и видео радова. 

Арт биоскоп Коларац је тако, захваљујући континуитету у раду, наста-
вио да делује као важно место окупљања љубитеља филмске уметности 
у Београду. Пажљиво одабраним репертоаром, одржао се у мисији 
подржавања филмског и видео стваралаштва намењеном различитим 
генерацијама. У функцији додатног образовања и промоције уметности, 
и у 2022. години реализована је треће сезона БИОСКОП НА ТЕРАСИ 
КОЛАРЦА, који је током летњих месеци представљао значајно место 
на културној мапи града. Реализација филмскиx пројекција на отворе-
ном резултирала је већим интересовањем млађе публике за програм 
биоскопа. 

Поред филмских пројекција, у оквиру редовног репертоара, Арт биоскоп 
био је и домаћин најзначајнијим филмским фестивалима (БЕЛДОКС, 
Слободна зона, Фестивал музичког филма „ПАРАЛЕЛНЕ ВИЗИЈЕ”, 
Микро ФАФ, Киноскоп), а по други пут био је и продуцент два филм-
ска фестивала коју су подражани од стране Министарства културе и 
информисања:

1. 2. ФЕСТИВАЛ САВРЕМЕНИХ ФИЛМСКИХ АУТОРКИ
2. „ФИЛМОВИ НА ШТИКЛАМА”
3. 7. ФЕСТИВАЛ МЕТА ФИЛМА

Продуцент и уредник филмског програма Арт биоскопа Коларац је 
Немања Бошков.
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ФЕСТИВАЛ САВРЕМЕНИХ ФИЛМСКИХ АУТОРКИ 
„ФИЛМОВИ НА ШТИКЛАМА”

Другим издањем филмског фестивала савремених филмских ауторки 
„ФИЛМОВИ НА ШТИКЛАМА”, Коларчева задужбина одржала се у 
мисији презентације и стимулације жена кроз приказивање најрепрезен-
тативнијих филмова савремене домаће и европске продукције. Презен-
тацијом разноврсних тема и форми, фестивал је настојао да успостави 
дијалог са циљем утемељења космополистке мисије, те промоцији града 
Београда и Србије као центра заснованог на идејама слободне мисли и 
родне равноправности.

Други по реду, фестивал „ФИЛМОВИ НА ШТИКЛАМА” отворен је у 
уторак, 16. августа 2022. године, приказивањем домаћег остварења 
„КЕЛТИ”, ауторке Милице Томовић, са којом је, након пројекције, 
у пријатном амбијенту терасе Коларчеве задужбине, публика имала 
прилике да разговара о различитим аспектима погледаног. 
Другог фестивалског дана на програму се нашао документарни филм 
Мие Бјелогрлић „ОНА СЕ БУДИ”. 

Краткометражни филмови, ауторки млађе генерације, обележели су 
трећи дан фестивала. Приказани су филмови „ЧИСТАЧ ДУШЕ” Лане 
Радошевић, „ПОРОДИЧНИ ОДМОР”, Катарине Кољевић и „КАДА САМ 
КОД КУЋЕ”, Иване Тодоровић. 
Део ауторске екипе присуствовао је пројекцијама.

Наредног фестивалског дана приказани су филмови „РИЈАЛИТИ СА 
БЕЛИМ ШТАПОМ” и „РИЈАЛИТИ У ИНВАЛИДСКИМ КОЛИЦИМА” 
ауторке Марте Фиш. Како би се учинио доступним особама са инвали-
дитетом, програм је реализован у холу Коларчеве задужбине. 

Последњег дана фестивала приказан је документарни филм „СУСРЕТ” 
ауторке Марије Страјнић.

О фестивалу:

Обимни корпуси редитељки у оквиру националних кинемаографија 
појављивали су се са таласом феминизма и великих турбуленција у 
постшездесетосмашком периоду. Оквири су најчешће тражени у до-
мену политичких и феминистичких активизама, што се поклопило с 
устоличењем женског писма у књижевности и наглашавања интимизма, 
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што је иначе појам који је заправо наилазио на отпоре у појединим 
феминистичким круговима.
Фестивал савремених филмских ауторки на тераси Арт биоскопа Ко-
ларац својеврстан је детектор актуелног стања на тој сцени, с посебним 
нагласком на домаћи програм. Свака редитељка у овом програму прича 
је за себе. Различитих поетика, генерација и културолошких полазишта, 
ове редитељке ипак имају заједнички садржалац, а то је да су сведочан-
ство времена у којем нема колективистичких заноса. Распршеност света 
и идеја на све стране сеје крхотине, које редитељке брижљиво сакупљају 
не би ли оставиле траг о себи, свом виђењу стварности и свом времену.
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7. ФЕСТИВАЛ МЕТА ФИЛМА
Од 15. до 17. децембра у Арт биоскопу Коларац

Седми ФЕСТИВАЛ МЕТА ФИЛМА који се првенствено бави поджанром 
„филма о филму” одржан је од 15. до 17. децембра у Арт биоскопу 
Коларац у Београду.

Мета филм има веома снажно упориште у српској кинематографији, па 
је отуда седмо издање овог фестивала у највећој мери било посвећено 
домаћим филмским делима.

Првог дана фестивала на програму се нашло остварење Филипа Чо-
ловића „ПОТРЕБА ЗА МРЖЊОМ” (од 18.30), у којем редитељ излаже 
причу о свом брату који је настрадао као жртва насиља. Румунски аутор 
Раду Жуде у филму „БАКСУЗНИ СЕКС ИЛИ ЛУДА ПОРНОГРАФИЈА” 
(од 20.30) сецира хипокризију савремених конзервативаца.

Другог дана фестивала приказан је домаћи филм „ОКУПИРАНИ БИО-
СКОП” Сенке Домановић, а потом и нови филм Франсоа Озона „ПЕТЕР 
ФОН КАНТ”, римејк чувеног Фасбиндеровог дела.

Завршне вечери фестивала, 17. децембра (од 17.00), приказани су ода-
брани делови из емисије Сунчице Јерговић „ОПЕРА ИН ВИВО”.

Пре доделе Награде „Бранко Вучићевић”, реализован је програм радова 
у настајању. Том приликом приказани су одломци из филма „Скривено 
лице југословенског филма”, који је посвећен Јоци Јовановићу и који 
се још увек налази у припремној фази. 

Додела Награде „Бранко Вучићевић” одржана је у суботу, 17. децембра, 
у 20 сати. Ова награда, посвећена је сећању на изузетног аутора, творца 
појма „српска монтажа”, који је својим сценаристичким опусом пружио 
драгоцен допринос развоју овдашњег мета филма. Досадашњи добит-
ници ове награде су сниматељ и редитељ Миша Милошевић и ликовни 
уметници и филмски аутори, Неша Париповић, Љубомир Шимунић, 
Зоран Поповић, Недељко Деспотовић, Петар Јаконић, Предраг Бамбић 
и Миливоје Радаковић.

Добитник Награде „Бранко Вучићевић” у оквиру шестог Фестивала мета 
филма је историчарка уметности Данијела Пурешевић.
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Селектори, Милутин Петровић и Саша Радојевић и координатор 
програма Невена Ђонлић креирали су програм и одабрали учеснике 
овогодишњег фестивала. 

ПРОГРАМ 6. ФЕСТИВАЛA МЕТА ФИЛМА

Четвртак, 
15. децембар 

18.30 ПОТРЕБА ЗА МРЖЊОМ
20.30 БАКСУЗНИ СЕКС ИЛИ ЛУДА 
ПОРНОГРАФИЈА

Петак,
16. децембар 

18.30 ОКУПИРАНИ БИОСКОП
20.30 ПЕТЕР ФОН КАНТ

Субота, 
17. децембар

17.00 О СУТОНУ
гостовање и разговор: Сунчица Јерговић
18.30 ПОСВЕТА ЈОЦИ ЈОВАНОВИЋУ 
„СКРИВЕНО ЛИЦЕ ЈУГОСЛОВЕНСКОГ 
ФИЛМА” 
радови у настајању: Дејан Влаисављевић Никт 
20.00 ДОДЕЛА НАГРАДЕ „БРАНКО 
ВУЧИЋЕВИЋ“
Добитница Награде „Бранко Вучићевић” 
Данијела Пурешевић
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ЦЕНТАР ЗА НАСТАВУ СТРАНИХ ЈЕЗИКА

Руководилац Центра ДРАГАНА ПЕТРАШИНОВИЋ

Центар за наставу страних језика је у 2022. години обележио 89 година 
постојања.

У току 2022. године у Центру за наставу страних језика учило се осам 
језика: енглески, немачки, француски, италијански, шпански, руски, 
корејски и српски језик као страни. У понуди су били и курсеви швед-
ског, словеначког и грчког језика. Настава се одвијала на свим нивоима, 
од почетног CEFR – А1 до Ц2 нивоа, на курсевима општег језика, на 
специјализованим курсевима за стицање међународно признатих ди-
плома и на курсевима пословног језика на теренима. 

Као део Addvantage програма Британског савета (Tier Three Supplier), 
Центар за наставу страних језика је припремни центар за полагање ис-
пита за стицање диплома Универзитета у Кембриџу за енглески језик. 
У циљу добијања вишег статуса, тзв. Tier One Supplier, разматра се и 
прихватање Аптис теста Британског савета који би се у Центру за на-
ставу додатно користио за процену знања кандидата на свим нивоима. 
У овој години Центар за наставу је организовао припремну наставу на 
Б2 и Ц1 нивоима течајева FCE1, CAE1, CAE2, а испите је организовао 
и одржао Британски савет. Пролазност наших кандидата на испитима 
одржаним у Британском савету од марта до децембра 2022. године је 
100%, а просечна оцена је А.

У Центру за наставу страних језика се врши и припрема за полагање ис-
пита за стицање диплома Гете института за немачки језик, Министарства 
просвете за француски језик (испите организује Француски институт 
у Србији), Института Сервантес за шпански језик (испите организује 
Институт Сервантес) и Универзитета за странце у Сијени за италијански 
језик (испите организује Италијански институт за културу у Београду). 

У току је припрема конкурсне документације за добијање лиценце при-
премног и испитивачког центра за TOLES (Test of Legal English Skills).
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Семестар школске 2021/2022. године завршен је 31. 01. 2022, а у пери-
оду од 1. 02. до 26. 02. 2022. године организовани су: упис у пролећни 
семестар, онлајн групна и индивидуална настава инстант течајева са 
фондом од 40 часова, онлајн индивидуална настава на терену, редовни 
и ванредни испити страних језика и стручна усавршавања.

Први семестар школске 2022. године почео је 28. 02. а настава редовних 
течајева се завршила 30. 6. са укупним бројем од 236 полазника. Од 2. 7. 
до 31. 8. организовани су интензивни летњи течајеви страних језика као 
и настава полазницима Телекома и РАТЕЛ-а, редовни и ванредни испити 
страних језика и стручна усавршавања. Јесењи семестар је започео 26. 
септембра и завршава се 31. јануара 2023. године. Укупан број полаз-
ника у јесењем семестру на дан 14. 12. 2022. године је 240 полазника.

Током пролећног и јесењег семестра ове године примећен је благи 
пораст броја полазника од 18% у односу на 2020. и 2021. годину. У 
оба семестра 2022. године течајеве је похађало укупно 476 полазника. 
Одржано је 104 редовних испита и 16 ванредних испита. Преглед броја 
група и полазника по језицима налази се у пратећим табеларним при-
казима овог извештаја.
У оба семестра групна и индивидуална настава одвијала се онлајн и 
уживо на свим катедрама. Један број наших слушалаца изразио је 
жељу да учи индивидуално, тако да се индивидуална настава одвијала 
из енглеског, немачког, италијанског, шпанског, руског и српског као 
страног језика. Такође, интензивирана је динамика уписа те се упис 
на опште и специјализоване течајеве организовао на месечном нивоу. 

Центар за наставу страних језика је у циљу популаризације учења језика 
код млађих полазника свим средњошколцима омогућио попуст од 30%, 
а студентима од 20% на постојеће цене течајева.
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ПОНУДЕ И ТЕРЕНИ

У овој години послате су понуде на адресе министарстава, банака, амба-
сада и других институција. Договор је постигнут и уговори су закључени 
са следећим институцијама:

– Телеком Србија д.о.о. (пословни енглески језик – групна и инди-
видуална настава)

– РАТЕЛ (енглески и немачки језик – групна настава)
– Компанија Confida (енглески језик – групна настава)
– GIZ (немачки језик – групна и индивидуална настава)
– Народна скупштина (шпански и италијански језик – индивиду-

ална настава)
– Црвени крст (руски језик – индивидуална настава)

Према уговорним задужењима наведених компанија и институција за 
2022. годину, број полазника групне наставе је 163 полазника, а инди-
видуалне 71 полазник.

У току је одговор на позив за понуду Америчкој амбасади за учење 
српског језика као страног.

РАД СТРУЧНИХ КОЛЕГИЈУМА

У Центру за наставу страних језика спроведен је план и програм за 2022. 
годину, а настава се неометано одвијала на свим катедрама. Сви стручни 
колегијуми у децембру месецу припремају наставни план и програм за 
2023. годину и усклађују га са Заједничким европским оквиром. 

У овој години ревидирани су наставни програми за поједине течајеве 
енглеског, шпанског, руског, корејског и српског као страног језика. 
Одабрани су уџбеници за одређене нивое, који имају комуникативнију 
вредност. Написане су методске јединице за нове уџбенике курсева 
језика и састављени су нови радни и испитни тестови. 

Сви стручни колегијуми су у овој години радили на усклађивању CEF 
нивоа испитних тестова. 

У складу са циљевима Центра за наставу о стручном усавршавању, про-
фесори енглеског језика и у 2022. години присуствовали су дводневној 
Међународној ЕLTA конференцији. На жалост, услед неповољне фи-
нансијске ситуације изостало је финансирање усавршавања о трошку 
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Задужбине. Плаћено учешће на ЕLTA конференцији било је омогућено 
једној професорки. У циљу одржавања и подизања квалитета наставе 
страних језика усавршавање свих професора се самостално одвијало 
путем семинара, конференција и вебинара које су организовали Ми-
нистарство просвете, Британски савет, IATEFL, Cambridge, Oxford и 
Pearson Longman као и праћењем литературе из следећих области: 
језичке вештине за све узрасте, онлајн настава за све узрасте, креирање 
и употреба наставног материјала у електронској форми, курсеви за децу 
и младе, култура у настави, специјализовани курсеви језика струке.
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КЊИЖАРA „АЛЕКСАНДАР БЕЛИЋ”

Шеф књижаре ОЛГА КОСТИЋ ЈАНКОВИЋ

У овој години промет у књижари је повећан за око 25% у односу на 
претходну и износи 4.737.720,00 динара. 

Верујемо да ће се тренд раста наставити, с обзиром на разумевање и 
толеранцију од стране издавача са којима сарађујемо и са којима ор-
ганизујемо акције попуста цена за наше купце у време новогодишњих, 
ускршњих и других празника, као и у време Сајма књига. 

Понуда књига је разноврсна, са акцентом на хуманистичку литературу, 
књиге из српског језика, страних језика, историје, теорије и историје 
уметности, музике, психологије и филозофије. Такође је важна понуда 
из области поезије, нарочито младих, домаћих песника.

У последње време се најбоље продају уџбеници за учење српског језика 
као страног и са тим издавачима имамо врло добру сарадњу. 

Улажемо значајне напоре да се огласимо на друштвеним мрежама, да 
прикажемо најновија важна издања, као и по неки омаж драгим прија-
тељима ауторима и издавачима који су нас напустили. У ишчекивању 
смо да се књижара учини видљивијом на нашем сајту. Нарочито нам 
је важно што смо код значајног броја наших сарадника једна од првих 
препоручених књижара у Београду, а велики је број аутора који сматрају 
да је најпрестижније да им се књига појави у нашем излогу.

Прилог: Графикон продаје наслова у периоду од 01. 01. 2022. до 31. 
12. 2022.
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САРАДЊА СА МЕДИЈИМА И ОГЛАШАВАЊЕ 
НА ДРУШТВЕНИМ МРЕЖАМА

Рад у области комуникација и оглашавања на друштвеним мрежама 
интензивирао се ове године након периода онлајн програма концерата 
и предавања.

Настављен је развој Јутјуб платформе Слушате Коларац постављањем 
не само архивских, већ снимака актуелних предавања и концерата 
одржаних у просторима на Коларцу. Платформа се редовно рекламира 
на свим друштвеним мрежама Коларчеве задужбине.

Сарадња са електронским, штампаним и онлајн медијима настављена 
је кроз кампање промоције програма из циклуса концерата Коларац 
твој свет музике и Како се слуша концерт, али и концерата осталих 
организатора, програма предавања и изложби у Ликовној галерији.

То је обухватило слање најавних информација кроз циљану и појединач-
ну сарадњу са медијима преко којих објављујемо не само најаве програ-
ма, већ и интервјуе са уметницима, критике о одржаним програмима, 
фотографије, аудио и видео прилоге о догађајима.

У току сезоне, имали смо и неколико кампања везаних за упис на курсеве 
које организује Центар за наставу страних језика, а највећа је била за 
јесењи уписни рок.

Наше информације допиру до преко 300 новинара и медија, укључујући 
новинске агенције, радио и телевизијске станице, портале, дневну и 
недељну штампу, магазине.

Кад је реч о широј публици, до сада је више од 2.600 особа пријављено 
на наш билтен Вести са Коларца који настављамо да шаљемо два пута 
месечно. Билтен обухвата најаве програма свих центара и најаву био-
скопских пројекција.
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Настављамо са оглашавањем програма који се одвијају у Коларчевој 
задужбини и на друштвеним мрежама, свакодневним постављањем 
објава на Фејсбуку, Твитеру, Инстаграму и Линкедину.
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СЕКРЕТАРИЈАТ КОЛАРЧЕВЕ ЗАДУЖБИНЕ 
 
Правни и општи послови

Руководилац ДАРКО ОПАЧИЋ 

У секретаријату Коларчеве задужбине обављани су послови на припреми 
информација, предлога, одлука и израде општих аката од значаја за рад 
и одлучивање Одбора и Управе Коларчеве задужбине. 

Предмет сталног ангажовања председнице, управника и Управе били 
су: проблеми финансирања делатности; координација, припрема тра-
жених докумената и преписка са надлежним институцијама Града и 
Републике у вези са реализацијом програма; прибављање средстава за 
набавку опреме, одржавање и уређење програмских просторија; пла-
нирање цена, набавка опреме и материјала за рад и пословање, ширење 
пословне сарадње и друга питања из текућег пословања.

Посебна пажња била је посвећена праћењу и примени прописа из домена 
радних односа и финансија, изради уговора и правно стручне помоћи 
другим службама Задужбине, усклађивање са Законом о задужбинама 
и фондацијама. 

Припремани су материјали за протоколарне потребе, за обележавање 
144. годишњице смрти Илије М. Коларца, 144 година рада његове За-
дужбине и за друге пригодне скупове.

У Коларчевој задужбини на дан 31. 12. 2022. године било је запослено 46 
запослених, од којих је 45 на неодређено време и 1 на одређено време 
(кадровски састав запослених даје се као посебан прилог у публикацији). 
За све њих води се одговарајућа евиденција предвиђена законом и ре-
довно се обављају правно-административни послови током целе године.
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ТЕХНИЧКА СЛУЖБА

Шеф техничке службе и ППЗ-а ПЕТАР ЂОНОВИЋ

Техничка служба је у 2022. години успешно обавила све послове да би 
се обезбедили услови за реализацију активности задужбине Илије М. 
Коларца.

Билетарница, Књижара, Галерија и Школа страних језика опремљене 
су уређајима и софтвером за фискализацију.

Донацијама фирми SMART ENERGY INVESTMENT, КОТО, АЛП ИН-
ЖЕЊЕРИНГ и W&W INŽENJERING-u су урађени следећи радови: 

– Опрана је и пескирана фасада ка улици Студентски трг и 1300 
каплара до другог дела објекта.

– Рестауриран је назив КОЛАРЧЕВ НАРОДНИ УНИВЕРЗИТЕТ.
– Опрани су, полирани и заштићени мермерни и терацо подови и 

степеништа у холовима и ходницима партера и балкона Велике 
дворане.

– Очишћени су и полирани месингани рукохвати на вратима и 
степеништима.

– На балкону Велике дворане хобловани су и лакирани степе-
ништа и део паркета.

– На улазном зиду направљене су и монтиране нове витрине за 
плакате.

По потреби су сервисирани компјутери и набављана додатна опрема 
за рад.

У циљу спровођења мера из домена противпожарне заштите редовно 
су сервисирани противпожарни апарати. Тромесечно је проверавана 
исправност противпожарних клапни. Противпаничне светиљке су 
редовно контролисане и по потреби замењиване. Шестомесечно је 
вршена контрола исправности централе за аутоматску дојаву пожара 
и свих јављача и тастера.
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Свакодневно су обављани хигијенско-технички послови и потребне 
поправке инсталација и уређаја.
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СЛУЖБА ЗА РАЧУНОВОДСТВО И ФИНАНСИЈЕ

Служба рачуноводства је у протеклој 2022. години све своје задатке и 
обавезе обавила у складу са прописима и у року. 

За све центре, у којима се припрема и реализује програм Коларчеве 
задужбине, редовно су обављани текући финансијско-књиговодствени 
и благајнички послови (фактурисање, наплата и евидентирање купаца, 
обрачун и плаћање ауторских уговора, уговора о делу и других уговора, 
обрачун и исплата зарада и других личних примања запосленима, ис-
плата свих обавеза Коларчеве задужбине према добављачима). 

Задужбина Илије М. Коларца је месечни обвезник ПДВ. Сваког 15-ог 
у месецу вршени су обрачун и плаћање пореза на додату вредност. 
Финансијски извештај за статистичке потребе, као и редован финан-
сијски извештај ради се у електронској форми и подноси се Агенцији 
за привредне регистре у прописаном року. Порески биланс такође се 
подноси у прописаном року.

У 2022. години спроведена је фискализација у складу са законом о 
фискализацији Републике Србије. 

У рачуноводству су рађени извештаји, обрачуни и други подаци за 
потребе Одбора, Управе и запослених, као и за органе ван Задужбине.

Надлежној пореској управи достављене су електронским путем поре-
ске пријаве о уплаћеним порезима и доприносима за запослене и све 
уговоре у складу са законом о електронском пословању.
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На основу члана 18. Статута Задужбине Илије М. Коларца, а у складу 
са овлашћењем Одбора Коларчеве задужбине за спровођење пословне 
политике и стицање прихода, донета је

О Д Л У К А

о утврђивању и распоређивању оствареног резултата 
по Завршном рачуну Задужбине Илије М. Коларца за 2022. годину.

Утврђује се финансијски резултат пословања:

Укупан приход 91.137.824.09 динара
Укупан расход 91.037.935.26 динара

Вишак прихода над расходима 99.888,83 динара
 
Утрошено у 2022. години:

– укупно плаћен ПДВ у 2022. години 8.556.646,71  динара

Сви остали подаци налазе се у Завршном рачуну за 2022. годину.
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1. ЦЕНТАР ЗА МУЗИКУ
Велика дворана, остали приходи 25,445,459.50
РТС за пробе, снимања и концерте 5,379,013.92
Телеком за твој свет музике 2,833,333.20
УКУПАН ПРИХОД ЦЕНТРА ЗА МУЗИКУ 33,657,806.62

2. ЦЕНТАР ЗА СТРАНЕ ЈЕЗИКЕ
Приход школе (предузећа) 8,816,624.13
Приход школе (семестри и испити) 5,449,371.41
УКУПАН ПРИХОД ОД ЦЕНТРА ЗА СТРАНЕ ЈЕЗИКЕ 14,265,995.54

3. ЦЕНТАР ЗА ИЗДАВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ СА КЊИЖАРОМ
Приход комисиона 1,104,099.45
Приход од продаје у књижари 1,081,896.76
УКУПАН ПРИХОД ЦЕНТРА ЗА ИЗДАВАЧКУ ДЕЛАТАНОСТ СА КЊИЖАРОМ 2,185,996.21

4. ЦЕНТАР ЗА ПРЕДАВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ
Приход од издавања Мале сале, сале „Јосиф Панчић“ и сале „Милан Грол“
УКУПАН ПРИХОД ЦЕНТРА ЗА ПРЕДАВАЧКУ ДЕЛАТАНОСТ 5,838,403.38

5. ГАЛЕРИЈА - Провизија - УКУПАН ПРИХОД 315,486.23

6.УКУПАН ПРИХОД ПО КОНКУРСУ - ГРАД БЕОГРАД 1,900,000.00

7. ПРИХОДИ ОД ЗАКУПА - УКУПАН ПРИХОД 7,495,109.80

8. ДОНАТОРСТВО - Приход (Телеком, Smart Energy) 3,164,327.00

9. МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА (фискализација) 47,024.00

10. МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА
По конкурсу 6,180,000.00
По Уговору о суфинансирању текућих расхода из 2022. године 5,000,000.00
УКУПАН ПРИХОД МИНИСТАРСТВА КУЛТУРУ 11,180,000.00

11. ФИЛМСКИ ЦЕНТАР СРБИЈЕ 560,000.00

12. ЕУ ПРОЈЕКАТ - МЕРИТА 1,938,603.67

13. ОСТАЛИ ПРИХОДИ
Позитивне курсне разлике 4,375.25
Приход од заокружења, поштарина и остали приходи 11,696.39
Приход (амортизација клавира) 1,159,900.00
Приход од усклађивања вредности опреме 7,413,100.00
ОСТАЛИ  ПРИХОДИ - УКУПНО 8,589,071.64

91,137,824.09

ПРЕГЛЕД ПРИХОДА У 2022. ГОДИНИ

УКУПНИ ПРИХОДИ У 2022. ГОДИНИ



125

                                             
                                  ПРЕГЛЕД РАСХОДА У 2022. ГОДИНИ

НАЗИВ ИЗНОС
ТРОШКОВИ ЗАРАДА И ДРУГА ЛИЧНА ПРИМАЊА
Ауторске накнаде и друга лична примања 
Трошкови зарада и трошкови доприноса за зараде 50,832,835.56
Трошкови концерата (странци) 1,414,209.67
Трошкови накнада по ауторским уговорима, агенција Сокој, уговор о делу 692,871.11
Tрошкови Студентске задруге 2,232,070.00
Јубиларне награде, награда Галерије 865,428.20
Помоћ у случају смрти и солидарна помоћ 197,043.78
Повремени и привремени послови 1,385,613.36
Трошкови превоза запослених 1,678,526.08
УКУПНИ ТРОШКОВИ ЛИЧНИХ ПРИМАЊА 59,298,597.76
2. ТРОШКОВИ ПРОГРАМА:
Трошкови школе 303,318.32
Трошкови Музичког центра 2,112,230.30
Трошкови предавачког центра, општег одсека и рачуноводства 492,366.88
Трошкови хотелског смештаја 375,052.59
Трошкови израде и емитовања рекламе, штампање програма, флајера, плаката и прес клипинг 576,507.08
Штимовање клавира 919,500.00
Трошкови авио превоза 1,117,510.63
Трошкови закупа опреме 79,210.20
Набавна вредност продате робе 885,359.33
Трошкови за такси и рент-а-кар 30,160.00
УКУПНИ ТРОШКОВИ ПРОГРАМА: 6,891,215.33
3. ТРОШКОВИ ОБЈЕКТА
Трошкови средстава за хигијену 573,270.82
Трошкови електричне енергије и грејања 7,546,573.97
Трошкови одржавања зграде, опреме и остали тр. одржавања 2,936,517.22
Трошкови обезбеђења 3,982,755.33
Градска чистоћа 688,800.00
Трошкови безбедности на раду, Фитиш ЈУ, ДВД Врачар 254,399.20
Водовод и канализација 319,671.27
Трошкови осигурања 478,400.46
УКУПНИ ТРОШКОВИ ОБЈЕКТА 16,780,388.27
4. ОСТАЛИ ЗАЈЕДНИЧКИ ТРОШКОВИ
Трошкови амортизације 2,789,709.37
Трошкови канцеларијског материјала 211,139.10
ПТТ трошкови, маркице, ДХЛ услуге 26,612.00
Трошкови телефона, мобилних телефона 453,649.54
Tрошкови претплате за часописе, ТВ претплата и семинари 62,514.00
Трошкови одржавања компјутерског програма 75,756.50
Трошкови репрезентације 385,880.85
Трошкови провизија банака: банкарске услуге, иностранство 1,168,500.41
Буџетски фонд, таксе, чланарине 916,948.70
Расходи камата, негативне курсне разлике 96,683.47
Остале непроизводне услуге 1,637,224.96
Кабловски интернет 43,615.00
СПЦ, хор "Бранко" Нишка епиопископија 199,500.00
УКУПНИ ЗАЈЕДНИЧКИ ТРОШКОВИ 8,067,733.90
УКУПНИ РАСХОДИ 91,037,935.26
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РАД ОДБОРА КОЛАРЧЕВЕ ЗАДУЖБИНЕ

Председник Одбора ГОРИЦА ПОПОВИЋ
Секретар Одбора    ДАРКО ОПАЧИЋ

Одбор Коларчеве задужбине је током године одржао седам седница. У 
оквиру 22 тачке дневног реда, на свим седницама, Одбор је одлучивао 
у оквиру својих надлежности, а превасходно се бавио темама у вези са 
програмом и пословањем Коларчеве задужбине.

Одбор је усвојио финансијски извештај за 2021. годину, са Извештајем 
о попису имовине, Финансијски план. Разматрао је и усвојио извештај 
о извршеном програму у периоду од I до VI месеца 2022, предлог про-
грама у сезони 2022/23, одлуку о додели Плакете за изузетан допринос 
програмској делатности Коларчеве задужбине и одлуку о годишњој 
награди Галерије Коларчеве задужбине, именовао новог управника 
Задужбине Илије М. Коларца.
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ПРЕГЛЕД СЕДНИЦА 
ОДБОРА ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА

I/ 15. март

1. УСВАЈАЊА ИЗВЕШТАЈА НАДЗОРНОГ ОДБОРА О ИЗВРШЕНОМ 
ПРЕГЛЕДУ ФИНАНСИЈСКО-МАТЕРИЈАНОГ ПОСЛОВАЊА ЗА-
ДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА У 2021. ГОДИНИ

– ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ ЗА 2021. ГОДИНУ
– ИЗВЕШТАЈ О ПОПИСУ ИМОВИНЕ У 2021. ГОДИНИ
2. ДАВАЊЕ САГЛАСНОСТИ ЗА ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ЗА РЕКОНСТРУК-

ЦИЈУ ОБЈЕКТА ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА У ЋУПРИЈИ 
3. ПРЕДЛОГ ЗА ИМЕНОВАЊЕ ЧЛАНА ОДБОРА ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ 

М. КОЛАРЦА
4. РАЗНО 
 

II / 20. јун

1. ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕНОМ ПРОГРАМУ ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ 
М. КОЛАРЦА У ПЕРИОДУ ОД I ДО VI МЕСЕЦА 2022. ГОДИНЕ 

2. ПРЕДЛОГ ПРОГРАМА ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА У 
СЕЗОНИ 2022/2023. ГОДИНЕ

3. РАЗРЕШЕЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ЧЛА-
НОВА ОДБОРА ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА

4. ПРЕДЛОГ ЗА РАЗРЕШЕЊЕ УПРАВНИКА И УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛО-
ГА ЗА ИМЕНОВАЊЕ НОВОГ УПРАВНИКА ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ 
М. КОЛАРЦА.

5.  РАЗНО 

III / 5. јул

1. ПРЕДЛОГ ПРОГРАМА ЦЕНТРА ЗА НАСТАВУ СТРАНИХ ЈЕЗИКА 
ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА 

2. РАЗМАТРАЊЕ ПРЕДЛОГА ЗА ИМЕНОВАЊЕ НОВОГ УПРАВНИ-
КА ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА
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IV / 26. јул
 
1. ПРЕДЛОГ ПРОГРАМА ЦЕНТРА ЗА НАСТАВУ СТРАНИХ ЈЕЗИКА 

ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА 
2. РАЗРЕШЕЊЕ И ИМЕНОВАЊЕ УПРАВНИКА ЗАДУЖБИНЕ 

ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА 
3. ПРЕДЛОГ ЗА ИМЕНОВАЊЕ ЧЛАНА ОДБОРА ЗАДУЖБИНЕ 

ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА ПО ФУНЦИЈИ

V / 16. новембар

1. ПРЕДЛОГ ЗА ДОДЕЛУ ПЛАКЕТЕ ЗА ИЗУЗЕТАН ДОПРИНОС 
ПРОГРАМСКОЈ ДЕЛАТНОСТИ И ГОДИШЊУ НАГРАДУ ГАЛЕ-
РИЈЕ КОЛАРЧЕВЕ ЗАДУЖБИНЕ

VI / 28. новембар

1. РАЗМАТРАЊЕ ПРЕДЛОГА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ЧЛАНОВА ОДБОРА 
И НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА 

2. ИЗВЕШТАЈ АДВОКАТСКЕ КАНЦЕЛАРИЈЕ МИРОЉУБА БЕЛИЋА 
У ПОСТУПКУ КОЈИ СЕ ВОДИ ПРЕД АГЕНЦИЈОМ ЗА РЕСТИТУ-
ЦИЈУ

3. ТЕКУЋА ПИТАЊА 

VII / 27 . децембар
1. ПРЕСТАНАК МАНДАТА И ИМЕНОВАЊЕ ЧЛАНОВА ОДБОРА 

ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА
2. УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ КОЛАРЧЕВЕ ЗАДУЖБИНЕ У 

2022. ГОДИНИ
3. УСВАЈАЊЕ ПРЕДЛОГА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА КОЛАРЧЕВЕ 

ЗАДУЖБИНЕ ЗА 2023. ГОДИНУ
4. ТЕКУЋА ПИТАЊА
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1. ПРЕГЛЕД СЕДНИЦА НАДЗОРНОГ ОДБОРА 
ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА

 
I/ 15. март

1. ВЕРИФИКАЦИЈА МАНДАТА ПРЕДСЕДНИКА НАДЗОРНОГ ОД-
БОРА

2. УСВАЈАЊЕ ЗАПИСНИКА СА ПРЕТХОДНЕ СЕДНИЦЕ
3. ИЗВЕШТАЈ О ФИНАНСИЈСКО-МАТЕРИЈАЛНОМ ПОСЛОВАЊУ 

КОЛАРЧЕВЕ ЗАДУЖБИНЕ ЗА 2021. ГОДИНУ
4. ИЗВЕШТАЈ О ПОПИСУ ИМОВИНЕ ЗАДУЖБИНЕ ИЛИЈЕ М. 

КОЛАРЦА НА ДАН 31. 12. 2021. ГОДИНЕ
5. РАЗНО
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УПРАВА КОЛАРЧЕВЕ ЗАДУЖБИНЕ

1. АЛЕКСАНДАР ПЕКОВИЋ, управник и главни и одговорни уредник 
програма

2. НЕНАД БОСИЋ, руководилац Центра за предавачку делатност са 
Галеријом и Библиотеком

3. МИЛОШ ТАДИЋ, оперативни руководилац Центра за музику 
4. ДРАГАНА ПЕТРАШИНОВИЋ, руководилац Центра за наставу 

страних језика
5. ОЛГА КОСТИЋ ЈАНКОВИЋ, шеф књижаре „Александар Белић”
6. ДАРКО ОПАЧИЋ, руководилац Секретаријата Задужбине 
7. ПЕТАР ЂОНОВИЋ, шеф Техничке службе
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САМОСТАЛНА СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА
КОЛАРЧЕВЕ ЗАДУЖБИНЕ

ОДБОР

1. РАДИВОЈЕ ЈЕРЕМИЋ, председник
2. БОЈАНА ЋЕТКОВИЋ, секретар
3. НАДА ТОМИЋ, благајник
4. НЕНАД БОСИЋ, члан
5. ПЕТАР ЂОНОВИЋ, члан

НАДЗОРНИ ОДБОР

1. AЛЕКСАНДАР УГАРКОВИЋ
2. КСЕНИЈА ШПАДИЈЕР
3. МЛАДЕН МИРКОВИЋ

Самостална синдикална организација Задужбине Илије М. Коларца 
у 2022. години одржала је два састанка на којима је било речи о раду 
Задужбине и општој ситуацији у самој Задужбини. Организована је и 
дечја Нова Година.

2022. година је финансијски позитивно завршена. У 2022. години дата 
је и помоћ једном раднику који је био на дужем боловању.

.
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ЗАПОСЛЕНИ У ЗАДУЖБИНИ  
ИЛИЈЕ М. КОЛАРЦА

Управник и главни и одговорни уредник програма Задужбине:
ЈАСНА ДИМИТРИЈЕВИЋ

(до 31. 7. 2022)

Управник и главни и одговорни уредник програма Задужбине:
АЛЕКСАНДАР ПЕКОВИЋ

(од 1. 8. 2022)

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗАДУЖБИНЕ

Руководилац секретаријата и секретар Одбора:
ДАРКО ОПАЧИЋ

Сарадник за маркетинг и односе са јавношћу:
ЛЕПОСАВА МИЛИВОЈЕВИЋ

Пословни секретар: 
НАДА ТОМИЋ

Секретар управника:
СЛОБОДАНКА СТОЛИЋ

Курир:
МИША ВЕСЕЛИНОВИЋ

ЦЕНТАР ЗА ПРЕДАВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ СА
ГАЛЕРИЈОМ И БИБЛИОТЕКОМ

Одговорни уредник програма:
НЕНАД БОСИЋ
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Уредници програма:
ЈАСМИНА ЦРНОМАРКОВИЋ

КСЕНИЈА ШПАДИЈЕР ТУФЕГЏИЋ

Референти Галеријe:
НЕВЕНКА НЕШКОВИЋ

СНЕЖАНА ПЕСИ

Библиотекар:
МАРИНА ЈАРКОВАЧКИ

ЦЕНТАР ЗА МУЗИКУ

Руководилац:
МИЛОШ ТАДИЋ

Оперативни руководилац:
ЈАСНА ДИМИТРИЈЕВИЋ

(од 1. 8. 2022. до 15. 8. 2022)

Секретари-организатори програма:
КСЕНИЈА БИЛИЋ

АЛЕКСАНДАР УГАРКОВИЋ

Благајници билетарнице:
ГОРАН ЂУРИЋ 

СЛАВИЦА ЈОРГИЋ

ЦЕНТАР ЗА НАСТАВУ СТРАНИХ ЈЕЗИКА

Руководилац:
ДРАГАНА ПЕТРАШИНОВИЋ

Руководилац колегијума
професора енглеског језика:

РАХЕЛА ЂОРЂЕВИЋ
(до 1. 02. 2022)
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Руководилац колегијума
професора енглеског језика:

СНЕЖАНА МИЛЕТИЋ
(од 1. 02. 2022. до 1. 9. 2022)

Руководилац колегијума
професора енглеског језика:

ВЕСНА ЧЕЛИКОВИЋ
(од 1. 9. 2022)

Професори енглеског језика:
МИРЈАНА БЛАГОЈЕВИЋ

НАТАША БОЖИЋ ГРОЈИЋ
СНЕЖАНА МИЛЕТИЋ

МАЈА НЕРАНЏИЋ
(одређено време)

МИЛИЦА СВРЗИЋ
(до 16. 01. 2022)

СНЕЖАНА ФИЛИПОВИЋ
БОЈАНА ЋЕТКОВИЋ
ВЕСНА ЧЕЛИКОВИЋ

Руководилац колегијума
професора немачког језика:

ВОЈИН ТАПУШКОВИЋ

Професори немачког језика:
МИРЈАНА ЖИВКОВИЋ
ИВАНА НОВАКОВИЋ

Руководилац колегијума
професора романских језика:

АНАСТАЗИЈА ЈАДРИЈЕВ ДОШЕНОВИЋ

Професор шпанског језика:
МИЛИЦА КОНСТАНТИНОВИЋ

Координатор наставе:
НАДА ЦЕКИЋ НЕДЕЉКОВИЋ

Секретар-благајник:
МИРЕНА РОКИЋ
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ЦЕНТАР ЗА ИЗДАВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ СА КЊИЖАРОМ

Шеф књижаре:
ОЛГА КОСТИЋ ЈАНКОВИЋ

Књижар-продавац:
МИЛИЦА ХЕЛЕТА

ТЕХНИЧКА СЛУЖБА

Шеф технике и противпожарне заштите:
ПЕТАР ЂОНОВИЋ

Организатор техничке реализације програма:
ЗОРАН ДОЈЧИНОВИЋ

(мировање радног односа до 30. 6. 2022)
престанак радног односа 1. 7. 2022)

Техничар аудио продукције:
БОГДАН ЂУРИЋ

Бински мајстори:
ПРЕДРАГ КРСТИЋ

ПРЕДРАГ НИКОЛИЋ
ЛУКА ПЕТРОВИЋ

(одређено време од 1. 7. 2022)

Спремачице:
ВЕРА АЛАВАЊА

ГОРДАНА АНЂЕЛКОВИЋ
СЛАВИЦА МАРТИНОВИЋ
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СЛУЖБА ЗА РАЧУНОВОДСТВО И ФИНАНСИЈЕ

Самостални књиговођa:
СВЕТЛАНА КАПЕТАНОВ

ЗОРИЦА СЕКУЛИЋ

Благајник главне благајне:
РАДИВОЈЕ ЈЕРЕМИЋ
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